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SYMBOLES

Attention / Avertissement

Si la durée du travail doit dépasser 30 minutes, munissez-vous d'un EPI
qui vous protégera de |a chaleur du boitier d'engrenage en aluminium.

Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans
un centre de recyclage de déchets.

Portez un masque anti-poussiére.

Pour réduire le risque de blessures, l'utilisateur doit fire le manuel
d'utilisation.

Portez une protection oculaire.

Portez une protection auditive.
Les appareils électriques ou électroniques défectuewx et/ou usagés
doivent étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur sl le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant 'entretien.

@A0@HOOIDY BB

Double isolation.
En conformité avec les normes réglementaires de séourité des
directives européennes.
Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.
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1.USAGE CONFORME DU PERFORATEUR DEXTER POWER

USAGE PRINCIPAL :

«Cet owutil est congu pour démolir, déaroler et perforer le béton et |es matériau similaires.
Veérifiez qu'il ne manque auame piéce.

Sortez délicatement I'outil de son emballage et wérifiez que les piboes suivantes sont présentes ;
1% Perfarateur

1% Poigniée auiliaire

T Jauge de profondear

1 Capuchon antipausieres

23 Burins plat et pointu (14 x 250 mm)

Tatlé

1w Mandrin ave: adaplatenr

Si ume pitce est manquante o endommagée, contades notre service dient au numero indiquesur ki premigne page.

2.CONSIGNES DE SECURITE
Consignes de sécurité générales concernant Foutil électrique

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec et outil élechvique.

Ne pas sulvre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer
un choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoirs'y
reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil

électrique alimenté par le secteur {avec cordon d'alimentation) ou votre outil

électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation}.

1. Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et hien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

k) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par
exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils
Electriques preduisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussitres ou les fumées,

¢} Maintenir les enfants et les personnes présentes a I"écart pendant I'utilisation
de I'outil. Les distractions peuvent vous faire perdre [ contrdle de outll,

2} Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de Poutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de gquelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d"adaptateurs avec
des outils électriques & branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de dhoc électrigue.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces relides 3 la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisinigres et les réfrigérateurs. || existe un risque acau de choc
électrique s votre corps estrelié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils électriques 4 la plule ou & des conditions humides. Lz
pénétration deau & Fintérieur d'un outil électrique augmente e risgue de choc électrique.

d} Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon & "écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement, [zs cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc &lectrique.
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e} Lorsqu’on utilise un outil électrique 4 I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté
a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté & lutilisation extérieure réduit lerisque de
choc électrique.

f) Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif & courant différentiel résiduel
{RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc dlecrique.

2.CONSIGNES DE SECURITE

3) Securité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous &tes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrigue lorsque vous &tes fatigué ou sous Femprise de drogues, de I"alcool ou
de medicaments. Un moment dinattention en cours dutilisation d'un outil éectrique peut entrainer
des blessures graves,

b) Utiliser un égquipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussigres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou [es protections auditives utilisés pour
les canditinns appropriées réduisent les blessures,

c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'interrupteur est en position
arrét avant de brancher Poutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le
ramasser ou de le porter. Porter les outils #lectriques en ayant le doigt sur 'interrupteur ou
brancher des outils électriques dont I'interrupteur est en position marche est source d"accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre 'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de Foutil £lectrique peut donner lieu & des blessures.

e} Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés & tout
moment,(ela permet un meilleur controle de "outil électrique dans des sitwations inattendues,

f} S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux.Garder les cheveux et les vétements & distance des parties en
mouvement. Des vEtements amples, des bijoux ou les cheveux langs peuvent &tre pris dans des parties
enmauvement,

g) 5l des dispositifs sont fournls pour le raccordement d*équipements pour
I'extraction et la récupération des poussigres, s'assurer qu’ils sont connectés et
correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussire peut réduire les risques dus aux
poussiéres ,

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez |'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de I'outil électrique

a) Ne pas forcer Foutil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application.L'outil électrique adapté réalise mieux |e travail et de maniéra plus sQre au régime pour
lequel il a eté construit,

b) Ne pas utiliser V'outil &lectrique si Finterrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche & arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas &tre commands
par 'interrupteur est dangereux et il faut le réparer,

c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, 5'il est amovible, avant tout réglage, changement d'accessoires ou
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avant de ranger I'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque
de démarrage accidentel de l'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques & Farrét hors de la portée des enfants et ne
pas permettre & des personnes ne connalssant pas Poutil électrique ou les
présen tes instructions de le faire fonctionner. Les outils électrigues sont dangereux entre
les mains d'utilisateurs novices.

e} Observer la maintenance des outils électriques et des accessaoires. Vérifier
qu’il n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage des part ies mobiles, des
piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de
I'outil &lectrigue. En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant de
utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils &lectriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés & couper
corectement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloguer ef sont
plus faclles a contrdler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travalil et du travail a réaliser.
L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres
et dépourvues d'huiles et de gralsses. Des poignées et des surfaces de préhensian glissantes
rendent impossibles la manipulation et le contrle en toute sécurité de | 'outil dans les situations
inattendues.

2.CONSIGNES DE SECURITE

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir Foutil électrique par un réparateur qua lifié utilisant
unigquement des pidces de rechange identiques. Cela assure le maintien de |3 sécurité de
["outil électrique.

Avertissements de sécurité pour les marteaux

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreilles. L'exposition au bruit peut provoquer une perte de
["audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires, si I'outil en est équipé. Toute perte de
contrdle peut entrainer des dommages corporels.

c) Tenir I'outil électrigue par des surfaces de préhension isolées au cours d'une
opération oll l'accessoire de coupe peut &tre en contact avec des fils
dissimulés ou son propre cible. Des accessoires de coupe en contact avec un fil "sous tension”
peuvent mettre des parties métalliques exposées de I'outil électrique "sous tension” et provoquer un choc
glectrique chez I'opérateur.

2) Instructions de sécurité lors de l'utilisation de longs forets avec des
marteaux rotatifs

a) Toujours commencer a percer a faible vitesse et avec |la pointe du foret en
contact avec la pidce & usiner. A des vitesses plus élevées, |a pointe est susceptible de se plier 'l
|ui est permis de tourner librement sans entrer en contact avec |a pigce a usiner, entrainant des dommages



corporels.

b) Appliquer la pression uniquement en ligne directe avec la pointe et ne pas
appliquer de pression excessive. Les pointes peuvent se plier et provoquer une rupture ou une
perte de contidle, entrainant des dommages corporels.

Consignes de sécurité complémentaires
Il est FI ossible d‘illrnlncr tous les facteurs de risques résiduels, méme si les
Instru ons d'utilisation de I'outil sont respectées.
mn ;l.lll\.rllltl peuvent exister du fait de la construction et de la
n de I"outi
1 Lésions pulmanaires si aucun masque antipoussiére efficace n'est porté.

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il esten marche.

Dans certaines conditions, ce champ électromagnétigue peut interférer avec les
implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessures graves ou
mortelles, nous recommandons que les personnes portant des implants médicaux
consultent leur medecin et le fabricant de leur Implant médical avant d'uliser cet
outil.
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3. DESCRIPTION

1.Capat avant

2.Manchon de verrouillage
3.Capuchon de graissage

A |nterrupteur marchefarrét
S Voyant

6.5electeur de mode
7.Bouton de verrouillage

8. Poignée auxiliaire

9.Jauge de profondeur

10. Bouton de blocage de |a butée .ol
de profondeur f‘:
11. Boitier d’engrenage en aluminium o
4.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Modéle 1500RH2-50.5
Tension nominale 220-240 ¥~
Fréquence nominale 50 Hz
Puissance d'entrée 1500 W
Vitesse avide : 0-250 tr/min
Cadence de frappe 0-4500 tr/min
Classe de protection Il
Forcede frappe 511
Max. Capacité Béton: 32mm
Bois : 40mm
Acier: 13mm

Déclaration des valeurs d'émissions son
EN 62841-1 et EN 62841-2-6

ores conformément aux normes

Mesures du bruit

" Niveau de pression acoustique
pondéré A : Lpa 96 dB(A)
Incertitude Kpa 3dB
Niveau de puissance acoustique
pondéré A : Lwa 104 dB(A)
Incertitude Kwa 3dB




4.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Déclaratlon des valeurs d'émissions vibratoires conformément aux
normes EN 62841-1 et EN 62841-2-6

Poignée principale

Burinage, ah.cheqg 10,920 m /s
Incertitude K 1.5 mis
Percage a percussion dans le béton, anHp| 9,299 m/s®
Incertitude K 15 mJs?
Poignée auxiliaire

Burinage, ah.cheg 12,998 m /s
Incertitude K 15 m/s
Percage a percussion dans le béton, anqp| 10,976m/s
Incertitude K LAm/s2

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d'émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation
préliminaire de |'exposition.

AVERTISSEMENT ! 'érnission de vibration et I"émissian sonore pendant |'utilisation
de I'outil électrigue peuvent etre différentes des valeurs déclarées selon les fagons
d'utiliser 'outil, en particulier le type de pléce 4 usiner. |dentifiez des mesures de
securité pour protéger |"opérateur en vous basant sur une estimation de 'exposition
dans les condiions réelles d’utilisation {en prenant en compte toutes les sarties du
cycle de manoeuvres, telles que les moments ol 'outil est hors tension et oo 1|
fonctionne a vide, en plus du temps d'actionnement de la manetie). |'émission de
vibration et ['émissicn sonore pendant 'utilisation de 'outil électrique peuvent étre
différentes des valeurs déclarées selon les facons d'utiliser 'outil, en particulier le type
de piéce a usiner; Prenez des mesures aporopriées pour vous protéger de ['exposition
aux wibrations | Prenez en compte 'ensemble du processus de travall, y compris les
maoments ol |'outil fenctionne a vide et ceux ol 1l est éteint | Les mesures appropriées
comprennent entre autres 'entretien et [a mainte-nance réguliers de I'outil et des
accessoires de coupe, le maintien des mains au chaud, des pauses régulitres et la
planification apgropriée des opérations de travail |
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5.AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT
Avant d'effectuer un travail sur I'outil luFmé&me, débranchez toujours sa fiche de la prise
électrique.

L"outil peut &re modifié simplement et facilement avec le porte-outil SDS et sans aucun outil
additionnel.

Gralsser régulidrement I'extrémité de I'emmanchement de I'embout

Le capuchon avant (1) empéche la plupart des poussiéres de pergage d'entrer dans I'outil pendant
son fonctionnement. Lors de l'insertion des embouts, veillez 3 ne pas endommager le capuchon en
cacutchouc (1). Si le capuchon antipoussiére est endommagé, faites-le changer Immédiatement

par le service aprés-vente,
Insertion
Mettoyez et graissez |'axtrémité de I'emmanchement de I'embout. Poussez en arrigre le mandrin

5D5-Plus {2) du porte-outil et Insérez I'embout en le tournant dans |e porte-outil. Puis relichez le
mandrin SDS-Plus {2). Tirez sur 'embout pour vérifier gu'il est correctement verrouillé.

Retrait

Tirez en arriére le mandrin SDS-Plus (2) du porte-outil et retirez I'embout. Puls reldchez le mandrin
SDS-Plus (2).

Poignée auxiliaire
Utilisez impérativement Foutil avec la poignée auxiliaire (8). Desserrez la poignée en la tournant

dans le sens antihoraire. Tournez la poignée auxiliaire (11) jusgu’a la position de travail souhaitée,
puis resserrez-la solidement.

Voyant
Branchez la fiche sur une prise de courant ; le voyant (5] s'allume.
Buteée de profondeur

Desserrez le bouton de blocage {10) de la butée de profondeur IBLIet insérez la partie droite de la
butée de profondeur {3) dans le trou. Puis resserrez le beuton de blocage.
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6. FONCTIONNEMENT
Ce perforateur comporte quatre réglages : pergage, pergage a percussion, burinage avec rokztion ef burinage, Attendez ES
Lougjours que le maleur se soil complétement arrété avant de changer de made de fondisnnement pour évite
d'endommager 'outil. Pour changer le mode de fonctisnnement, appuye?z sur e bouton deverrouillage (7), puis réglez le PT
sélecteur du mode {6},
IT
Pergage
Meitez le sélecteur de mode {6) sur le mode pergage. EL
PL
UA
Percage A percussion
Metez le sélecteur de mode {6) sur le mode percage & parcussion. RO
EN

Burinage avec rotation

Mettez le sélecteur de mode {6) sur |2 mode burinage avec ratation.

Mettez le sélecteur de mode {6) sur le mode burinage.

Ne percez pas dans des zones non visibles ol il peut y avoir des fils électriques ou des conduites
de gaz ou d'eau, Utilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils électriques et
m::.lmhrshunsdamll, ou demandez consell aux fournlsseurs locaux d'eau, d'électrichd
etde gaz.

Toucher des fils Slectriques peut provoquer un incendie et un chac électrique. Percuter une conduite de gaz provoquera
probablement une explosion, Percer ume conduite i s peur provedquen des dommages matéries et un dhic dectrique.

Tenez toujours les outils &lectriques par leurs poignées isolées guand il y a une
possibilité de toucher des cibles électriques non visibles ou le cible d'alimentation de
Foutil au cours du travail. Toucher un cible électrique sous tension peut provoquer le
transfert de la tenslon &lectrique vers les plices métalllques non carénées de Poutil et
Fopérateur peut subir un choc électrique. Utllisez toujours la tension dlectrique

iée ¢ |a tension de I'alimentation électrique et comespondre aux valeurs spécifiées sur la plague
signialétique de I'autil,
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6. FONCTIONNEMENT

Allumer et éteindre outil

MEW Ft éuslnh ks I'interrupte he/arrét (4) et maintenez-| uyé
mer Foutll : z sur rrupteur marche/ar et maintenez-le appuyé.
geindre Foutil ﬁﬁ-‘ ez l'interrupteur marche/arrét (4).

Quand les températures sont basses, I'outil n'atteint sa pleine performance
d'Impact/percussion gu'aprés avoir fonctionné un certain temps. Cette péricde de
démarrage peut Btre raccourcie en percutant une fois le burin/foret contre le sol.
Contrble de la vitesse : Appuyez avec plus ou moins de force sur Iinterrupteur pour
varier la vitesse de rotation entre le minimum et maximum.

Débrayage de surcharge

5i le foret se coince ou se blogue, 'entrainement de I'arbre du perforateur
est stoppé. A cause des forces que cela engendre, vous devez toujours
fermement tenir I'outil & deux mains et maintenir une position sire. Sile
foret se blogue, éteignez I'outil, puis débloquez le foret. Faire fonctonner un
outil dont le foret est blogué peut engendrer des forces rotatives puissantes |

7.ENTRETIEN

Apreés utilisation, inspectez I'outil pour vérifier gu'il est en parfait état.

Il est recormnmandé que vous apportiez au moins une fois par an cet outil dans un
centre de réparation agréé pour le faire complétement nettoyer et lubrifier.

%i le cAble est endommagé, il doit &tre remplacé par le fabricant, son agent de
réparation ou une personne de gualification équivalente, pour des raisons de sécurité.
Si les balais en carbone doivent &tre remplacés, faites faire cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).
Si vous voulez changer la graisse aprés 24 h d'utilisation de ['outil, enlevez le bouchon
de graissage avec la clé et changez la graisse. Le récipient & graisse n'est pas fourni
avec l'outi] ; vous vez vous procurer de la graisse universelle au lithium et en
mettre env. 30 g dans la machine.

AVERTISSEMENT ! Pour garantir la sécurité et la fiabilité, toutes les
réparaticns doivent &tre effectuées par un CENTRE DE REPARATION AGREE
ou un autre ORGANISME DE REPARATION QUALIFIE. CONSERVEZ CE MODE
D'EMPLOI POUR CONSULTATION ULTERIEURE.




8.DEPANNAGE
ATTENTION ! Effectuez uniguerent les opérations décrites dans cette nutioJ
d'utilisation | Si vous n'arrivez pas & régler le probléme par vous-méme,
toutes les autres opérations d'inspection, de maintenance ou de réparation
ne doivent étre effectuées que par un centre de réparation agréé ou un
spécialiste de qualifications similaires.
Problémes Cause possible Solution
Il n'est pas branché dans Branchez-le dans I'alimentation
I'alimentation électrique. | électrique.
L'outil ne Le cible ou la prise Faites réviser I'outil par un
démarre pas d'alimentation est défectueuse. électricien spécialisé.
Iy 'Ifgggr"’l'_f - Faites réviser Foutil par un
La rallonge électrique
Dredsasiberie cmvle#;u'gnc:tqnw?.! Utilisez une rallonge appropriée.
osiqga swoje] | La tension de 'alimentation | g . o 65 'outil sur une autre
peinej mocy :?ncét:ggﬁ g’:;f;ﬁ':ﬂﬁ source d’alimentation électrique.
Les ouvertures de Nettoyez les ouvertures de
ventilation sont obstruées. | ventilation.
e e mm estémoussé/ | pamplacez-les par des neuves.
insatisfaisant Le burin/foret nest
au matériau Utilisez un burin/foret approprié.
T e
Bruit vibrations mm est émoussé/ Remplacez-les par des neuves.
excessifs. Les boulons/écrous sont
daeenrras Serrez les boulons/écrous

9.MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Ce symbole indigue gue ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures

ménagéres dans I'ensemble de I'Union Eurcpéenne. Pour prévenir les dommages

= POtentiels sur Penvironnement et la santé humaine d’une mise au rebut
incontrBlée des déchets, recyclez-le de maniére responsable afin de promouvoir
la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre produit
usagé, utilisez les systémes de collecte et de retour ou contactez le distributeur
auprés duquel il a été acheté. |ls peuvent reprendre ce produit pour qu'il soit
recyclé dans le respect de I'environnement.
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10.GARANTIE

1.Les produits DEXTER POWER sont congus selon les standards de qualité des produits
de bricolage les plus exigeants.

Les produits DEXTER POWER sent couverts par une garantiede 5 ans a compter de
leur date d’achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de
matériau. Aucune autre réclamation n’est recevable, quelle qu'en soit la nature,
qu'elle soit directe ou indirecte, qu’elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.
2.Dans I'éventualité ol un probléme ou une panne surviendrait, vous devez toujours
en premier lieu consulter votre distributeur DEXTER POWER.

Dans la plupart des cas, le distributeur DEXTER POWER pourra résoudre le probléme
ou corriger le défaut.

3.Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de
garantie initiale.

4,Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage nen approprié ne sont pas
couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-cir-
cuit de protection et les moteurs, dans le cas d’'une usure.

5.Votre réclamation relative & la garantie ne peut &tre traitée que si:

*\ous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d'un regu.
#Aucune réparation etfou aucun changement de piéces n"ont été effectués par des
tiers.

#L"outil n’a pas été soumis & un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation
d'accessoires non approuves).

=Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d'utilisation.

6.Les dispositions de la garantie s’appliquent en conjonction avec nos conditions de
vente et de livraison.

7.Les outils défectueux doivent &tre retournés a DEXTER POWER via le distributeur
DEXTER POWER et seront réceptionnés par DEXTER POWER uniquement s'ils sont
correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement 2 DEXTER POWER
des produits défectueux, DEXTER POWER ne pourra traiter ces produits que sile
consommateur paie les frais d'expédition.

8.Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER.
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N° DE PIECE DESCRIPTION MATIERE OTE
. Carter avant NBR 1
2 Bague de retenue 65Mn i
3 Support de bille d'acier PAB-GF30 1
4 Ressort de support de bille d'acier 65Mn 1
5 Bille d'acier 7,14 Gerls 5
6 Manchon rotatif 40Cr 1
7 loint torique 19,8*2.1 NBR 2
8 Joint torique 13*3 Caoutchoucflue | 1
9 Bague X 13%1*4 Cacutchoucfluo | 1
10 Perforateur 35CrMo 1
AL Varteau pneumatique 20CrMnTi 1
12 loint torique 18%3,05 Caputchoucfluo | 2
13 Bille d'acier 6,35 Gerl5 3
14 Plaguette avant ¥L102 1
15 vis avec rondelle plate M5%25 50 4
16 Joint ¢’ étanché té NBR 1
17 Rondelle de roulement Q235 2z
18 Joint d'étanchéité 65Mn 1
19 Roulement 61906 Gerls 1
20 Bague d'écartement en caoutchouc HNBR i)
21 Manchon d'écartement PAB-GF30 1
22 Rondelle de manchon d'écartement Q235 1
23 Bague de retenue 27%2 65Mn 1
24 Bague de blocage de ressort de couple 65Mn 1
25 Ressort de couple 65Mn 1 |
26 Systéme d'embrayage 20Cr 1
7 Cylindre 40Cr 1
28 Aiguille 3*8 Gerls 3
29 Bague de retenue 26,7*16 65Mn 1
30 Rondelle de grand pignon G235 1
31 Grand pignen 40Cr 1
32 Petite rondelle du systéme d'embrayage 65Mn Pl
33 Bague de retenue 27,8 65Mn 1
34 Bague de retenue 42 65Mn 1
35 Roulement a huile F1G90-20 1
36 Goupille de blocage d'huile Q235 1
37 Goupille de piston Gerls 1
38 Piston 2A70 1
39 Tige de pignon 2A70 1
40 Petit roulement & huile FTG90-20 1

15



41 boftier d’engrenage YL102 1
42 Couvercle du réservoir d'huile PA6-GF30 1
43 Feutre de couvercle de réservoir d'huile | Disque enfeutre | 1
44 lointtorique 37%1,8 NEBR 1
45 Axe 20Cr 1
46 Manchon d’amortissement en caoutchouc NEBR 1
47 Rondelle d'amortissement 10 65Mn 1
48 Rondelle plate 17,5%10,3 0235 1
49 Ressort d'amortissement 65Mn 1
50 Rondelle d'amortissement 235 1
51 Vis d'amortissement Niveau35# 88 | 1
52 Roulement 6003 Gerls 1
53 Bague de retenue 35 65Mn 1
54 Bague de retenue 17 B65Mn 1
55 Ressort d'axe 65Mn 1
56 Embrayage premiére vitesse 20CrMnTi 1
57 Premiére vitesse 20Cr MnTi 1
58 Rondelle cylindrique 10,1*15,9%1,2 65Mn 2
59 Plague d'entrainement deuxiéme vitesse B5Mn 1
60 Bague de retenue 8,8*1 65Mn 1
61 Rondelle eylindrique 12,2%17,8%1,2 Gerl5 1
62 Palier a aiguilles 40Cr 1
63 Clavette plate A3*3*12 20CrMo 1
64 Roulement 6001 Gerls r
65 Deuxiéme coupe 40Cr 1
(1] Bague de retenue 10 65Mn 2
67 Systéme d'embrayage deuxiéme vitesse 40Cr 1
68 Ressort de petit engrenage 65Mn 1
69 Roulement 627 Gerls 1
70 Guide Gerls 1
71 Goupille de blocage 40Mn 1
72 Plague d’'entrainement deuxigéme vitesse 40Mn 1
73 Ressort de goupille de blocage 65Mn il
74 Plaque d'entrainement premiére vitesse 40Mn 1
75 Rondelle d’étanchéité capot central NER 1
76 Capot central Y1102 1
77 Rotor Rotor 1500w 1
78 Roulement 608 Gerls 1
79 Guide PAG-GF30 1
80 Stator Stator 1500W | 1
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81 Vis Niveau 35# 8.8 | 2
82 Carter PAB-GF30 1
83 Vis avec rondelle plate WM5*40 Niveau 35# 88 | 4
84 Pigce en cuivre de support de balai en H69 2z
85 Ressort & volute 65Mn p]
86 Balais en carbone Graphite z
87 Vis Niveau 35#8.8 | 4
88 Carter arriére PAB-GF30 1
89 Vis Niveau 35# 8.8 | 13
90 Poignee gguche PAG-GF30+TPE 1
91 Capuchon de l'interrupteur PAB-GF30 1
92 Commutateur Commutateur | 1
93 Condensateur Condensateur | 1
94 Poignée droite PAB-GF3OHTPE | 1
95 Couvercle de protection du voyant PC 1
96 Voyant d'alimentation Voyant 1
97 Bornier PAB-GF30 1
98 serre-cable PAB-GF30 1
93 gaine de cable PVC 1
100 Céble d'alimentation Cabled’ 1
101 Bouton intérieur PAG-GF30 1
102 loint torique 19,8%2 MNER 1
103 Bague de retenue 24 65Mn 1
104 Bouton de fonction PAB-GF30 1
105 Ressort de bouton de fonction 65Mn 2
106 Molette PAB-GF30 1
501 Bague de verrouillage de poignée auxiliaire 235 1
502 Boulon T S50i# 1
503 Support de poignée auxiliaire PAG-GF30 1
504 Poignée auxiliaire PAB-GF3O+TPE | 1
201 Jauge de profondeur 504

202 couvercle antipoussiére NBR

203 Burin plat 14*250mm 40Cr

204 Burin pointu 14*250mm 40Cr

205 BMC PE

206 Clé 50#

207 Mandrin 13mm 40Cr

208 Arbre de mandrin 40Cr

209 Clé de mandrin 50it

17




SiMBOLOS

@AOP I OAID >

reglamentos técnicos aplicables de Uorania.
iNDICE
1. USOPREVISTC DEL MARTILLO PERFORADCR DEXTER POWER 7, MANTENIMIENTO
2, MEDIDAS DESEGURIDAD 2. RESOLUCION DE PROBLEMAS
3. DESCRIPCION 9, DESECHO Y RECICLAIE
4, DATOSTECNICOS 10, GARANTIA
5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA 11 DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
G, FUNCONAMIENTO

Precaucion / Advertencia

Use el EPP sl el tiempo de trabajo es superior a 30 minutos, lo que le
evitard las lesiones por calor de la caja de cambios de aluminio.

Este producto es recidable. De no poder continuar usdndolo, llévelo a un
punito de recogida de productos recicables.

Utilice una méscara antipolvo.

El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones,

Utilice protecddn ocular.

Utilice una proteccién para los oidos.

Los aparatos eléctricas o electrénicos averiados y/o en desuso
deben desecharse en los lugares de recogida apropiados para
productos reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de comiente en caso
de dafiar el cable o al realizar tareas de mantenimierto.

Dable aislamienta.

Cumple con las normnas de seguridad esendiales de |as directivas europeas.

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los
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1.USO PREVISTO DEL MARTILLO PERFORADOR DEXTER POWER

PROPOSITO PRINCIPAL:
+Esta hamamienta ha sido disefiada para remper, dncelary perforar hormign y materiales similares.
Compriehe que se induyan todas [as partes:
Saque la hemramienta con cuidado de su caja y compruebe gue se incluyan |as siguientes piezas:
1 % Rotomartlllo
1 x Empufiadura awdliar
1 1 Medidor de profundidad
1w Caperuza antipalio
2xCincel plano y puntera {14250 mm)
1 x Llave
1 ¥ Liave de portaherramientas con adaptador
Sifalta alguna pieza o hay piezas dafiadas, pingase en contacta con nuestro servicio de atencidn al cliente llamande 2| nimero
que se proporciona en la caritula,

2.MEDIDAS DE SEGURIDAD
Advertendas generales sobre las herramientas eléctricas

jADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de sequridad, instrucdones y
espedficaciones que se entregan con esta herramienta eléctrica.
En caso de no sequir las instrucciones que se indican a continuacidn, come el riesgo de sufrir una

eléctrica, lesiones graves o de que se produzca un incendio
Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

Eltémino “hemamienta elécirica” que aparece en las a se refiere tanto a aquellas
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (mediante cable) como a aquellas otras
que funcionan con baterfas (inalémbricas).

1. Seguridad en el lugar de trabajo

a}Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favarecen los accdentes.

b)No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

cjMantenga a los nifios y las demas personas alejados cuando este utilizando
una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el contrel de la herramienta.

2) Seguridad electrica

a)El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de
corriente. Nunca modifigue los enchufes en modo alguno. No use ningiin tipo de
adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Los
enchufes sin modificar que casen can su comespondiente toma de comiente redudrdn el niesgo de
electrocucitn.

b)Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas
si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispasitives.

cjNo deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. la
penetracién de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga el écrica.

d)No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramianta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
las fuentes de calor, el aceite, los cantos afilados y las partes moviles. Los cables
danados o enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e)Cuandao utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para usoc en exteriores. La utilizaciéin de un cable adecuade para uso en extericres
reducird el riesgo de electrocucitn.

f)De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
hiimedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial {ID}.

El use de un intemuptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.
19



2.MEDIDAS DE SEGURIDAD

3.5eguridad personal

a)Manténgase alerta, preste atencién a lo que esta haciendo y use el sentido
comin cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si estd cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes,
alcohaol o farmaces, Cualquier momento de descuido durante la utilizacién de herramientas eléctricas
podiia ocasionar [2slones fisicas graves,

bjUtilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de protecdon, tales como mascaras antipolvo, calzados de seguridad antideslizantes, cascos de
sequridad o protecdones auditivas, utilizados en las dreunstandas que asi lo requieran, redudrdn el esgo de
surir lesiones.

c)Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el interrup-
tor esté en la posicidn de apagado antes de conectarlo a la fuente de
alimentacion o al paquete de baterias, levantar o transportar la herramienta. §i
Ilewa una herramienta eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica
con el interruptor encendido, pueden produdrse accidentes.

d)Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier llave o atil enganchado a un elemento rotativo dela herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e)No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podré controlar mejor 1z herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f)Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la
ropay los guantes apartados de las piezas maviles de la maquina. Laropa holgada, las
Joyas y el pelolargo podrian engancharse alas partes mdviles,

g)5i se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. B uso de un colector de polvo
puede redudir los riesgos asodados con el polvo.

h)Ne permita que la familiaridad adquirida por el uso frecuente de las
herramientas le lleve a la complacencia y a ignorar las normas de seguridad.

Un descuido puede provocar oraves heridas en una fracddn de segundo.

4.Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

a)No fuerce la herramienta eléctrica, Utilice |a herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar. Laherramienta correcta funcionard mejor y con mds seguridad a
la velocidad para la que ha sido disefiada.

b)No use herramientas que no se puedan encender y apagar mediante su
interruptor. Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

c}Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de
realizar cualguier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas
redudran el riesqo de que |a herramienta eléctrica pueda activarse accdentalmente.

d)Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifos y no deje que las usen personas gue no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las hewmamientas eléctricas son peligrosas s las usan
personas sin experienda.

e)jLleve a caho el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementas moviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso
de daiios, haga reparar la herramienta electrica antes de volver a utilizarla. Muchos
de los accidentes se deben a un mantenimiento defidente de las herramientas eléctricas.

f)Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramizntas de corte bien
cuidadas y afiladas son menos propensas 2 trabarse y mds fciles de controlar.

glUse la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc,, siguiendo las

20

FR

ES

P

IT

El

PL

UA

RO

EN



FR

ES

Bl

EL

PL

UA

RO

EN

instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. Eluso dela herramienta eléctrica para operadiones diferentes a |as previstas podria resultar en una
situacidn peligrasa.

h) Mantenga las empufiaduras y las superficies de sujecién secas, limpias y sin aceite
ni grasa.las empunzduras ylas superficies de sujecidn reshaladizas no permiten una manipulacion niun contral

sequro de la herramienta en situaciongs inesperadas.

5} ggraraciﬁn

a) Solicite la reparacién de su herramienta a un técnico cualificado utilizan-
do solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. As se asequrard de que
la herramienta eléctrica siga siendo sequra.

Advertencias sobre el martillo de demaolicién

1) Instrucciones de seguridad para todas |las operaciones

sUtilice protectores para los oidos. Laexposicion al wido puede causar una pérdida de la
capadidad auditiva.

sUiilice las empufiaduras auxiliares si se incluyen con la herramienta. La
pérdida de control puede causar lesiones,

eSujete las herramientas eléctricas por sus superficies de agarre aisladas
cuando realice trabajos en los que €l accesorio de corte pudiera hacer
contacto con cables ocultos o con el cable de la herramienta. B @ntacto del

accesorio de corte con un cable bajo tensién podria electrificar las piezas metdlicas expuestas de la
herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario,

sUtilice una mascara antipolvo. Los irabajos en la madesa u otros mater|ales pueden generar
polvo perjudidal para lasalud.

2) Instrucciones de seguridad al utilizar brocas largas con martilios
perforadores

a) Empiece siempre a taladrar a baja velocidad y con la punta de la broca en
contacto con la pieza.A mayor veloddad, existe el riesgo de quela broca se doble si gira libremente
sin tocar la pieza, lo que puede provocar lesiones.

b) Aplique solamente presion en linea directa con la broca y no aplique una
presion excesiva.las brocas pueden torcerse y provocar roturas o pérdidas de control, lo que p

uede provocar lesiones.

Medidas de seguridad adicionales

Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, sera imposible
eliminar tedos los factores de riesgo.

La construccion y disefio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:
1. Lesiones en los pulmones ¥ las vas respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada,

jADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo electromagnético cuando estd en

Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento correcto de
implantes médicos de tipo activo o pasivo. |Para evitar el riesgo de lesiones graves o
letales, se recomienda a aquellas personas que utilicen implantes médicos que
consulten con su doctor o con el fabricante del dispositivo médico antes de usar esta
herramiental

3. DESCRIPCION
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1_Cubierta frontal

2.Casquillo de enclavamiento
3.Recipiente recogegrasas
4.Botdn de encendido/apagado
5.luz indicadora

6.5elector de funcidn

7.Botdn de blogueo
8.Empufiadura auxiliar
9.Medidor de profundidad

10. Palanca de blogueo del tope de profundidad

11. Caja de engranajes de aluminio

4,.DATOS TECNICOS

Modelo 1500RH2-50.5

Tension nominal 230-240N~

Frecuencia nominal 50Hz

Potencia nominal de entrada 1500 W

Velodidad en vacio 0-850 /min

Frecuencia de impacto 0-4500 /min

Grado de proteccion Il

Energia de impacto 51]

Max. Capacidad Hormigdn: i7mm
Madera: 40mm
Acera: 13mm

y EN 62841-2-6

Declaracion de las emisiones de ruido conforme a las normas EN 62841-1

mediciones del ruido

" Nivel de presion actstica ponderada

de acuerdo a curva A: Lpa 56 dB(A)
Incertidumbre Kpa 1dB
Nivel de potencia aclistica ponderada

de acuerdo a curva A: Lwa 104 dB(A)
Incertidumbre Kwa 1B

EN 62841-1 y EN 62841-2-6

Declaracion de las emisiones de vibraciones conforme a las normas

Empufiadura principal

Chiselling, an.cheq 10,930 m/s?
Incertidumbre K 1.5m/s?
Taladro por impacto en hormigén, ah,HD| 9,299 m/s?
Incertidumbre K 15m/st
Empufiadura auxiliar

Cincelado, ahcheq 12,998 m/s?
Incertidumbre K 1,5m/s2
Taladro por impacto en hormigén, ah,HD| 10,976 m/s2
Incertidumbre K 1,5m/s2
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4. DATOS TECNICOS

Se recomienda que el usuario lleve proteccian auditiva.bl o los valores totales de vibracian declarados y los valores
de emisian de ruido declarados se han medido de acuerdo con un métado de ensayo estandary pueden

utilizarse para comparar una he ramienta con otva; El o los valores totales de vibracion declarados y el olosvalores
declarados de emisian de ruida declarados también pueden utilizarse en una evaluaciaon preliminar de la exposician.

A jAdvertencia! Las vibraciones ylas emisiones de ruido durante el uso real de |aherramienta
eléctrica pueden diferir de los valores declaradas enfuncion del moda de utilizacidn de la
ferramienta, en particular del tipo de pieza con 12 que se trabaja;
Las emisiones deben identificar [as medidas de sequridad para proteger al usuario que se basan
n una estimacion de |z exposicion en ndidones reales de uso {teniendo en cuenta todas [as
partes del diclo de fundonamiento, como el tiempo en el que la herramienta estd apagada y
cuando funciona al ralenti, ademas del tiempo de activacion]j.

5.Antes de utilizar la unidad

Desenchufe la herramienta antes de realizar cualquier tarea en la misma.

El accesoric puede cambiarse de una manera rapida y sencilla sin ningan elemento auxiliar gracias
al portaherramientas SDS.

Engrase el vastago del accesorio regularmente.

La caperuza frontal {1} previene |a entrada de la mayoria del polvo en la herramienta cuando esta
funcicnande. Cuande inserte acceserios, tenga cuidade de no dafiar el cabezal de goma (1), Sollelte
el reemplazo inmediato de |a caperuza artipelvo dafada al servicio de atencion al diente,

Insercion
LUmpie y engrase el vastago del accesorio, Empuje hacia atras el portabrocas SDS-Plus {2 del

portaherramientas e inserte la herramienta en el portaherramientas girdndolo. Luego suefte &l
portabrocas SDS-Plus (2), Cempruebe que el accesorio esté bien asegurade tiranda de el

Desinstalacion

Empuje hacla atras el portabrocas SDS-Plus {2) del pertaherramientas y retire la herrarmienta,
Luege suelte el portabrocas SDS-Plus (2]

Empufiadura auxiliar

Utilice la herramienta con la empufiadura auxiliar {8) solamente. Afloje la empufiadura girandola
en sentide antihorario, Haga plvotar [a empufiadura auxiliar {11) hasta [a posicidn deseada y
aprietela bien.

Luzindicadora
Conecte el enchufe a la toma de corriente {la luz indicadora [5] se iluminaral.

Tope de profundidad

Afloje la palanca de blogueo [10) del tope de profundidad (3}, introduzca la parte recta del tope de
profundidad (9] en el orificio. Yuelva a apretar la perilla de blogueo (2).

3



6. FUNCIONAMIENTO

Estos martillos perferaderes disponen de cuatro modas de funcdanamiento; perferacion, perforacion con perousion,
cincelade con rotacdn, ¥ cncelade. Epore aque ol moterse detenga por cemplete antes de cambiar of moda de

fungignamiento a fin de evitar dafios en la herramienta, $i desea cambiar el modn de funcionamiento, pulse primerg el
boton de bloquen (/v ajuste o selector de funddn (&) a continuadi on.

Perforacién

Ajuste el selector de funcidn (6] al modo de perforacidn,

Perforaclén con percusién

Ajuste el selector de funcidn (&) al modo de perforacién con percusidn

Cincelado con rotacidn

Ajuste el selector de funcidn {8) al modo de cincelado con rotacidn.

Cincelado

Ajuste el selector de funcidn {6) al modo de cincelado.

No perfore dreas donde puada haber lineas de gas, agua o electricidad ocultas. Utilice un
dispositivo de deteccién apropiada para encontrar estas lineas de suministro en el drea de trabajo,
o consulte con la compafila suministradora.

El contacto con las lineas eléctricas puede causar incendios o descargas eléctricas. El impacto con
una linea de gas puede causar una explosion. La rotura de una tuberfa de agua puede causar dafios
a |a propiedad o descargas aléctricas.

Sujete las herramientas eléctricas por sus empuiiaduras aisladas cuando exista la
posibilidad de hacer contacto con cables ocultos o sus propios cables de alimentacién
al utilizar las herramientas. El contacto con un cable bajo tensién puede transferir la
corriente a las partes metélicas expuestas de la herramlenta y electrocutar al usuario.
Utilice slempre la tensidn apropliada: la tensién de la fuente de alimentacién debe ser
compatible con los valores mostrados en el rétulo de datos técnicos de la herramienta.
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6. FUNCIONAMIENTO

Encendido y apagado

Encendido: presione el gatillo (4) y manténgalo presionado.

Apagado: deje de presionar el gatillo {4]).

A bajas temperaturas, la herramienta alcanzara su rendimiento dptimo de perforacién
¥ percusién tras un tiempo en funcionamiento. Este periodo de calentamiento puede
acortarse haciendo impactar una vez la broca o el cincel contra el suelo.

Control de la velocidad: Presione el interruptor con una fuerza leve o fuerte para
controlar la velocidad de rotacién de minime a mdximo,

Sobrecarga del embrague

El husillo se detendra si el accesorio se queda cogido o trabado. Debido a las
fuerzas gue esto genera, sujete siempre la herramienta con ambas manos y
mantenga una posicidn segura. Si el accesario de perforacion se traba,
apague la herramienta y libere el accesorio. iEl use de una herramienta con el
accesorio de perforacidn trabado puede causar un fuerte par de reacciénl

7.MANTENIMIENTO

uﬁmn“ priaebe que |la herramienta permanece en buenas condiciones después de
zarla.

Se recomienda llevar la herramienta a un servicio técnico autorizado para una
limpieza y lubricacién exhaustivas una vez al afic como minimo,

5i el cable de alimentacidn se dafia, debe reemplazarlo el fabricante, su agente de
servicios, o alguna persona con una cualificacién similar con el fin de evitar riesgos
iNNecesarios,

Si las escobillas de carbén necesitan ser reemplazadas, encargue dicha tarea a un
reparador cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Si desea cambiar la grasa después de haber usado |la herramienta durante mas de
24 horas, utilice una llave parzs quitar el tapén del aceite y reemplazarla. El recl?ienbe
racogegrasas no se incluye con la herramienta, pero puede encontrar grasa de litio
universal y llenar la herramienta con unos 30 g.

{ADVERTENCIA! Para garantizar la seguridad y fiabilidad de la
ﬂerramienta, todas las reparaciones deben ser efectuadas por un SERVICIO
TECNICO AUTORIZADO u otro AGENTE DE SERVICIOS CUALIFICADQ.
GUARDE ESTE MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS.
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8.RESOLUCION DE PROBLEMAS
jADVERTENCIA! Lleve a cabo los pasos descritos en estas instrucciones
solamente! CualquiEf otra inspeccién o o de mantenimiento y
reparacion be ser realizado por un centro de servicios autorizado o un
1:.‘5;:n||:l:|I con una cualificacidn similar si no puede resolver el problema usted
mismo
Problemas Posibles causa Solucion
No estd conectado ala Conéctelo a la fuente de
fuente de alimentacién alimentacidn
La herramienta | El cable de alimentacién o el | Canfie su examen a un
no se enclende enchufe estdn dafiados electricista especializado
Dtrors d eléctricos Confie su examen a un
en el producto electricista especializado
- i %r@;euglaarrggg%@g:}at Lcto | Use un alargador apropiade
no alcanza su La fuente de alimentacion Conecte a otra fuente de
méxima (por slemplo,generadortene | alimentacidn
potencia Las ranuras de ventilacion
estén bloqueadas Limpie las ranuras de ventilacién
Hesulticto gmdgggumam Reemplécela por una nueva
incati i La broca o el dneel no es el
el statroris apropiado para el matenial de |3 Uﬂlluq o dna broca o cincel
;ﬁﬁbt"ﬂbﬂh apropiado
Demasiadas L’dmuddww rome | peem plécela por una nueva
vibradiones o ruido | Hay ternillos o tuercas . .
aflojados Apriete los tornillos y los pernos
9.ELIMINACION Y RECICLAJE

Esta etiqueta indica que el producto no debe desecharse junto con otros
desperdicios domésticos dentro de la UE. Para prevenir posibles dafios al

= Medicambiente o a la salud debido 2 la eliminacién incontrolada de desechos,
recicle este producto de manera responsable con el fin de promover la
reutilizacidn sostenible de los recursos materiales. Use los sistemas de devolu-
cidn y recogida para devolver el aparato, o contacte con la tienda donde realizé
la compra del producto. Ellos se encargarédn de reciclar este producto de una
manera segura y ecoldgica.
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10.GARANTIA

1.Los productos DEXTER POWER estan disefiados para ofrecer los mas altos
estandares de calidad del sector del bricolaje.

DEXTER POWER ofrece en todos sus preductos una garantia de . 5 afios a partir de su
fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacian que
pudiera surgir. No se admitiran reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relaciona-
das directa o indirectamente con la mana de obra y/o los materiales.

2.En caso de chservarse algin defecto o problema en el producta, siempre debe
consultar primero con su distribuider de productos Dexter Power.

En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos DEXTER POWER podra resolver
el prablema o corregir el defecto,

3.Las reparaciones o la sustitucian de piezas no extenderan el periodo original de la
garantia.

4,Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan
cubiertos por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores,
interruptores de proteccién de circuitos y motores.

5.5u reclamacién durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen
los siguientes requisitos:

#»5%e presenta el recibo de compra como prueba vilida de la fecha de compra del
preducto.

*No se han efectuade reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de
terceros.

*No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de
accesorios no aprobados por el fabricante).

*No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas
de seguridad o las instrucciones de uso.

6.Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras clausulas y
condiciones de venta y envio del producto.

7.Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a DEXTER POWER a través
del distribuidor de productos DEXTER POWER serdan admitidas por DEXTER POWER
siempre y cuando el producto esté correctamente embalado. Si el consumidor decide
enviar directamente a DEXTER POWER un producto defectuoso, DEXTER POWER s6lo
podra procesarlo si el consumider abona los costes de envio.

8.Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por DEXTER.

)
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Inv.2 DE PiEzA] DESCRIPCION MATERIAL CANT.
1 Cubierta frontal MNEBR 1
2 Aradeclip 65 Mn 1
3 Bastidor de la hola de acero PAB-GFA0 1
4 Resorte del bastidor de |a bola de acera 65 Min 1
5 Bola de acero 7.14 Gerls 5
(] Manguito giratorio ADCr 1
7 lurta térica MNER 2
8 Aro 0 13°3 caucho fluo 1
9 AroX 13%1%4 caucho fluo 1
10 Martillo de impacto 35CrMo 1
11 Martillo de aire 20CWInTi 1
12 Aro01873,05 caucho fluo 2
13 Baola de acern 6,35 Gerls 3
14 Solapa frontal ¥L102 1
15 Tornillo M5"25 con arandela plana 504 4
16 Junta del aceite NEBR 1
17 Arandela del radamienta 0235 2
18 Junta cle bloqueo 65 Mn 1
19 Rodamiento 61306 Gorls 1
20 Arnillo espaciadar de gorma HMER 1
21 Manguito espaciadar PAB-GF30 1
22 Arandela espaciadora y manguito 235 1
23 Aro de clip 2792 65 Mn 1
24 Anillo de blogueo del resorte de par 65 Mn 1
25 Muelle de apriete 65 Mn 1
26 Sisterna de embrague 20Cr 1
27 Cilindro 40 Cr 1
28 pasador de aguja 3*8 GerlS 3
29 Arodeclip26.7716 65 Mn 1
30 Arandela del engranaje grande G235 1
31 Engranaje grande 40 Cr 1
32 sistema de embrague arancela pequeria 65 Mn 2
33 Aro de clip 27.8734.5%2 65 Mn 1
34 Aroce clip 42 65 Mn 1
35 Rodamiento del aceite FTE90-20 1
36 Clavija de fijacion de aceite 235 1
37 Buldn del pistén Gerls 1
38 Pistdn ZAT0 1:
39 Eje del pifidn ZA70 1
40 Rodamiento del aceite pequero FT90-20 1




41 Caja de engranajes ¥L102 1
42 Tapa del aceite PAG-GF30 i
43 Disco de fieltro de la tapa de aceite Discode fieltra 1
44 Ao 3771,8 MER 1
45 husilln 20Cr il
46 Manguito del amortiguacidn de goma MER 1
47 Arandela de amortiguacién 10 65 Mn 1
48 Arancela plana 17.5710.3 0235 1
45 Muelle de amortiguacidn 65 Mn 1
50 Arandela de amortiguacién Q235 1
51 Tornillo de amortiguacién 35 #nivel 8.8 1
52 Rodamiento 6003 Gerld 1
53 Aro de clip 65 M 1
54 Aro de clip 65 In 1
55 resorte del husillo 65 Mn 1
56 Embrague del primar angranaje 20CrMnTI 1
57 Primer engranaje 20CrMnTi 1
58 Arandela del cilingro 1017159712 65 hn 2
59 Placa de accionamiento del segundo engraraje 65 Mn 1
60 Aro de clip 65 Mn 1
61 Arandela del cilindro 12.2*17.8°1.2 GorlS T
62 Rodamiento de agujas a0cCr 1
63 Llave plana A3*3712 20Cr Mo 1
64 Rodamiento 6001 Gerls 2
65 Segundo corte 40 Cr 1
[ Aro de clip 65 Mn 2
67 Sisterna de embrapue del segunda engranaje 40 Cr 1
68 Resorte de engranaje pequeiio 65 Mn 1
69 Radamierto 627 Gerl5 1
70 Poste gula Gerls 1
71 Clavija ce blogueo 40Mn 1
72 Placa de accionamiento del segundo engranaje A0Mn 1
73 Clavija de blogueo de resorte 65 Mn 1
74 Placa de accionamiento del primer engranaje 40Mn 1
75 Arancela de |a junta de la cubierta dal medio MER 1
76 Cubierta del medio Y102 1
77 Rotar Rotar 1500 W 1
78 Rodamianto Gerls 1
79 Poste guia PAR-GF30 1
80 Estatar Estdtor 1500 W 1
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81 Tarnillo 354 nivel 8.8 2
82 Carcasa PAB-GF30 1
83 Tarmillo M5*40 con arandela plana 355 nivel 8.8 4
84 soparte de cepillo de carbén pieza de cobre HBS 2
85 resorte de voluta 65 Mn 2
86 Escobilla de carbéin grafito 2
87 Tornillo 354 nive| 8.8 4
88 Cubierta trasera PAB-GFI0 1
89 Tornilla 354 nivel 8.8 13
a0 Ernpufiadura izquiarcda PAB-GFI0+TPE 1
91 Tapa del interruptar PAG-GF30 1
92 Interruptor Interruptor 1
93 capacitator capacitator 1
o4 Empuiiadura derecha PAB-GF30+TPE 1
95 cubierta de proteccidn del indicador de potancia PC 1
96 Indicacor de encendido Indicador de encendide | 1
97 Elogue da terminales PAG-GF3D 1
98 Presilla del cable PAB-GF30 1
99 Fuinda el cable PVC 1
100 Cable de alimeantacidn Cable de alimentacidon 1
101 Botdn interior PAG-GFID 1
102 Aro(019,8°2 NER i
103 Arode clip 65 Mn 1
104 Botén de funcidn PAB-GFID 1
105 Resarte del botdin de funcign 65 Mn 2
106 Perilla PAB-GF30 1
501 Aro de blogueo de la empufiadura auxiliar 0235 1
502 Perna T S50# 1
503 Soparte de la empufadura auxiliar PAR-GF30D 1
504 Empufadura auxiliar PAB-GF30+TPE 1
201 Medidor de profundidad S0

202 Cubierta artipolvo MEBR

203 Cincel de punta plana 14*250 mm A0 Cr

204 Cincel de punta aguda 14" 250 mm 40 Cr

205 BMC FE

206 Llave S04

207 Portabrocas 13 mm 40 Cr

208 Eje del portabrocas 40 Cr

208 Llave del partabrocas So#
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Cuidado/ Aviso

Use EPP se 0 tempo de fundionamento ultrapassar os 30 minutos, para
prevenir ferimentos devido ao calor da caixa de carretos de alumninio.

Este produto & reciciivel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-
o num centro de recidagem de residuos.

Use mdscara respiratéria.

De modo a reduzir os riscos de ferimentos, o utilizador tem de lero
manual de instrugbes.

Lse protecdo ocular.

Use protecdo auditiva,

Os aparelhos elétricos ou eletrénicos danificados ou eliminados
tém de ser entregues num centro de reciclagem adequado.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutengso.

Duplo isolamento

De acordo com os padres de seguranca aplicaveis das diretivas europeias.

Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os regulamentos téenicos da Uardnia.

INDICE

1. UTILZAGAO PREVISTA DO MARTELD 6. FUNCIONAKIENTO
ROTATIVG DA DEXTER POWER 7. MANUTENCAO

2. INSTRUCEES DE SEGURANCA 8, RESOLUCAOD DE PROBLEMAS

3, Df.scnc.ﬂq . 0, EUMINACAO E RECICLAGEM

4, CARACTERISTICAS TECNICAS 10 GARANTIA

5, ANTES DELIGARC EQUIPAMENTO
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1.UTILIZACAO PREVISTA DO MARTELO ROTATIVO DA DEXTER POWER

INTUITO PRINCIPAL:
«Esta ferramenta foi ariada para partir, descscar e conduzir betdo ou materiais semealhantes.
Certifique-se de que todas as pecas estao presentes,
Retire cuidadosamente a ferramenta da caika e verifique se contém as seguintes pegas;
1 matela rotatiyo
1 pega awiliar
T mandmetie de profundidade
1 protecia contra o pd
2inzéis de porma & planes { T 50 mmj
T dhave
T mandl de dhae com adaptado
Se faltarem pegas ou se estiverem danificadas, contacte o centro de apoio ao diente no nimero indicad na pagina dianteir.

2.INSTRUCOES DE SEGURANGA
Avisos de seguranga gerais da ferramenta elétrica

ADVERTENCIA! Leia todas as adverténcias de sequranga, instrugdes,
ilustracoes e especificacoes forneddas com esta ferramenta elétrica.
Ao ndo seguir as instrugbes enumeradas abaixo, pode ocorrer chogque elétrico,
incéndio efou lesGes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.

O termao “ferramenta elétrica” naos avisos diz respeito a sua ferramenta
alimentada pela rede (com fio} ou com bateria (sem fio).

1, Seguranga na area de trabalho

a)Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada.ﬁureasocrngestlonadasou

escuras convidam aos addentes,

bjN&o ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na

Faresen;a de liquidos inflamaveis, gases ou pad. As ferramentas elétricas produzem
iscas que podem dar origem a ignicdo de lixos e de gases.

c)Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar

com uma ferramenta elétrica. As distragies podem fazer com que perca o controlo,

2} Segurancga elétrica

a)As s da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca

modifique uma ficha de forma alguma, Nao utilize qualquer adaptador com

ferramentas elétricas com ligacdo a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas

correspondentes reduzirdo o risco de chogue elétrico.

b)Evite o contacto do corpe com superticies ligadas a terra, tais como tubos,

radiadores, bases e frigorificos. BExiste um risco acrescida de choque elétrico se o seu

corpo estiver ligada a terra.

c)Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condigtes hamidas, A

entrada da agua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d)Nao force o flo, Nunca utilize o flo para transportar, puxar ou desligar a

ferramenta elétrica. Mantenha o flo afastado do calor, 6leo, arestas afladas ou

pegas maveis, Fios danificados ou presos aumentam o risco de chogque elétrico.

ejQuando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize

uma extensdo adequada para a utilizagdo no exterior. A utilizacdo de um fio

adequado ao exteriar reduz o risco de chogque elétrico.

f)Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido, use

uma alimenta¢ao protegida por um dispositive de corrente residual {DCR). A

utilizaco de um DCR reduz o risco de chogue elétrico.
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2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

3.5eguranga pessoal
a)Mantenha-se alerta, obhserve o que estd a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. N3o utilize uma ferramenta

elétrica enquanto estiver cansado ou sob o efeito de drogas, dlcool ouw medicagdo.

Um momento de falta de atencdo enqguanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesGes sérias.

b}Use equipamento pessoal de protegdo. Utilize sempre protecdo ocular. O
equipamento de seguranga, tal como mascara respiratoria, calcado de seguranca
antiderrapante, capacete de seguranga, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas
condicbes adequadas reduzird a hipotese de leses.

c)Evite ligagGes sem intencdo. Certifique-se de que o interruptor se encantra na
posicio de desligado antes de ligar 3 alimentag3o efou bateria e antes de pegar
ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com a dedo no
interrugtor ou alimentar ferramentas elétricas com o interruptor na posicao de ligado
convida a addentes.

d)Retire qualquer chave ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica.
Uma chave de porcas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta
elétrica pode provocar uma lesio.

e}Ndo se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
propordona um melhor contralo da ferramenta elétrica em situagtes inesperadas.
f}Vista-se adequadamente. N3o use roupas largas ou joalharia. Mantenha o
cabelo, roupa e luvas afastados das partes mdveis. Roupas largas, jdias ou cabelo
comprido podem ser apanhados pelas pecas em mavimento.

g)Se forem fornecidos dispositivos para a ligagdo de extragdo de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estes estdo ligados e de que sdo devidamente
utilizados. A utilizacio de dispositivos de extracao da pd pode reduzir os perigos
relacionados com o pd.

h) Nao permita que a familiaridade do uso frequente desta ferramenta o torne
complacente e comece a ignorar os principios de seguranga, Uma acdo descuidada
pode provocar lesBes graves no espaco de segundos.

4.Utilizagdo e cuidados da ferramenta elétrica

a)Ndo force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicagdo. Aferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais segura
ao ritmo para o qual foi concebida,

b}N&o use a ferramenta elétrica se o interruptor ndo a ligar e desligar. Qualguer
ferramenta elétrica que ndo possa ser controlada pelo interruptor torna-se perigosa e
tem de ser reparada,

c)Desligue a ficha da alimentagiio efou da bateria da ferramenta elétrica antes de
fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios ou armazenar a ferramenta elétrica,
Tais medidas preventivas de seguranca reduzem o risco de ligar a ferramenta elétrica
acidentalmente.

d)Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas e ndo
permita gque pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugbes
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas s3o perigosas nas
maos de utilizadores sem formacdo.

e}Manutencao de ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos ou blogueios
das pegas moveis, quebra de pegas e quaisquer outras condicbes que possam
afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Case a ferramenta apresente
danos, esta deverd ser entregue para reparagdo antes de voltar a ser utilizada.
Muitas acidentes sdo provocados pela fraca manutencio das ferramentas elétricas,
fiMantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
nﬁnﬂtlias com arestas de corte afiadas s30 menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.

g)Use a ferramenta elétrica, acessarios e brocas, etc,, de acordo com estas
instrugbes, tendo em conta as condigbes de trabalho e o trabalho a ser efetuado.
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A utilizacdo da ferramenta elétrica para operagoes diferentes das pretendidas pode
resultar numa situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e as superficies de fixacdo secas, limpas e sem dleo e
gordura.Pegas e superficies de fixacSo escorregadias ndo permitem uma utilizac5o

e um contralo seguro da ferramenta em situacoes inesperadas.

5) Reparagdo

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualifica-
do, utilizando apenas pegas de substituicio idénticas. Tal ird assegurar que a
seguranca da ferramenta elétrica & mantida.

Avisos de seguranga do martelo

1) Instrugbes de seguranga para todas as utilizagbes

else prategbes auditivas. A exposicio ao ruido pode causar a perda de audicdo.
sUse pegas auxiliares, se fornecidas com a ferramenta. A perda de controlo pode
causar lesdes pessoais,

#Segure a ferramenta através das superticies isoladas quando efetuar uma
operagdaoonde a ferramenta de corte possa entrar em contacto com cabos
elétricos escondidos ou com o seu préprio fio. O contacto do acessanio de carte
com um cabo “vivo” fard com que as pegas de metal expostas da ferramenta elétrica
deem um choque ac operadar,

slUse mdscara respiratéria. Trabalhar madeira e outros materiais pode causar pd
nOCivo para a sua sade,

2) Instrugtes de seguranga para a utilizagSo de brocas compridas em martelos
rotativos

a) Inicie sempre a perfuragdo a uma velocidade baixa e com a ponta da broca
em contacto com a peca a trabalhar. A uma velocidade alta, a broca pode
entortar se estiver a rodar livremente sem estar em contactocomapegaa

trabalhar, resultando em danos pessoals.

b} Aplique pressdo apenas em linha reta com a broca, mas nio aplique pressdo
excessiva. As brocas podem entortar, partindo ou levando a perda de controlo

& provocanda danos pessoals.

Normas de seguranca adicionais

Mesmo quando a ferramenta é usada confarme descrito, nSo é possivel eliminar
todos os fatores de risco.

Os seguintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construgdo
da ferramenta:

1. LesGes pulmonares se ndo for usada uma mascara respiratéria eficaz.

AVIS0! Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamenta.

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos sérios ou fatals, recomendamos que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e ou fabricante do implante
medico antes de utflizar esta maguina.

3. DESCRICAO
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1.Cobertura dianteira

2. Manga de aperto

3. Tampa do lubrificante
4.Interruptor de ligar/desligar
S.Indicador luminoso
6.Manipulo de ajuste da funcdo
7.Botdo de bloqueio

8.Pega auxiliar

9.Mandmetro de profundidade

10. Manipulo de fixacdo do mandmetro
de profundidade

11. Caixa dos carretos de aluminio

4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo 1500RH2-50.5

Voltagem nominal 220-240 Y~

Frequéncia nominal 50Hz

Entrada nominal 1500 W

Velocidade sem carga 0-850 /min

Taxa de impacto 0-4500 /min

Classe de protecdo: 1

Energia de impacto 51)

Max. Capacidade Betio: 32mm
Madeira: 40mm
Aco; 13mm

Declaracdo dos valores de emissdo de
e EN 62841-2-6

ruido de acordo com a EN 62841-1

Medigdes de ruido

Um nivel de pressdo de som com

peso: Lpa P 96 dB(A)

Incerteza: Kpa 3dB

Nivel de poténcia de som

medido: Lwa 104 dB{A)

Incerteza: Kwa 3dB

Declaracao dos valores de emiss3o de vibracdo de acordo com a EN
62841-1 e EN 62841-2-6

Pega principal

Cinzelar, ahcheq 10,920 m/s2
K de incerteza 1,5m/s?
Perfurar com o martelo em betdo, ah,HD| 9,299 m/
K de incerteza 1,5m/st
Pega auxiliar

Cinzelar, ah.cheq 12,998 m/s?
K de incerteza 1,5m/s?
Perfurar com o martelo em betdo, ah,HD| 10,976 m/s?
K de incerteza 1,5 m/s?
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4. DADOS TECNICOS

Recomendamos que o ulilizador use protecao audifiva. Osvalores toltais de vibragao dedarados e os valores de
emissan de ruido dedarades foram medidos de acordo com um método de teste padrao e podem ser utilizados
para comparar um a ferramenta com outra; Os valores totais de vibracdo dedarades e os valores de emissan

de ido declarados também podem ser ufilizados num teste de exposicao preliminar.

Adverténcia! As emissBes de vibragio e ruido durante a utilizagfio efetiva
da ferramenta elétrica podem diferir dos valores declarados, dependendo
da forma de utilizag8o da ferramenta e, sobretudo, do tipo de pega a ser
trabalhads;

As emissdes necessitam de identificar medidas de seguranca que protejam
o utilizador e que sejam baseadas numa estimativa de exposido das
condigBes atuais de utilizagéio (tendo em conta todas as partes do ciclo
operacional, tais como os momentos em que a ferramenta esta desligada
e quando se encontra a trabalhar em modo inativo e, ainda, o tempo de
disparo).

5.ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO

Antes de qualquertrabalho na propria maguina, retire a ficha datomada.

Aferramenta pode ser alterada simples e facilmente com o suporte da ferramenta SCS e serm
quaisquer ajudas adicionais.

Lubrifique regularmente a extremidade do eixo da ferramenta.
A cobertura diantelra {1) evita que grande parte do g6 da perfuragae entre na maquina durante o
funcicnamento. Quando inserir ferramentas, tenha cuidado para nfo danificar a cabega de

borracha {1). Uma tampa de protecio contra o pd que esteja danificada tem de ser imediatamente
substitulda pele departamente de apeio ao cliente,

Insercio
Limpe e lubrifique a extremidade do eixo da ferramenta. Pressione o mandril SD5-Plus (2) do
suporte da ferramenta para tras e insira a ferramenta no suporte rodande. De seguida, iberte o
mandril 5D5-Plus (2). Ceriifigue-sa de que a ferramenta fica blogueada corretamente, puxando-a.

Retirar

Pressione o mandril SD5-Plus {2) do suporte da ferramenta para tras € refire a ferramenta. De
seguida, liberte o mandril SDS-Plus {2].

Pega auxillar
Use a mdquina apenas com a pega auxiliar (8). Desaperte a pega rodando-a no sentide inverse ao

dos ponteiros do relégio. Rode a pega auxdllar (11) para a posi¢do de funcionamento desejada e
volte a apertar firmemente a pega.

Indicador luminoso
Ligue a ficha a uma tomada & o indicador luminoso [5) acende.

Batente de profundidade
Desaperte o manipulo de fixaciio {10) para o batente de profundidade (9] e coloque a parte reta do
batente de profundidade (9) no oriticic. A seguir, aperte o manipulo de fixagdo
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6. FUNCIONAMENTO

Estes martelos ratatlvos tém quatro definiches: Perfurar, perfurar com Impacto, rotacio da cinzel & cinzelar. Permita
sempre 20 motor parar por completo antes de mudar o modo de funcionamento, para evitar danificar a ferramenta. Se
quiser alterar o mode de funcionamento, primeiro prima o batdo de fiagdo (7) e depois ajuste o manipulo da fungda (6).

Pevfurar

Defina o manipulo da fungac (6) para o mode de perfuragao.

Perfurar com impacto

Defina o manfpulo da fungdc (6} parz o modo de perfuracde

com impacto.

Rotacfo do cinzel

Defina o manipulo da funcio [6) para o modo de rotacdo do cinzel.

Cinzelar

Defina o manipulo da funcdo (6} para o modo de cinzelar.

Mao perfure em dreas onde possa haver cablagem elétrica, linhas de gas ou da dgua ocultas. Use
detetores adequados para encontrar estas linhas na drea de trabalho, ou contacte a empresa
lotal da respetiva utilidade para obter ajuda.

Tocar nas linhas elétricas pode causar um fogo ou chogue elétrico. Bater numa linha de gés
provavelmente resulta numa explos3o. Quebrar a tubagem da dgua causard danos de
propriedade ou um choque elétrico,

Segure as ferramentas elétricas pelas pegas isoladas sempre que houver a possibili-
dade de tocar em cablagem oculta ou no préprio fio da ferramenta durante a
utilizagdo. Tocar num cabo "vivo" pode transferir a voltagem para as partes de metal
expostas da ferramenta e dar origem a um chogue elétrico. Use sempre a voltagem
correta: A voltagem da fonte de alimentagdo tem de estar em conformidade com os

valores apresentados na placa das especificagBes da maquina.
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6. FUNCIONAMENTO

Ligar e desligar

Ligar: Prima @ mantenha premido o interruptor de ligar/desligar.

Desligar: Deixe de premir o Interruptor de ligar/desligar (4).

Em baixas temperaturas, 2 maquina atinge o seu desempenho midxime de perfuragio/impacto
apenas apas funcionar durante um certo espaco de tempo. Este tempo pode ser encurtado
batendo uma vez a broca/cinzel contra o chie.

Controlo da velocidade: Prima o interruptor com muita ou pouca forca, para controlar a
velocidade de rotagdo do minimo ao mdximo.

Embraiagem contra sobrecarga

Se a broca ficar presa ou bloqueada, o condutor do eixo da broca € interrom-
pido, Devido as forgas que ocorrem como resultado desta situagio, segure
sempre firmemente a maquina com ambas as méos e mantenha uma postura
segura. Se o acessdrio de perfuracio ficar preso, desligue a mdquina e liberte
o acessérin. Usar uma magquina com um acessdrio de perfuracio preso pode
resultar em bindrios fortes!

7.MANUTENGCAO

Apr?;igﬂ utilizagado, verifique a ferramenta para se certificar de que esta em excelentes
co es,

Recomendamaos que leve esta ferramenta a um centro de reparagdo autorizado para
uma limpeza profunda e Il.i:lriﬁ::a.zﬂo. pelo menos uma vez por ano,

Se o fio da alimentagdo ficar danificado, devera ser substituido pelo fabricante, o
agente de reparagdo ou uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar
quaisquer perlfas.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

Se quiser alterar a lubrificag3o quando a maquina for usada passadas 24 horas, pode
usar a chave para retirar 2 tampa do dleo e substitua-o corretamente, mas o
racipiente do lubrificante n3o vern incluido com a ferramenta. Pode encontrar
|ubrificante universal de litio & encher a méquina com cerca de 30 g,

AVISO! Para assegurar toda a seguranga, todas as reparagtes deverdo ser
efetuadas por um CENTRO DE REPARACAD AUTORIZADO ou outro ?ERVICD
QUALIFICADO. GUARDE ESTAS INSTRUCCIES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
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8.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

AVISO! Realize apenas os passos descritos no interior destas instrugbes|
Todo o trabalhe adicional de inspegdo, manutengic & reparacdo deve ser
realizado por um centro de reparagdo autorizade ou por um especialista
com qualificagfies semelhantes, caso ndo consiga solucionar o problema por

si prépricl
Problemas Possiveis causas Solugao

:is;:’ng;;?“ a Lipue-o 3 alimentagdo.

O produto ndo | O fio da alimentacSo ouficha | Leve o produto a um eletricista

comeca a estd danificada(a). especializado.

funcionar. Outro defeito elétrico no Leve o produtn a um eletricista
aparelho. especializado
A extensicl Plzadg :ge“qggl Use uma extensio adequada.

O produte ndo apare

atingea A fonte de alimentagio (ex: 0

poté‘nda gerador]temumauﬂtéem Ligue a outra fonte de alimentagdo.

maxima.
E"E;‘::‘:I:';H"ﬁl““ Limpe as entradas de ventilagdo.

—— m poucoafiadaou | ¢y hetitua por uma nova.

insati Ab cinzel ndo & uada

il gamlﬁfnaml da ptaagdalejI ser | Use uma broca/cinzel adequada.

balhada.
mhrag’iu excessiva hm'““.e' f e Substitua por uma nova.
ou ruido. Porcas/parafusos soltos. Aperte as porcas/parafusos.
9.ELIMINAGAQ E RECICLAGEM

Esta marca indica que este produto nfo deverd ser colocado em recipientes de

lixo doméstico na Unifo Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na saidde

mmmm humana devido a eliminacio descontrolada do lixo, recicle para promover a

reutilizagio sustentada de recursos materiais. Para eliminar o dispositivo usado,

utilize os sistemas de recolha disponiveis para reciclagem ou entregue-o no
revendedor onde foi comprado. Eles podem entregar o produto para uma
reciclagem segura para o ambiente.
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10.GARANTIA

1.0s produtos DEXTER POWER foram criados com as normas de qualidade mais
elevadas para aparelhos a serem utilizados pelo cperador.

A DEXTER POWER tem uma garantia de 5 anos para os seus produtos, a partir da
data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico
gue possam aparecer. Ndo aceitamos gquaisquer outras queixas, seja de que natureza
forem, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas efou materiais.

2.No caso de um problema ou defeita, primeire deve consultar sempre o seu
revendedor da DEXTER POWER.

Em grande parte dos casos, o revendedor da DEXTER POWER sera capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito. o revendedor da DEXTER POWER sera capaz de
resalver o problema ou corrigir o defeito.

3.As reparagiies ou substituicdo de pegas ndo vio para além do periodo original da
garantia.

4.Defeitos gque tenham aparecido como resultado de uma utilizagdo inadeguada ou
desgaste ndo s80 abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de proteciio e motores, no caso de desgaste.
5.A sua gueixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

#*Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

*N3o tenham sido feitas reparagBes efou substituiches por terceiros.

#A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacio inadequada {sobrecarga da
méquina ou colocacio de acessdrios que nio foram aprovados).

*N&3o haja danos causades pelo ndo seguimento das instrucdes de seguranca e
instruges de utilizaco.

6.As estipulacBes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda
e de entrega.

7.Ferramentas danificadas enviadas para a DEXTER POWER através do seu revendedor
da DEXTER POWER serSo recolhidas pela DEXTER POWER, desde que ¢ produto esteja
devidamente empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente para a
DEXTER POWER pelo consumidor, a DEXTER POWER s podera processar estes bens
se o consumidor pagar os custos de transporte.

8.Produtos gue sejam entregues em més condigfes de empacotamento ndo serdo
aceites pela DEXTER.
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PECA N2 DESCRICAD MATERIAL a.DE
1 Cobertura gianteira MER 1
2 Anel da mala 65Mn 1
3 Grelha da bola de ago PAB-GF30 1
4 Mola dz grelha da bola de ago 65Min 1
5 Bola de ago 7,14 Gerls 5
& Manga rotativa 40Cr 1
7 O-ring 19.8°2 1 NER 2
8 O-ring 13*3 Borracha fluo 1
g Xring 1371*4 Borracha fluo g
10 Martelo de impacta 35Crivio 1
11 Martelo pneumdtico 20CMNnTi 1
12 O-ring 18%3,05 Borracha flue 2
13 Bola de ago 6,35 Gerlh 3
14 Placa dianteira Y102 1
15 Parafuso com anilha plana M5*25 504 4
16 Vedante do dlea NER 1
17 Anilha do rolamento (1235 2
18 Anel de blogueia B5Mn 1
19 Rolarmento 61906 Gerls 1

20 Anel de distincia de barracha HNER 1
21 Manpa de distincia PAB-GF30 1
22 Arilha da manga de distincia (235 1
23 Anel da mola 2742 B65MnN 1
24 Anel de blogueio da mola do birdrio G5Mn 2
25 Mola do bindrio 65Mn 1
26 Sistema da embralagem 20Cr 1
27 Cilindro 40Cr 1
28 Cavilha de agulha 38 Gerls 3
29 Apel da mola 26,7716 65Min 1
30 Arilha do carreto grande 5235 1
31 Carreto grande 40Cr 1
32 Arilha peguena do sistema da embraiagem 65Mn 2
33 Arnel da mola 27,834 572 65Mn 1
34 Anel da mola 42 65Mn 1
35 Relamerto do dlea FTGE90-20 1
36 Cavilha de fixagic do dleo 235 1
37 Cavilha do pistSo GerlS 1
38 PistSo 2470 1
39 Eixo do pistdo 2470 ik
40 Rolamanto pegueno do dlea FTGSO-20 1
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4l Caixa do carreto YL102 1
42 Cobertura do dleo FAB-GF30 1
43 Feltro de |8 da cobertura do dleo Feltro de |8 1
a4 O-ring 37* 18 NER 1
45 Eixo 20Cr 1
46 Manga de amortecimento de borracha NBR 1
47 Anilha de amortecimento 10 65Mn 1
48 Anilha plana 17 57103 235 1
45 Mola de amortecimento 65Mn 1
50 Anilha de amortecimento 0235 1
51 Parafuso de amortecimento 354 Nivel 8.8 i
52 Rolamerto 6003 Gerls 1
53 Anel da mola 35 65Mn 1
54 Anel damola 17 B5Mn 1
55 Mola do eixa 65Mn 1
56 Primeira embraiagem do carreto 20CrMnTi 1
57 Primeiro carreto 20CrWInTi 1
58 Arilha do cilindro 10,1715,9%1,2 65Mn 2
59 Placa condutora do segundo carreto B5Mn 1
0] Arel da mola 8.8%1 65Mn 1
61 Anilha do cilindro 12,2%17.8%1,2 Gerls 1
G2 Rolamento de agulhas 40Cr 1
Chave plana A3%3712 20CrMa 1
64 Rolamenrto 6001 GerlSs 2
Sepundo carreto AQCr 1
66 Anel da maola 10 E5Mn 2
67 Sistemna da segunda embraiagam do carreto A0Cr 1
() Mala da carreta peguanra B5Mn 1
69 Rolarmento 627 orls 1
T0 Barra guia Gerls 1
71 Cavilha cle fixaglio 40Mn 1
72 Placa condutara do segundo carreta 40Mn i
73 Mola da cavilha de fixaclo E5Mn 1
74 Placa condutora do primeiro carreto 40Mn 1
75 Anilha vedante da cobertura central NBR 1
76 Cobertura central YL102 1
77 Rotar Rotor de 1500W/ 1
78 Rolamento 608 Gerls 1
79 Barra guia PAB-GF30 1
80 Estator Estator de 1500W 1
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81 Parafusa 35# Nivel 8,8 2
82 Estrutura PAGB-GF30 1
83 Parafuso com anilha plana M5*40 35# Nivel 8.8 L
B4 Peca de cobre do suporte da escova de carbono HE9 2
85 Wala em voluta G5Mn 2
86 Escova de carbono Grafite 2
87 Parafuso 35# Nivel 8,8 4
828 Cobertura traszira PAB-GFI0 1
89 Parafuso 35# Nival 8,8 13
90 Pega esquerda PAG-GF304+TPE 1
a1 Cabertura do interruptor PAG-GF3D 1
92 Intarruptor Interruptar 1
93 Condensador Concensadar 1
54 Pega direita PAB-GF304TPE 1
95 Cobertura de proteclio do indicador da allmentagio PC ak
96 Indicador da alimentagdo Indicador da alimentagio | 1
97 Bloco co termival PAB-GF30 ik
98 Abragadeira dofio PAB-GF30 1
99 Bainha do fio PVC 1
100 Fio da alimentaglio Fio da alimentagio 1
101 Bot8o interior PAG-GF30 1
102 O-ring 19,872 NER 1
103 Anel da mola 24 B65Mn il
104 Botio ca fungio PAG-GFI0 1
105 Wola do botfo da funclio 65Mn 2
106 Man(pulo PAB-GF3D 1
501 Anel de fixaclo da pega auxiliar (1235 ak
502 Parafusoem T 504 1
503 Suporte da pega auxiliar PAB-GF30 1
504 Pepa auxiliar PAG-GF30+TPE 1
201 Mandmetrade prafundidade 504

202 Cobartura anti-pd NBR

203 Cinzel plano de 147250 mm 40Cr

204 Cinzel de porta de 147250 mm 40Cr

205 BMWIC FE

206 Chave S50

207 Mandril de 13 mm 40Cr

208 Eixo do mandril A0Cr

209 Chave do mandril S0#
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SIMBOLI

INDICE
1. DESTINAZIONE D'USO DEL MARTELLO PERFORATORE 6. UTIUZO

DEXTER POWER 7. MANUTENZIONE
i' gg;“ggssmmm 8. RISOLUZIONE DEIPROBLEMI
"1" SPECIFICHE TECMNICHE 7 SARLINEN R
' 10, GARANZIA
5, OPERAZIONI PRELIMINARI

@AOQPHHO@IIID BB

Attenzione [ Avvertenza

Se |a durata del lavoro supera i 30 minuti, indossare DP| per evitare
ustioni dovute alla temperatura della scatola ingranaggi.

Questo prodotto pub essere ridclato. Se deve essere smaltito, portarlo
presso un centro di ricdclaggio.

Indossare una maschera antipolvere.

Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
Indossare protezion| per le orecchie.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire
gcer?:gom essere portati presso gli appositi centri di raccolta e
c 0.

Scollegare immediatamente |a spina dalla presa di correntein caso di
danni al cavo e durante le operazioni di manutenzione.

Doppia isolamenta.

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine applicabili.
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1.DESTINAZIONE D'USO DEL MARTELLO PERFORATORE DEXTER POWER

APPLICAZIONE PRINCIPALE
+Questo utensile & progetiato per rempere o forare calcestruzzo o altri materiali

Contenuto della confezione

sEstrarre atientamente I'utensile dalla confezione e controllare che siano presenti i
seguenti componenti:

1x Martello perforatore

1x Impugnatura ausiliaria

1x Calibro di profondita

1x Protezione antipolvere

2x Scalpelli a punta e piatio (14x250 mm)}

1x Chiave

1x Mandrino a chiave con adatiatare

In caso di componenti mancanti o danneggiati, contatiare il nostro Servizic clienti al
numerg riportato sulla copertina.

2.AVVERTENZE DI SICUREZZA
Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrid

AVVERTENZA! le%gere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni,
le illustrazioni e le specifiche fornite con questo utensile elettrico.
La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud
provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

COMSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO

llil FERIMENTO.

termine "utensile eletirico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile
eletirice alimentato tramite rete eletirica (con cavo) o batierie (senza cavo).

1. Sicurezza dell'area di lavoro

a)Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. |l disordine e la scarsa

illuminazione favoriscono gli incidenti.

b)Mon usare gli utensili eletirici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza

di liquidi, gas o polveri inflammabili. Gli utensili eletirici creano scintille che

possono fncendiare polveri o fumi.

c)Durante l'uso dell'utensile eletirico, tenere a distanza | bambini e le persone

presenti. Le distrazioni paossono far perdere il controlle dell'utensile.

2} Sicurezza eletirica

a)Le spine degli utensili eletirici devono essere adatie al tipo di presa. Non

modificare la spina in alcun modo. Non usare adatiatori con gli utensili eletirici

dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al

tipo di presa riduce il rischio di scossa eletirica.

b)Evitare il contatic del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,

fornelli eletirici e frigoriferi. Il rischio di scossa eletirica aumenta se il proprio corpo

& collegato a terra,

c)Non esparre gli utensili eletirici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua

all'interno di un utensile eletirico aumenta il rischio di scossa eletirica.

d)Non utilizzare il cavo in mode improprie. Non usare il cavo per trasportare,

tirare o scollegare l'utensile eletirico dalla presa di corrente, Tenere il cavo al

riparo da calore, olio, bordi affllati o parti mobili, La presenza di cavi danneggiati o

aggrovigliati aumenta il rischio di scossa eletirica.

e)Durante l'uso di un utensile eletirico all'aperto, vtilizzare una prelunga idonea
er ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa eletirica.

ESE & necessario lavorare in un luege umido, utilizzare un circuite eletirico

dotato di interrutiore differenziale {(RCD). L'uso di un interrutiore differenziale

riduce il rischio di scossa eletirica.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

3.Sicurezza perscnale

a)Durante |'uso di un utensile eletirico, prestare sempre |la massima atienzi -
one e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile eletirico se si & stanchi o
sotio |'effetio di dro%he, alcol o farmaci. Anche un sclo momento di disatienzi-
one durante l'uso dell'utensile eletirico pud provocare gravi infortuni,
b)Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezicni
per gli occhi | dispasitivi di protezione individuale come maschere antipolvere,
calzature antiscivelo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducona il rischio di infortuni.

c)Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interrutiore sia in pesizione di
arresto prima di sollevare, trasportare o collegare |'utensile eletirico alla
presa di corrente efo alla batieria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli utensili eletirici tenendo le dita sull'interrutiore e non collegarli
alla fonte di alimentazione se 'interruticre & in posizione di avvio.
d)Rimuecvere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di awviare
I'utensile eletirico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mebile
dell'utensile eletirico pud provocare infartuni.

e)Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio
evitando posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile
eletirico in situazioni impreviste.

f)Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi,
gigielli e capelli lunghi passano impigliarsi nelle parti in movimento.

E)Se sono dﬁsponih i dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta della polvere,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati corretiamente. L'usa di tali dispositivi
pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere,

h} Non lasciare che la familiarita ottenuta con I'uso frequente degli utensili
porti a superficialith e ad ignorare i principi di sicurezza dell'utensile.
Un’azione imprudente pud causare ferite gravi in una frazione di secando.
4.Uso e manutenzione dell'utensile eletirico

a)Non forzare |'utensile eletirico. Utilizzare |'utensile pil adatio al lavoro da
svolgere. Un utensile eletirica corretio & pil sicuro ed efficace al regime per
cui & stato progetiato.
b)Non utilizzare |'utensile eletirico se l'interrutiore non funziona. Un utensile
eletirico che non pud essere controllato dall'interrutiore € pericoloso e deve
essere riparato.
c)Scollegare I'utensile eletirico dalla presa di corrente efo dal gruppo batieria
prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive
riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile eletirica.
d)Riporre gli utensili eletirici fuori dalla portata dei bambini € non permet-
terne |'uso a persone che non hanne familiarita con |'apparecchio o con
gueste istruzioni. Gli utensili eletirici sono pericolosi se utilizzati da persone
non competent.
e)Mantenere gli utensili eletirici in buono stato. Verificare che le parti mohili
non siano disallineate o piegate, che | componenti non siano danneggiati e
che non siano presenti aﬂ:ri problemi che Potrebheru pregiudicare il corretio
funzionamento dell'utensile eletirico. Se I'utensile eletirico é danneggiato,
farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Malti incidenti sono provocati
da utensili eletirici in cative condizioni.
f)Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione
e affilatura degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il
contrallo dell'utensile eletirico.
g)Usare |'utensile eletirico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a
ﬂueste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo
i lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile eletirico per operazioni diverse da
quelle per cui é progetiato pud comportare situazioni di pericolo.
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h) Mantenere le maniglie e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio

e grasso.Delle maniglie o superfici di presa scivolose non permettono di
mantenere in maniera sicura e controllare I'utensile in situazioni impreviste.
5) Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell'utensile eletirico a personale qualificato e utilizza-
re esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio garantisce |z sicurezza
dell'utensile eletirico.

Avvertenze di sicurezza specifiche per martelli perforatori

1) Istruzioni di sicurezza per tutte le operazioni

sIndossare protezioni per le orecchie. L'esposizione alle emissioni acustiche
puo provocare danni all'udito.

sUsare le impugnature ausiliarie, se in dotazione. La perdita di controllo
dell'utensile puo provocare gravi infortuni.

sImpugnare |'utensile eletirico esclusivamente tramite le impugnature
isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio pud entrare a
contatio con cavi eletirici nascosti o con il cavo di alimentazione. Se |'accesso -
rio di taglio tocca un cavo eletirificato pud trasmetiere la corrente alle part
metalliche dell'utensile, esponendo |'operatore al rischio di scossa eletirica.
sindossare una maschera antipolvere. La lavorazione di legno o altri materiali
puo causare polveri nocive per la salute.

2) Istruzioni di sicurezza quando si usano punte lunghe con martelli rotativi

a) Iniziare sempre la foratura a bassa velocita e con la punta a contatto con
ilpezzo da lavorare. A velocita pil elevate, la punta potrebbe piegarsi se
lasciata ruotare liberamente senza toccare il pezzo da lavorare, causando
lesioni personali.

b) Applicare la pressione solo in linea diretta con la punta e non applicare una
eccessivapressione. Le punte possono piegarsi, causando rotture o perdita di
controllo, con conseguenti lesioni personali.

Avvertenze di sicurezza aggiuntive

Anche si utilizza corretiamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi residui
che non possono essere evitati.

Sussistono i seguenti rischi, dovuti alla costruzione e progetiazione dell'apparec-
chio:

1. Danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un
campo eletiromagnetico.

Tale campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti medici passivi o ativi.
Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici
di impianti medici di consultare il proprio medico e il produtiore dell'impianto prima
di utilizzare |'apparecchio.

3. DESCRIZIONE

1.Copertura anteriore

2.Mandrino

3. Tappo del lubrificants

4 Interrutiore di avwio/arresto

5.Indicatore di carica

6.Manopala della modalita

7.Pulsante di bloccaggio

8. Impugnatura ausiliaria

9.Calibro di profondita

10. Mancpola di bloccaggio del calibro
di profonditd

11. 5catola ingranaggi in alluminio =
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4.SPECIFICHE TECNICHE

Modello 1500RH2-50.5

Tensione nominale 220-240¥~

Frequenzanominale 50Hz

Tensione in ingresso 1500 W

Yelocitd a vuoto (-850 {min

Frequenza colpi 0-4500 /min

Classe di protezione Il

Energia di percussione 511

Coppia Capadita Cemento: 3mm
Legno: 40mm
Acdaio: 13mm

EN 62841-2-6

Dichiarazione dei valori di emissione acustca ai sensi di EN 62841-1 e

Valori di emissione acustica

Livello di pressione sonora

ponderato A; Lpz 95 dB(A)
Incertezza Kpa 3dB
Livello di potenza sonora

panderato A: Lwa 104 dBif)
Incertezza Kwn 3dB

62841-1 e EN 62841-2-6

Dichiarazione dei valori di emissione delle vibrazioni ai sensi di EN

Impugnatura principale

Scalpellatura, ah.cheg 10,%20m/s
Incertezza K 1,5mis
Trapanaturaa percussione nel 4,298 m/¢
calcestruzzo, ahHo

Incertezza K 15m/s
Impugnatura ausiliaria

Scalpellatura, ak.cheg 12,998 m/s
Incertezza K 1.5m/?
Trapanatura a percussione nel 10,976 mi?
calcestruzzo, anHo

Incertezza K 15mig
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4. SPECIFICHE TECNICHE

Si raccomanda I'operatore di portare delle protezioni auditive.l valori totali di
vibrazione dichiarati e | valori di emissione sonora dichiarati sone stati misurati in
conformita a un metodo di prova standard e possono essere utilizzati per confrontare
un utensile con un altro; |l valore totale dichiarato delle vibrazioni e il valore dichiarato
dell'emissione di rumore possono anche essere usati in una valutazione preliminare
dell'esposizionea.

AVVERTENZA! Le emissioni di vibrazicni e rumore durante |'uso effettiva
dell'elettroutensile possono differire dai valorf dichiarati a seconda delle
madalita di utilizzo dell'utensile e in particolare dal tipo di pezzo;

Le emissioni servona a identificare le misure di sicurezza per proteggere
|'operatore che si basino su una stima dell'esposizione nelle effettive
condizioni di utilizzo (tenendo conte di tutte le parti del ciclo operativo
come i tempi di spegnimento e quando & inattive oltre al tempo di
attivazione).

5.0PERAZIONI PRELIMINARI

Prima di effetiuare qualsiasi lavoro sull'apparecchio, scollegare la spina dalla presa di corrente.
Sostituire ['accessorio & facile grazie al mandrine SDS: non sono necessari utensili agefuntivi.

Lubrificare regolarmente Il codolo dell'accessorio

La copertura anteriore ﬁl} evita che |z maggior parte della polvere prodotia
dall'apparecchio entri al suo interno quando & in funzione, Durante l'inserimento degli
accessorl, fare atienzione a non danneggiare la copertura antariore (1). Affidare
immediatamente |la sostituzione della copertura anteriore al centro di assistenza.

Inserimento

Pulire e |ubrificare il codolo dell'accessorio. Tirare Il mandrino SDS-Plus {2) all'indletro e inserire
I'accessorio al suo interno ruotzndolo. Quindi rilascizre 1| mandrino SDS-Plus (2). Tirare |'accessorio
per contrallare che sia fissato corretiamente.

Rimozione

Tirare mandrino SD5-Plus {2} all'lndletro ed estrarre |'accessorlo. Quindi rilasclare il mandrino
SD5-Plus {2).

Impugnatura ausiliaria

Usare 'apparecchio esclusivamente con l'impugnatura ausiliaria (8). Allentare 'impugnatura
ructandela In sense antiorario. Ruotare |'iTmpugnatura ausiliaria (11} fino alla posizione desiderata

e serrarla saldamente.

Spia di alimentazione

La spia di alimentazione {3) sl accendera dopoe aver collegato il cavo di alimentazicne alla presa
di corrente.

Calibro di profondita

Allentare la manopola df bloccaggio {10) del callbro df profondits (8] e posizionare |a parte dirita
del calibro {9) nel fora. Quindi serrare la manopola di bloccargio.
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6. UTILIZZO

Questo martello perferatere & dotzto di quattro funzieni: foratura semplice, feratura 3 peraussions, cesellatura ¢
scalpellatura, Attendere che il motore si sia arrestato completamente prima di modificare la modalita di funzionamento
per evitare di danneggare I'apparecchio. Per modificare la medalita di funzignamento, premere il pulsante di
bloccaggie {74 quindi ruotare ka manepola della modalita (6.

Foratura semplice

Ructare la manopola della modalita (6} fina al simbolo della

foratura semplice.

Foratura a percussione

Ruotare la manopola della modalit (6) fino al simbolo della

foratura a percussione,

Cesellatura

Ructare la manopola della modalita (6} fino al simbolo della

cesellatura.

Scalpellatura

Ructare la manopola della modalita (6} fino al simbolo della

scalpellatura.

Non usare "'apparecchio in zone cieche in cui possono essere nascost cavi elettrici o tubature
idrauliche o del gas. Rilevare |'eventuale presenza di cavl elettricl o tubature nascosti nell'area
dl lavora con apposit rilevator] o contattande le relative socletd responsabill.

1l contatto con cavi elettrici comporta il rischio di incendio e scossa elettrica. La rottura di un
tubo del gas comporta il rischio di esplosione. La rottura di un tube dell'acqua comporta 1l rischio
di danni materiali o scossa elettrica,

Impugnare Futensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isclant
durante le operazioni in cui I'accessoria di taglio pud entrare a contatto con cavi
elettricl nascosti o con il cave dl alimentazione. || contatto con un cavo elettrificato
pud trasmettere la corrente alle partl metalliche esposte dell'utenslle, provocanda
una scossa elettrica all'operatore. Usare sempre la tensione cometta: [z tensione della
rete elettrica deve corrispondere ai valori riportati sulla targa dell'apparecchio.
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6. UTILIZZO

Avvio e arresto

Awvio: tenere premuto l'interruttore di avviofarresto (4).

Arresto: rllasclare I'interruttore di avvio/arresto (4).

In caso di bassa temperatura ambientale, 'apparecchio raggiunge |a piena potenza di foratura
solo dopo un certo periodo di funzionamento. Questo tempo di avvio pud essere abbreviato
colpenda il pavimento con la punta/scalpello una volta.

Regolazione della velocitd: madificare la pressione sull'interruttore di avviofarresto per
regolare |a velocith di rotazione.

Protezione contro il sovraccarico

Se |"apparecchio si inceppa o si blocea, la trasmissione all'albero verra
interrotta. A causa delle forze risultanti, impugnare sempre 'apparecchio
saldamente con entrambe le mani e assumere una postura sicura. Se
l'accessorio si inceppa, spegnere 'apparecchio e liberare I'accessorio,
L'inceppamento dell'accessorio pud causare una forte reazione di contraccol-
po.

7.MANUTENZIONE

Dopo l'uso, verificare che I'apparecchie sia in buone condizioni.

Siraccomanda di portare 'apparecchio presso un centro di assistenza autorizzato per
una pulizia e lubrificazione accurata almeno una volta all'anno.

Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito
dal costruttore, dal suo centro di assistenza o da un tecnico gualificato.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato {sostituire
entrambe |e spazzole contemporaneamente).

Se si desidera sostituire il lubrificante dope 24 ore di utilizzo dell'apparecchio,
rimuovere il tappe dell'olio con una chiave inglese, L'apparecchio nen include un
serbatoio dell'olio; acquistare un lubrificante al litic universale e versarne circa 30 g
nell'apparecchio.

AVVERTENZA! Per garantire sicurezza e affidabilith, ;?gﬂslasl
riparazione deve essere eseguita da un CENTRO DI ASSISTENZA
AUTORIZZATO o da un CENTRO DI ASSISTENZA QUALIFICATO, CONSERVARE
TUTTE LE AVVERTEMNZEE LE ISTRUZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO.
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8.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente |e operazioni descritte in
queste istruzioni. Se ['utente non & in grado di correggere il problema,
ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione devono essere
effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un tecnico qualificato.

rumori eccessivi.

Problema Paossibile causa Soluzione
L'apparecchio non & Collegare 'apparacchio
collegato all'alimentazione. | all'alimentazione,

L'apparecchic | Il cavo di alimentazione o la | Fare contrallare I'apparecchio
non si avvia. spina sono difettosi. da un elettricista.
Altri problemi elettrici Fare contrallare l'apparecchio
dell'apparecchio. da un elettricista.
rolunga elettrica non &
: Iiﬁrtta alltiso con questo | Utilizzare una prolunga adatta.
L'apparecchio |apparecchio.
non raggiunge Lz tersione dellz fonte di Collegare I'apparecchio a un'altra
la piena alimentazione (ad es. | fonte di alimentazione
P generatore) & insufficiente, 1
. Le aperture di ventilazione Pulire le aperture di ventilazione
s0no ostruite. i !
La punta o lo scalpelio & Sostitul
) rli.
Risultati smussata/danneggiato.
insoddisfacenti. | Lz puntacloscalpellonone | Utilizzare una punta/scalpello
adatto al rratanaE adatto.
2 La punta o lo scalpelio & ot o
Vibrazioni o smussato/danneggiato. Sesnilel.

Dadi/bulleni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

9.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme ai
K normali rifiuti domestici nei Paesi dell'Unione Europea. Per prevenire danni

= 2ll'ambiente o alla salute derivanti da uno smaltimento scorretto del prodotto, si

raccomanda di riciclarlo per favorire il recupero dei materiali riutilizzabili. Per

smaltire il prodotto, portarlo presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio o

rivolgersi al rivenditore. |l rivenditore pud accettare il prodotto affinché sia
smaltito correttamente.
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10.GARANZIA

1.1 prodotti DEXTER POWER sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te.
DEXTER POWER offre una garanzia di Sanni dalla data di acquisto dei suoi prodotti.
La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non sono
possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indireth, relativi a persone efo
materiali,

2.In caso di preblema o difetto, rivolgersi al rivenditore DEXTER POWER.

Nella maggior parte dei casi il rivenditore DEXTER POWER sara in gradao di risolvere il
problema o correggere il difetto.

3.Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia
originale.

4. difett derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La
presente clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e
ai motari del circuito di protezione, in caso di usura.

5.La richiesta di garanzia & valida solo se:

s\fiene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta.

*Non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi.

#'utensile non & stato usato in mode improprio (sovraccarico o installazione di
accessori non approvati).

=Non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzi-
anl.

6.Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e
Consegna.

7.Gli utensili difettosi possono essere restituiti a DEXTER POWER tramite un suo
rivenditore purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili
difettosi direttamente a DEXTER POWER, DEXTER POWER potra ispezionarli solo se il
consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8.| prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da
DEXTER.
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N. PARTE DESCRIZIONE MATERIALE Q.ta
1 Copertura anteriore MNBR 1
2 Anello clip B65Mn 1
3 Supporto sfera in acciaio PAB-GF30 1
4 Molla supporto sfera in acciaio B5Mn 1
5 Sfera in acciaio 7,14 Gerls 5
B Manicotto girevole A0Cr 1
7 O-ring 19,8%2,1 MNBR 2
8 O-ring 1373 Gomma flucrurata 1
9 ¥-ring 1371%4 Gomma fluorurata 1

10 Trapano a percussione 35Crvia il
14 Martello pneumatico 20CrMInTi 1
12 O-ring 18*3,05 Gomma fluorurata 2
13 Sfera in acciaio 6,35 Gerls 3
14 Piastra anteriore YL1D02 1
15 Wite con rondella piatta M5*25 50 # i
16 Paraclio NER 1
17 Rondella cuscinetto 0235 2
18 Anello di bloccaggio 65Mn 1
19 Cuscinetto 61906 Gerls i
20 Anello distanziatore in gomma HMNER 1
21 Manicotto distanziatore PAG-GF30 1
22 Rondella manicotto distanziatore 235 1
23 Anello clip 27*2 65Mn i
24 Anello bloccaggio molla della coppia 65Mn 1
25 Molla della coppia 65Mn 4
26 Sistemna frizione 20Cr 1
27 Cilindro 40Cr i
28 Ferno ad ago 3*8 Gerls 3
29 Anello clip 26,7%1,6 B5Mn 1
30 Rondella ingranaggio grande 5235 1
31 Ingranaggio grande A0Cr i
3z Rondella piccola sistema frizione 65Mn 2
33 Anello clip 27,8%34,5%2 B5MnN 1
34 Anelloclip 42 65Mn 1
as Cuscinetto olio FTGS0-20 al
36 Perno bloccaggio olio 0235 1
a7 Perno pistone Gerls 1
£ Pistone 24870 1
a5 Albero pistone 2870 X
40 Cuscinetto olio piccolo FTGS20-20 1
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41 Scatola ingranaggi YL102 1
42 Copertura olic PAB-GF30 1
43 Feltro copertura olio Feltra di lana 1
44 O-ring 37*1,8 MNBR 1
45 Albering 20Cr 1
46 Wanicotto ammaortizzante in gomma NBR 1
47 Rondella ammaortizzante 10 E5Mn 1
48 Rondella piatta 17,5%10,3 Q235 1
49 Walla ammaortizzante £5Mn 1
50 Rondella ammartizzante 0235 1
51 Vite ammortizzante 35# classe 8.8 1
52 Cuscinetto 6003 GerlS 1
53 Anello clip 35 &5Mn 1
54 Anelloclip 17 &5Mn 1
55 Malla alberino B5Mn 1
56 Frizione primo ingranaggio 20CrMnTi 1
57 Primao ingranaggio 20CrMnTi 1
52 Rondella cilindro 10,1%15,9%1,2 B5Mn 2
59 Piastra trasmissione secondo ingranaggio &5Mn 1
[=10] Anelloclip 8,8%1 &5Mn 1
bl Rondella cilindro 12,2%¥17.8%1,2 Gerlh 1
b2 Cuscinetto ad aghi 40Cr 1
63 Chiave piatta A3*3%12 20Crvia 1
bd Cuscinetto 6001 Gerlh 2z
] Secondo ingranaggio 40Cr 1
66 Anello clip 10 65Mn 2
6/ Sistema frizione seconda ingranaggio 40Cr 1
6B WMalla ingranaggio piccolo &85Mn 1
69 Cuscinetto 627 Gorls 1
70 Asta guida Gerls 1
71 Perno di bloccaggio A0Mn 1
72 Piastra trasmissione secondo ingranaggio 40Mn 1
73 Molla perno di bloccapgio 65Mn 1
/4 Piastra trasmissione primao ingranaggio A0Mn 1
/5 Rondella sigillante copertura intermedia MNER 1
76 Copertura intermedia YL10Z 1
77 Rotore Rotare 1500 W 1
78 Cuscinetto 608 Gerl5 1
/9 Asta guida PAB-GF30 1
20 Statore Statore 1500 W 1
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81 Vite 35# classe B.8 2
82 Involucro PAB-GF30 1
83 Vite con rondella piatta M5*40 354t classe 8.8 4
84 Pezzo in rame supporto spazzola di carbone HGS 2
a5 Molla a spirale 65Mn 2
86 Spazzola di carbone Grafite 2
a7 Vite 351 classe 8.8 4
88 Copertura posteriore PAG-GF30 I
89 Vite 351 classe 8.8 13
90 Impugnatura sinistra PAG-GF30+TPE 1
91 Copertura interruttore PAGB-GF30 1!
92 Interruttore Interruttors 1
23 Condensatore Condensatore T
94 Impugnatura dastra PAB-GF30+TPE 1
95 Copertura protettiva indicatore potanza PC 1
96 Indicatore potenza Indicatare potenza 1
97 Morsethiera PAB-GF30 ¥
98 Serracavo PAG-GF30 1
99 Manicotto cavo PVC 1
100 Cavo di alimentazione Cavo di alimentazione | 1
101 Pulsante interno PAB-GF30 il
102 Q-ring 19,8%2 NEBR 1
103 Anello clip 24 65Mn 1
104 Pulsante modalita FAB-GF30 1
105 Molla pulsante modalita 65Mn 2
106 Manopola PAB-GE30 1
501 Anello bloccaggio impugnatura ausiliaria 0235 1
502 Bullonea T 50 # i
503 Supporto impugnatura ausiliaria PAB-GF30 1
S04 Impugnatura ausiliaria PAB-GF30+TPE 1
201 Calibro di profondita 50 #

202 Protezione ant-polvere MNBR

203 Scalpello piatto 14*250 mm 40Cr

204 Scalpello a punta 14*250 mm A0Cr

205 BT PE

208 Chiave 50 #

207 Mandrino 13 mm AQCr

208 Asta mandring A0Cr

209 Chiave mandrina 50 #
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LYMBOAA

Npogoyn/Npogidonoinan.

Edv o ypévoc epyaoiog unepBalver 1@ 30 Aermd dopdee a MAN ™
ool eprodifouy Tpaupomoud ord BepudTe Tou  aloupvEoU
ypavaioxBuriou.

Autd o npoliv elval ovaxukhuxnpo. Av Sev pnopel va ypnoonongel
TALOV, P aBLOTE TO OE KEVIPO avOKUKALNOT]S CTTOp PGV,
PopEaTE PAaKa VIO T arOVN

Mpoxeyévou va pewBel o kivsuvog pavpamopod, o Xpriomg rpéney
v SixPdioes To eyEwpSio obnyuiv.

(DOPEOTE IPOOTOITELITUGR YL DO HCTLE.
Na dropdire mpooTameuTd aKoric.

Ot EAQTTWHATIKES | mpog andppun NAEKTPLKES 1
n ovLKEG GUOKEUEG PEMEL vOt GUAAEYOVTAL OTO
onela avaxlkhwonc.

Anocuvbéore apows To i ard mv nplla, orv uroorel Injud o
koA, koo koL karnd ) Slefopwyr| Epyowiv ouvrpnong.

@A0@ HKO®@O@IDDY B>

B pdvivon
Z0powvar e To Bagud woytovio rpdruna acpakeiog mov Eupuamaikiv
obnywv
OUpODDWONG OXETIKG KE TN oUHHGPdWOT) TOU MPOIGVTOS KE TG
LoyUouoes Texvikes Suomdfeis oty Oukpovio.
NEPIEXOMENA
1. NPOOPRZOMENH XPHEH TOY NEPETPODIKOY 5. AEITOYPMA
KPOYETIKOY NIETOAETOY DEXTER POWER 7. IYNTHPHEH
i. IEIMMEIM 2, ANTIMETOINIEH NPOBAHMATON
3. MEPPADH 9, ANOPPIWH KAl ANAKYKAQTH
4, TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA 10, ETYHE

5. NMPIN SEIETE ZE AEITOYPA TON E0NAIIMO 11. AHALIEH FYMMOPDOSHS EX
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1.NPCOPIZOMENH XPHEH TOY NEPIETPO®IKOY KPOYETIKOY
NIETOAETOY DEXTER POWER

KYPIOZ IKONOZL:

=To napov epyaieio Exel oxediactel yie tn Bpadon enwxaBioewy KaL Tapeviou 1
NCAPOUOLY LALKWY,

Bepmwfsive om éha T sEnpripara siven mapivta

* AMOUaKPUVETE TIPOOEKTIKE To Epyahelo and tn ovoksuaoia Tou kol fefausfeirs 4T
@ mkOADUBa ﬁap’rﬁum elva napdvra:

%Egpwaﬁsgﬂ ?omuﬁ
nenTk
1 Aelkeng PdBoug

1 MNpooTaTEUTIKG OKOVRG
2 uterécmathsﬁecuuﬂﬂ;tl'ﬁxzstlxm.:l
1 Khelb

1 Took khelbol
Edv Azl

imowv rj tx'tj'fuu xuhdﬂﬂummﬁdum oL, ETMUKOIVWVIOTE JE
gﬁ&?h ebunnpétnans meAaTwy pag otov apiBuo nouw nopéyeTal otnv mtmvmvﬂ

2.0AHIEE AEQAAEIAE
levikég nposidonomos; acpakeiag yoa nhekTpikd epyahein

NPOLOXH! Avaf dote 6Aeq TiC nposiGonoroei acpaheiag, odiyiee Xpriond.
QAEWOVIoEIC Kl TTPOSIaypapE Tow TapEXOVTAL jiE TO Tapov Ko

H pn ouppdpdwon pe ug obnyieg o avaypddoviat apakdtw pnopel v
obnyfoe o nAextporngia, nupkayud fi/kal copaps tpaupaTops.
OYAAZTE OAEL TIZ NPOEIAOMOIHZEIZ KAI TIZ OAHTIEE MA MEAAONTIKH
ANAQOPA

O dpoc “nhextpicd epyadelo” omg npoelbonouioew avadépetal oe

Aemoupyedv pe nAextpud pedpa (pE kakdbio) i pnarapia (ropic kahnbio).

1. Aoddheia oTov YWpo Epyacing

a)AraTnpEeite ToV ) E g xafapd ko kolk pwnopéve, H akaraotaois kol
umbqgmoubwu mﬁawmammum

b)Mn xpnowonoieite nAektpikd epyniein oe nepiBdAiov pe el
umémﬁpog.mu..ﬁmpuu D e0gAexta uypd, atpla f oxdvn. Ta
wulgljllﬁﬂﬁﬂlzﬂm NULOUPYOUY OTILVONPEC TIOU [UTOPDEL WO I gKOVI N TG
cJOtav gpnoylonoieite Kt epyaleio, ote pakpud va nobud Ko
m&mMMmuﬁwMMﬂam . Av kém cotoaTidiosL TV
npoou)r oag, &1 v YEoETE TV EAEYXD TOU Lo,
2

a}Tn g Tou nhmnlgﬁ epyaleion TpEmeL va Tapalel atnv rpifoe. Mnv
TPOMOTOINGETE NOTE To ig pe navévay tpomo. Mn xproyonoeite avodnopa

oo dig av to nhextpikd epyakeio SuaBétel yeiwon. Ta pn tponomomn i dic koL ol
TpIZES HELIVOUY TOV KIVEUVe

b ayyilete owh kahopupé
e
PAOE VD8 0 TAERGANS EPAED Lo ot

KaL KIVOUMEVDE eﬁg&im. Ta kaTeECTpOUUEV ] UrAeypeva Kohwdia autdvouy oy
ejOrav ypnoyonoteite to nAextpkd epyaleio oe b ywpe, .
ﬁmlé%%ﬁ xoredhAnha yix efurepud Xipo rnspm:%o:v oV nl;ﬁuxvfpo- &
KTpOTAN
fiAv mpénel onwobiinote mxpnw%w NAEKTPLKO £ io oE ywpo
pe :
lag,
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2.0AHIEZ AZIQAAEIAL

3]1 poownikl aoddiawn
uixux'fputév?:ﬁw #vag:nﬁmmqﬁﬂ?;pﬂgmv&m
:ﬁ epwldaémshl::em L1 und TNV ENfpele VIpKWTLKUWV,
wmw qmmqkmm@mmm
b mmmu;& mmqumm
TmpooTameuTikd yia To pdmae. H yprion tou K

Mwa Tig JUVORKES, HTHWG daKa ardvng, mohwﬁnmdnmﬁtma, Kkpdvog fy

HELVEL TOV KivE umrpmmﬂ.tou
hﬁ;uﬁ "2‘1"11“; FFlmwmmmmmmdamhlnm

r:pﬁcm{ﬁ qum&mvmumg
|.|z1:t:|»:g:;::.;ilI EpyaAelwv ] ndvw E
Euepvmmlnun uuung%;ai%uemwﬁgrgﬁtmémn umpgﬂvuntgo ﬁln

IOETE TO NAEKTPLKG E , aaipdorte kaBe puBLOTLKD
VIKG KAELAL TS io
li!l.ﬂ.ﬂ |lu AV TO N “Emmwtrltn i epyals u:mpuusl.:gl
a‘Mnu%mgu L p:?u*mm mn&mm&no Numu&tsu&m
f Nu. pﬁteumﬂ?q];ﬁnm . Mn %ﬂm KOOApoTa.
Kpa var paAeds, T polixe: Ko Tol guwo Dpeve pépn. Ta

@opglapoﬂ TO KOOWI|HOT KOl TO pLakpLl propei va nuaotolv ot
n.mum

nﬁmnw wﬁv&mxﬂnﬁoﬂluﬂ Emwr'm’i uﬂarl’lsmc
uumuw ouAhoyig Tng orkévng pmopel va eplop \rnuq o
ﬂL:'Itn:t ﬁw:ﬁt:vﬂpmdmm“mmmmmﬁ anspwhimva
epyahelou. M anpdoextn evépyewa mopel vamomhgmoﬁ tpauucmoué

péon oe éva kKAEoua Tou SeUTEpOAETIOU.

4.Xprjon koL ppoviida vou nhextpuod epyaielov

a)Mnv mélere o nAextpid epyaleio népa and wg Suvardmég Tou.

EPEL"" = et denomre i}  fes a"‘u"&"‘"am""“m‘ﬂ“’“
nAsktpwd epyahelo oty w.;l&':nv omola éJ(Ei.

KOl QITEVE el del?aqknpucﬁ [n mou Bsuhhx:mmté &nxdmm

c)Na 1o dig and mv m adopeite v wroraple npv luime
oD ll.p HaTeL KoL °Apt Ke(OETE
nit:mn&tpvm neplopileTal o Kiv wncmmp\rmmﬂalm:&moqm
nhektpkd epyodelo.

d}JOrav Sev Aewoupyel To nAEKTPIXG £ , MPENEL va GUNACOETIL
mﬁmﬁnﬁmwﬁmmgmnﬁ mmﬁwsﬁmnaﬁomz::

?“"“""&"“‘“m"""‘““ ﬂm[“mﬁﬁﬁm
T e
mthmmnm pmpa Vi ETT) Lmlm.'ruupyintou qlmcrpl.mgn

L nAsxtpikd epyodelo npw
%mﬁu«m l?.ovtmae nlmwdepw?.aimnw Sev
nuvcmwnpnB:l. owotd
ptluwmnunﬁ: MOt cti(npd kan %mm
jHaTe Exouy ouvnpnBEel ouoTtd Kol vl ayunpa, EUKOAOTEDCL KL
elval Ayotepo TuBavd va UAOKGapouy., o
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e 6 kAR
slxprluuomls wrllmpm ml:.ams&npu’mmm piteg

olpduva pe T ouvl KoL
Epyaoia nou Ba skﬂammm Bo;g)nmfo':'mﬁaetmﬁéq o
yla v onola Sev npaopifetal, unnpelw énmmn

mdﬁm%m KeeL Abrn. Dm&mﬂnpé;‘;}:f;nmmmﬁw

ETUTPEMOUV Tov aodokr] XELPLOUO KoL EAEYYO ToU
KOTQOTAOELS,

1g
5) Fé
u.:']Tnpﬂnl'imméewahinnpﬁuLm exokevalETaL pdvo and mororownpuéve

T e e n e, ™ ™=

poefonouios aodakelag pouvotwd morokito
i e heih oy g e
lpﬂﬂmnﬁ\lmwmﬁ. H £xBeorn o Bopufo propel va nporaheosr

Wmmm mﬂmW@wmmwwhH
ux eddyyou propel va TpaUMoTLOUS.

sKporrdrie ra nhextpud epychela and ng povupéves emibdveieg twv yewpolapdv
frav extehelre ua epyacala xeed tnv omola o efdpnpa ko pnopel v épBetL ae

el doss 4
ﬁm o€ enadi pE evepyd weﬁéxmniuemhmutpnm

pmopel va npokaiécel 3 ;
2} OBnyiec modakeing korvd ™ yprion poaxpuiv kedakuv TPURAVIGV LE TEPLOTROPIKG

Spanava

) Sexwwdee ndvea T Sudcpnon pe yapnAsg Tegpitrioe kay e Ty axpn e kedakis o
e e to epdo epyaoicg. Ze vndtepes TayUTNTES, N KEQaA elval mBavo va
huyloel, edv adebel va mepwotpédernl eAsUBEpa ywpis va £pBeL oe enadi| pe To TEpdO

nieon. Owkedahés propel va Auyloouy, npokahiviag Bpadon f anwiew tou ekéyyou,
ME QMOTEAECUC TOV CLILETLKS Tpau ;

AKGHN 6m“ spyah e, iton npopAéneral, Sev givou Suvam
KoL T0 APN OYLOTOLE Ly n
TAr png eSaAsnpin GAwv TV opaydvTuy lmmunvﬁﬁm

Mropel va npoxdiouv oL napaxdtw kivSuvoL oe oYEoT e TNV KOTEOKEL KELTH

%n mu:rﬁ“:amw: av Sev ypnowonounDel arotelecyankr pdoke okdvne.

NMPOEIAONOIHIH! Autd Twd edio kord
i #éo vt TeepdveL NAEKTpO A ™

Auto T neﬁln WIopel oE opwwzvec NEPUTTWOELS va Snuioupyrioel napepfoles o
EVEpYQ N m&num LETPLKG, Euli:uteuuum. rbuxemevuu Vo pewwBel o kwﬁwoq
gopapou i Bavdoy.cu TPIUNATIONOU, CUVIOTOULE OTQ GTONA KE LOTPLKE
audmrsuum va oupfoudeutoly Tov v,'mtpa TOUE KOL TOV Kmuleumtn ™Y
\ZTpLKOU ERGUTEDIOTOS TPLY VE XPr CLUOTIOW TOUY TN OUOKEUT,

3. NEPITPAQH



1.MupooTveg KEAUPPa

2 X ohadiEng

3. Kamvde otopiou ypdoou

4 Mugréreng On/Off

5. EvBewmuch Auyvlo

& Kouprti poBuong Aetoupylag
7 Kouprl gheifuparos

3. Bondnuxr xeipohafl

9 Aeikrne faBoue

10. Koupnl aoddiiansg werpntr PdBous
11, Ahoujvivio ypavaloxButio

4. TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA
Movtého 1500RH2-50.5
OvopaoTiki Tdon 120-240V ~
Ovopaamikn ouyvoTnTa 50 Hz
Ovopaomikn 1don wédou 1500 W
Tayitnra ywpic oprio 0-B50/Aemrd
PuBpog kpouong 0-4500/hemd
Katnyopia npootaoicg Il
Evépyzia kpoiong 51
Méy. AmdBoon Ikupdbepa: 3yh
Siho: 40y,
NdhuBac: 13 k.

Afjkwaon Tywv exmopniic Bopufou ol
kaito EN 62841-2-6

phwva pe to npotumno EN 62841-1

Metprioeig Boplpou

A-ITGOun nXnTKAG mieong: Lea 96 dB(A)
ABefandtnra K 3dB
A-ZrdBpn nynukig oxvog: Lws | i
Apepadtnra Kwa 3dB

AfjAwon Tipwy eknopnic Sovioewv cupdwva JE Ta

EN 62841-1, EN 62841-2-6

Kopia xeypohapBn

IpiAeEvuon, an.cheq 10,920 m/s?

ABeBandTnTa K 1,5m/s?

Kpouotikr Siatpnon oe 9,299 m/s?
, @h,HD

Apepaudtnra K 1.5 m/s?

BonBnuwkrj xetpohafry

IpiAeuon, an.cheq 12,998 m/s?

ABepaotnTa K 1,5m/s?

Kpouotwkr Sudtpnon oe 10,976 m/s?

MUTETOV, ahHp

ABepodTnra K 15m/2
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Zuviotdrar o XEpLotic va dopd efomhopd mpootaaiag g akoric.H/OL oplduevn/-eg
ouvokuai/-&g Tyuri/-&¢ Bavaong ka n/foL oplopevn/-eg Ty /-&g exmopnris Sopifou
£xouv unchoyiotel, oupdwva pe pua pdrumn péBobo Sokipr g kaw evbeyETaL v
¥pnoyLonounBolv yia T oUyKpLon evog epyadeiou pe ka@rolo dihe. H/OL opuldpevn/-eg
ouvohui/-e¢ Ty -€g Edvnong ko nfoL opudpevn/-eg Tyur/-&g ekmopnrig Bopifou
evBéxetan enlong va xpnopenieinBolv yia ja npokatapktkr aflokoynon éxBeong,

Npoagoyr! 0w exopnés Séunong ke BopiBou kord ™ Suprea g xpriong

Tou Nextpixol epyakeiou wropel va Biadé pouv ano g opigdpeves suvohiég

TG, avaAoya HE TOUS TPATIOUC LE TOUS omoloug XpnoluomoieitoL to epyaheio
Ko WBieicepa pie To eifog Tou Tepayiov epyaolac und enetepyaoia.Ne m Suoddhuon e
TpooTeg Lo Tow XEDLOT, OL EXOPTEC TipénEL va akchoudoiv ta (etpa aodaieiag ou
Baoitoveat o€ extyuipevn ExBean o€ npaypatkés ouvBrikes xprong (AeyBdvovrag
umndin 6ha te ovddiue Tou kikhou AEmoupylog, Grmwe TG otiypég rou To epyaielo elva
CEVEPYONoUUEVE kal dtav Aewtoupyel oe katdotaon abpavelag, népav tou arabiou
evepyoroinong).

5.MPIN TH AEITOYPriA TOY EZONAIZMOY

Mpow cored oreoicBejmors epyoaia revw oo (6o To prpdua, coouwBEETe To g oo o pedia

To epyahelo puropel va odhdEel amAd kol eOkoda pe th Bdon epyaldelou SDS kel ywple
orowebiinote enunpdoen BorjBewa.

Mpaodpete to dxpo diova Tou epyaleiou Taxrwd

To purpooTve kéAuppe [1{h|mo5i!.'£|.eluoﬁn 'l:n(; oloéunc El.d'l:pr:.unl; oTo pnxdvnpo dtov
fautd given og Aewoupy vu pnv mporhn BeL

Tk atnv Kkedehr mutuoiuc Il} To Tuipo uunpétnun Lva fEL
CLETWE TUXOV YOAATLEVO MPOTTATEUTIKD Yt ™ Gxgvn

Ewoaywyn
KaBopiote koL ypasdpete To drpo dfova tou epyoleiou, DORotE nicw to Took S0S-Plus (2} tng
Béong epyahelou ken swoaydyete to epyahelo péoa omn fdon epyaieiou repiotpédioviac o
Kardmwy moﬁsuuﬂbm 1o TooK SDS-Flus (2). BePalwdelte d1LTo epyahelo éyel khelbwasy u'rn Béon
Tou tpofuvrag To.

Agaipeon

0er\oxe nlow 1o took SD5-Plus (2) tne Phong epyahelou kaw aaipéote to epyahelo. Katdmuy
amnobeopeiorte to toox SDS-Plus {2)

BonBrnukd yepohafi
Xprowonolelte to pnxdvnua uéve pe v on@ntud Aapn (8). Zeodlyyere T Aupi yupifovrag Ty
&lvﬁumm Nepuatpédre T Bondnrwkr Aapd (11) otny embupntr Bon epyaalacg ko ogltte

Durew fvdedn
FuvBéore o fOoua oty mplie pedporog, N dwrewd Sviefn (5) Bo avdubel.

Pubioni Bdboug

Naokdpete to xovpn aohdiuong (10) yua to oton fdBouc [9) ko tomobeniote 1o iow tuipe wou
oron BaBoug (10) ornv onf. Katdniv adifre to koupl aoddaiiong.



6. AEITOYPrIA

Ta pEpIaTpogILa KpauatiKd moTohita g0y TECOEG pubionic Sar pron, KpovsTike SiaTpon, ok BE nEpoTpepr)
Koo apiREnar. ERTpENErE mASTO TO MTER v GTapPaTden etk RpoTe0 allLETE Ty KeTAaTon AEmeepiag, Rpdy; anopoy
D oo 2pyadeio, Eav S8 vo albAEETE Uiy KarTaaT asng Reenpyiag, MEGTE ApOTE 16 Koupnl aopabion {7, g dmy

PUHLIOTE T KOO ASiTonpyias (i),

Audrpnon

E£ote To kouwnl Asowpyias (6) etnv kataotaon Sdtpnons.

Kpouorudi Siérpnan

Béore to koupnl Aerrovpylas (6) otnv kavdoraon
KpoUoTLEG SLdtpnong.

Iplkeuon pe nepLotpodiy

Béore o kounl Aemoupylas (6) otnv kardotaon ouleuong
UE nEpLOTPOGH.

Ipideuon
S&cte To kouuni Asroupylag {6) otrv katdoraon ouikevong.

Mwnd\mes muuﬂé;WﬁmHququuﬂwd

mﬁq myndﬁ mwhspvnduql\uﬂcﬁruupmsﬂ II“i.:||:|;:;:u;mllﬂmWlﬁﬂ“ fifewe.

gﬁ”“ “ﬁ”&“ﬁ‘:&%ﬂﬂﬁmf&mﬁ.pae‘.:p”.;’gn""“e'@“;‘tﬁﬁ‘;-.'f'.é’m mmﬁm
nhexcporntia

Ttk kot
Kpaudre T nAextpukd péves hafég dbrote v
IWMJW“MI‘ tulﬂwumt;:‘wwu r|
1o gpryoponowsite, H emadn w#!:

kahwSw propel va peradéper my
Thon o excebey uhnpzwlhdmﬂumm:pwldnumunpm
nAexrpomintia orov yeypron|. Xpnoyionowsite iivre m owom) vdon: n téon e
nny pedparog mpéneL va ouppopduveTal de TIg Tpds atnv mwvakléa timouw tou
nnxaviuaros,
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6. AEITOYPTIA

Bian ok Aertoupyia kol Swakond Aetrovpyiog

Evepyonolnon: Nutowe tov Swekdmn On/OFF (4) kal kparrote tov narnpévo
Anevepyomoinon: ArehevBepiiore tov Swakdrren On/Off (4)

Ie yapnheg Beppokpadieg To pydvnpa gravel oty ripn kpouotwkr Ley/ oKD Tpéokpouons
wudvo addrou AermoupyroeL yua ouykekpuuévn ypovur neploBo. Autdc o ypévog fveptng wopel
va pewwBel yrumdvees To tpundvitn oplhn e dopd oo éSados,

‘EAeyyog ToprlitnTog: Migote o Suaxdmmm pe Aiyn [ epketr Sovaun yua va eAfyEste Tqv
Tagdyea neprotpordiic, and ehdyomn oe péyuotn,

Euprdéxng unephdprwong

Edv to tpumdw muaotel i prilokdpel, o obnyos arpdktou Tpunaviod
Saxkoémretar Adyw Twv Buvdpewy nov npokinTouy, kpoTdte nivia 1o
nnydvnua odixtd kon pe Ta bo xépia kal Surtnpelre o aodoii Béon
auwpoTed. Edv to epyaielo Sudtpnong UnAokdpeL, GREVEPYONOLACTE TO
pxévnpa ke Acakdpete to epyakelo Sdtpnong. H xprion eveg unyavrpatog
pe lgltblm;uwuéw epyoheio Suimpnang pnopel va exipépel Buvarté ponég
OTPELNG

T.EYNTHPHIH

Meta 'I:l'| xXprion e?.svxstem gpyalesio, wote va Suaodahioete o1 sival oe djoyn
}:u:m'imm vix uete qutd 1o epyaleio oe v zinuum&m:npévo KEVTpO ofppig

Aemro u:rué Alnavon Touddpnotov
?sumephmlzeu%ﬁ ToU :gimﬁiou '::Ipod:oﬁoutuq muf':ugo r?]?r u.ltn¢uyr‘| KwwSlvou, n
1:nu Ba npéne lveral. g ToV KOTUOKEUQOTH, TOV mutpdaumn
aipﬂu;m fi and Motm.xa muu&wuq enayyehpatlse,
Elﬂl‘,E‘l‘ﬂl. va avikataotadodv ta kapfouvar, autd va ylveL and
a’r;eE EVO TERVIKD mwxzumv (MpémEL MEVTR VI avTIka Kkt ta §bo

mpﬂuwum M
To ypdoo dtav To % nucr.éxaxpnummom&ai.uerﬂm&
24 upaq, pnnpeu:r. v xpnummmlﬁaem 1o Khelbi yux va ano IVETE TO KOITQKL
haBwod ko va To enavaroroBetioete avtiotoga, AR TS K ypigou Sev

L oto epyaieio. Mropelte va mpopBeutelts To ypdoo ABlou yevikng

;;ﬁune; Ko va yeploete meplou 30 yp. oto unydvnuo.

GAEC OL ETWOKEUEC
HMEND KENTPO ZEPBIZ l'| :l!ll.'! E_EIAIKE\'MENH ETAIPEIA.
@YM:I'E AYTEEZ TIZ OAHTIEZ MA MEAAONTIKH ANADOPA,

f HPOEI&DI'IOI-IIHI Mo va 6mn¢allze1:e v umbﬂzu: KavLTnv
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B.ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATON
MPOEIAOMOTHEH! AwsEdyete pdvo ta Bripora nov nepwpddoviol o
autég tig obnyleg! DAeg oL nepatépw sbewpoEL, N GUVIHPNON KL OL
epyaoiec emokevwy npénel va Siefdyovtal and éva efovowbotnuévo
kEvipo ofpBug fy évay efelbucupivo Teyvikd pe nepopowe elbikevon, edv
Bev pnopeite va emAldoete To npdPAnua ol iGlol
Npofhipara MBowi) airic Aban
::: :iv'?.tmowﬁe&euém Tuvbéate to prpydvne oto pelpa
To Rpoidv To kahwbio A To dug eivon, | ‘EAeyyog and motonounuévo
Ssv?;w&. EMITTWHOTLKG. nAEKTpoAAYD.
AMo nhextpikd ehdrtwopa | 'EAeyyog omd mioTonolnuévo
Tou TipoIdVTOC nAextpoldyo.
To mpoidv Bev %‘3‘1&. Revas kahdb1o Tpoékeasn.
driveL otnv H royr] ped Xor
rAdipn Loxd. Mmﬁ IuvBéote oe AL Tnyn peUOTOS.
Eﬁggggﬂﬁéﬁ" oLonEg KaBaplote tig onég efoepiopol.
H purmn tpumavo UoTIG AvtikaraoTh 6
To amotéheopa fey | SVELOTOHW bl il i
glvall Koy omoINTIKG, wwm XPrOUIONOIOTE TN CWOTH KO
wmwm Tpumaviou/apuiin
YrepBohiKol W UOTS | AVTLKCTOTHAOTE e Kawolpyia,
Suopoi N ; D ;s
g: UF:I:OI“ :;mum:umw& f‘iﬁm Idikre a pnovkovie/nafipadiua
9.ANMOPPIWH KAI ANAKYKAQTIH

Avuti| n etkéta emwonpalvel 4t autd To npoidv Sev nipénel va anoppltetan ota
owwaxd andfhnta os okdkAnpn tnv EE. NMpokeyévou v anadeuyBoiv

mm  EvBEXOpEVES EMBhafels ouvéneleg via To mepiBddiov | v avBpdimvn vyela
efmtlog e avebéheykone SudBeong ancppiupdrwy, naepekahoips Sunbéote 10
unedBuve wote va PonBricete ot Pubouun enavaypnaponoinon twy vlkay
ndpwv. MNa v enoppliets o xpnoonoinuévo prpdvn ud ooc, mapexaiodps
Apnowonouviote ta ebikd ouotipata andppulng ke sulhowrc | emkowwvriate
e Tov Epmopo and Tov onolo ayopdoote to npoidv. Exel popodv va SieBéocouy
auth To rnpoidv yue avakdkwon pe Tpdno aodols ya to neplpddiov.
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10.EITYHEH

1.Ta npoidvro DEXTER POWER éxouv oyxebuaotel cipdwva pe va upniotepa
npotuna spyaheitov DIY («Kavre To pdvor oagp).

H DEXTER POWER napéyet yua T npolovra Trg Sypdvuwv syyunan and tnv
MHEPOHNVLE TRE QYOPAs TOUC. AUTH | EYYUNON WOXUEL yia oAa Ta ehatripare oe ukikd
KO KETEOKEUT OV WTOpEl va nopouowaatoly. Asv propoly va eyepBolv nepatépw
anatAoE Nou ayetifovral pue aropa (ko uhika, onowoénots doong, Gueoeg n
£UpEDES,

2.3e nepltwon kdnowou npofinuarog N eAnrtaparog, oupfouleleate apka Tov
£unopo tng DEXTER POWER.

O épnopog g DEXTER POWER pmopei Tig NEpLogdtepeg $opes va oag eEurnpetrioet
ko va smhioer to rpofhnua f va smbopBwoel To EAGTIWP. -

3.H eruokeur 1 n avrkataotaon efaponparwy Sev napareiver Tnv apyxr Siapkewn
LoXU0g NG Eyyonons.

4.Ta eharrwpora rou odelovreal o8 akataAinAn xprion f oe puowchoyiki $Bopd Sev
koAUmrovtan amd Tnv eyyanon. Autd adopd, petatl dAhwy, Tn dBopd Twy
SLaKoTTWY, TWY SIRKOMTWV KUKAWUETWY MPooTRoiag KoL Ty JoTEp.

5.H anaitnod oog yue eyyunon wilel pove eddoov:

»Mnopeite va anobelEete Tnv nuepounvie Tov mpoldvrog, npookouilovrag v
anoBelEn ayopdc.

»Acv éxouv exteAeoTEL and tplitous epyaoles EMOKEURAS /KoL AVTLKOTOOTATEL
eEapTnpdTwy.

*To epyaheio Sev éyel unootel akceddAnAn xpfion (unepddpTwon Tou UNXavAToS
TomoBETNon KN EVKEKPIEVIOY eEapTNHATLY).

*Acv untdpxet Inpuk movw ogeldetan oe un TAenon twy urobeitewy aodahelog Kal Twy
obnyuv xprions.

6.01 6poL NS eyyUnong i ouy oE cuvBUROUS LE TOUS Gpous Rou adopolv TNV
RWANCH KoL TNy rapaSoon Tou npoldvroc.

7.To eAcrrwpaTikéd npolovea emotpédovral otnv DEXTER POWER and tov éumopo
g DEXTER POWER kau yivovton anoSextd and ekelvn, povo eddoov ta npoldvra
éyouv guokevaotel katdddnia. Eddooy Ta eAQTTWLRTLKG Tpoldvia anootaAolv
amevBeing otnv DEXTER POWER, exeivn B propécel va ta Siaxeipwotel wovo edv o
KoravaAwthg koA el Ta £60da amoaTolc Touc.

8.Ta rRpoidvra nou nopadiSovral otnv Dexter kakwe suokeusaopéva Sev Ba yivovray
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AP. EAPTHMATOS] NEPIPADH YAIKD OZOT.
i unpoanve kihu e NBR 1
2 vkpdBep E5Mn 1
3 unoBSoyn xaAUBBivou adoipuslon PAB-GF30 1
4 eAatipio vnodoync yol fwou obapubiou E5Mn 1
5 YoAIpSwo odawSuo 7,14 Garls 5
6 TEpLOTPEDS LEVD YTV 40Cr 1
7 BAaktodos O 19,8%2,1 MNBR 2
8 Aaxriioe 01343 ¢Boplfov kaoutoodk| 1
9 Amcrodog X 137174 hOopifov xaoutoolx | 1
10 kpoygrikd Spanave 35CrMo 1
11 aEpdodupo 20CrMnTi 1
12 Aoktideg O 183,05 $Bopilov kacutaoik | 2
13 xalﬁﬂﬁwo apapibio 6,35 Gerl5 3
14 urpooTivi) mkdn yL102 1
15 Bl6a pe enlnebn poidha M5 25 500 4
16 Towodya Aabuol NBR 1
17 poSha poulepidy 1235 2
18 Saktihioc acdilione 65Mn 1
19 poulsudy 61906 Garls 1
20 ehoonikdc Saxtihioc andotacnc HKBR 1
21 YIThWVIO andotacht PAB-GF30 1
22 podéia yrwvlow andoraonc 1235 1
23 yepdBep 27%2 B5Mn 1
24 SaxrUdioc aadddionc sdamplou ponfc E5Mn 1
25 eharriplo pomic 65Mn 1
26 QOO0 SUMIAEKTT 20Cr 1
27 KiAvBpoc 40Cr 1
28 Mmul&ﬂs mlpoc 3“8 Gorls 3
29 yrpofiep 26,7%1,6 B5Mn 1
an pobtia peydhou ypovallod G235 1
31 jeydho ypaviiL 40Cr 1
32 pikpr) podiEia guomipuaTog guprhérTn E5Mn 2
33 yxpéPep 27,8734,5%2 B5Mn 1
34 yxpofep 42 B65Mn 1
35 £bpavo ehaloy FTGE0-20 1
36 nelpoc aoddiione kabiod 0235 1
37 neipoc epfolou Garls 1
kL] Lufolko 2A70 1
39 fifovac epupdlou 2870 1

A0 Hikpd £6pavo ehalou FTGI0-20 1




41 ypavaloxi Ao YL102 1
41 Téma Aasiol PAG-GF30 1
43 ntAnpe vinoec Aabiod MiAnpe 1
44 Aaktdhoc O 37418 NBR 1
45 drpactoc 20Cr 1
45 eAaotikd yuvio andoBeong NBR 1
47 pobédo andofizenc 10 B5Mn 1
48 enimedn pobéha 17,5%10,3 0235 1
49 sharfipro andafeang BSMn 1
50 podéda omdofeonc 1235 1
51 Blbo andopeong 354 8,8 eninebn 1
52 poukepdv 6003 Gerls 1
53 yrpopep 35 B5Mn 1
54 yxpofep 17 E5Mn 1
55 ehathipw apdrrou B5Mn 1
56 oupmAEKTNG lou ypovallol 20CrMnTI 1
57 1o ypaval 20CrMnT 1
58 pobéda kuAlvBpou 10,1%159%1,2 B5Mn 2
59 mhaka obfynonc 2ou ypavaliol E5Mn 1
80 yRpOBep 8,81 65Mn 1
61 pobika kudivéoou 12,2%17,8%1,2 Gorls 1
62 Behovoelbéc EBpavo 40Cr 1
63 eninefo kAEISL A 343412 20CrMo 1
B4 pouhepdy 6001 GerlS 2
65 Selitepo ypavall 40Cr 1
66 ykpépep 10 G5Mn 2
67 odompa oupmAEKTn 20U yoavallog 40Cr 1
68 ERDTTpLO Kpou ypovaliod B5Mn 1
69 DOUM@ 627 Gerls 1
70 odnyac dEovag Gerls 1
71 nelpoc aopdiiong 40Mn 1
72 mhaka obfynone 2ou ypavaliod A0Mn 1
73 ehatfpw nelpov copdduang 65Mn 1
74 mhake obfjynong 1ou ypavaliod 40Mn 1
75 SaxtiMoc oreyovonoinonc pecelov kehbppoter NBR 1
75 peoalo kdAuuua YLi02 1
77 piropac Pétopac 1500W 1
78 é5pavo 608 Gerls 1
79 obnyde dEovac PAB-GF30 1
80 ordTopac Irdropac 1500W 1
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81 pl5a 354 8,8 enlnefin 2
82 nepifhnpa PAG-GF30 1
BiSa pe enlnebn pobéha M5*40 354 8,8 enlnebn 4
&4 xithwwvo tepdyio uroothpifng rjkepag H69 2
85 shatiipuo dika B5Mn i
B6 rjxtpa (kapBouvdry) ypabicng 2
B7 [0 354 8,8 enlnedn 4
B Tiow KaAvpe PAB-GFI0 1
89 Biba 354 8,8 enlnedn 13
80 apiatep xeipokafh PAB-GF30+TPE 1
g1 kahupupa Suxdmm PAG-GF30 1
92 Surdmme GLaxdmrng 1
93 TIWKVWTAG VLT C 1
94 Mﬁmwﬂ PAG-GF30+TPE 1
a5 NPOOTOTEUTIED Kihuppa EvBewfn: woyiog PC (NcAvkappoviks) 1
86 évBelkn wogoog £vBerfn woyliog 1
a7 UmAOK akpodExTidy PAB-GF30 1
o8 ofuyxripac kehwSlou PAG-GF30 1
99 neplpAqpe kahwslou PvC 1
100 KaAwBuo wylog nethiwBio Logog 1
101 ECWTEPLKD Koujotl PAG-GF30 1
102 Aakriiec 0 19,842 NBR 1
103 yrpoPep 24 BSMN 1
104 woupnl Asroupylag PAB-GF30 1
105 horri plo Koupmod AetToupyloe E5Mn 2
106 KO i PAG-GFI0 1
501 Saxriog aoddhionc BonBrmers xeipohafs G235 1
502 pnouhdve T 508 1
503 arfipiypa Bon8nTudic eipohabic PAG-GF30 1
504 BonBntum yewpohafi PAB-GFI0+TPE 1
201 petpnis Baboug 501
202 kahuppa okdvng NBR
203 eninefin aplin 144250 yih. 40Cr
204 puteph opiin 14250 3. 40Cr
205 EMC PE
206 Kheubl 500
207 ook 13y 40Cr
208 (fovac TooK A0Cr
209 KAELSL TaoK S04
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Uwaga / Ostrzezenie

W przypadku pracy trwajace] ponad 30 minut, nalezy miec zalozone
$rodki ochrony indywidualnej (SOI), ktdre zapobiegng oparzeniom
spowodowanym aluminiows przekiadnig,

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uiywad, naleiy
go oddac do punktu recyklingu odpaddw.

Nof maske przeciwpylowa

Aby ograniczyt ryzvko urazbw, uzytkownik musi przeczytad instrukcje
Nos okulary ochronne

Nos nauszniki ochronne.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zostad oddane do odpowiedniego punktu recyldingu
W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwacj| naley
natychmiast wyjac wiyczke z kontaktu.

Podwdjna izolacja

Speinia majgce zastosowanie istotne normy bezpieczeristwa
obowigzujgce w Unil Europejskie]

Oznaczenie zgodnoéci informujgee, e produkt spelnia stosowne
ukrairiskie przepisy techniczne.

SPIS TRESCI

1. PREEZNACZENIE MLOTOWIERTARKI DEXTER POWER 7. KOMSERWALIA

2. INSTRUKCIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA %, ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
3. OPIS 9, UTYLIZACIA | RECYKLING

4, DANE TECHNICZNE 10, GWARANCIA

5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA LURZADZENIA 11. DEKLARACIA PGODNOSCI WE
8,

LIZYTKOWANIE
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1.PRZEZNACZENIE MLOTOWIERTARKI DEXTER POWER

NAJWAZNIEISZE ZASTOSOWANIA:

<Narzgdrie jest przemaczone do kuda, razbljania i Hoblenla bruzd w betonie | podobnych materialach.
Kontrela kampletnose zestawn

«Naledy nstroinie wyjaé narzedzie z opakowania i sprawdzic, czy w opakowaniu znajdujq sie nastepujace edd:
1 x miotowiertarka

1 x uchwyt pomonicry

1 x pret pomiaru glebokosd wiercenia

1 xoslona przeciwpylowa

2 dtuta punktowe i praskie (14 % 250 mm)

1 xkluz

1 % bezxluczowy ucwyt wiertarski z adaptererm

Jedeli ktdre)$ cee$c brakuje |ub jakas czeSc fest uszkodzona, naledy skontaktowar sip 2 dziatem obstugl Kiientdw telefonliznie na
numer podany na pierwszej stronie,

2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
Ogéalne ostrzezenie dotyzqce elektronarzedzi

OSTRZEZENIE! Nalez tad wszystkie ostrzeienia dotyczace bezpiecenstwai
L j \ i}:ﬁﬁqe ola:lz Eﬂilﬁﬁ ilustragjami i specyfikacjami dolac:onrml do tego

e narzedz

Hiemesow?:ie sip do wszystkich ponizszych instrubji moze spewodowad porazenie pradem

elektrycznym, poizr if lub powaine obrazenia data.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCJE

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotycy narzedaa elektrycmego o zasilaniu

sieciowym (przewodowega) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. Bezpleczefistwo w miejscu pracy
a)Nalety dbaé o czystost | dobre oéwietlenle w miejscu pracy. Batagan i zle odwietlenie spryjajg

b)Nie naledy ubywat elektronarzedzi w miejscach zagrotonych wybuchem, np. w obecnascl
tatwopalnych cleczy, gazdw lub pytu, Hlekironarzedzia wytwarzajq iskry, kidre moga zapalic opary lub pyt.
c)W czasle pracy elektronarzedzie nalely trrymat 2 dala od dzlecl | oséb postronnych. Chwila
nieuwagi moZe spowodowa( utrate kontroli nad urzgdzeniem.
2) Bezpleczeristwo elektryczne
ajwiyczkl elektronarzedzl muszq pasowaé do gnlazdka. Nlgdy w Jakikolwlek sposéb nle nalety
przerablat wtyczki. Do elektronarzedz] wymagajacych uziemlenia nie nalety utywat
preejsciéwek. Oryginalne wiyczki | pasujgee do nich gniazdka zmniejszajg ryzyke poraienia pradem.
bjMalety unikaé dotykanla ciatem powlerzehnl uziemionych, takich Jak np. rury, kaloryfery,
kuchenki | lodéwki. Uziemienie data zwicksza ryzyko poraienia pradem.
c)Elektronarzedela naledy chronlé preed deszezem | wilgocls. Woda dostajaca sie do Srodka
elekironarzedza zwieksza ryzyko poraZenia prgdem.
d)Nie naledy nadwyrelat przewodu. Nigdy nle wolne utywac prrewodu do noszenla lub
clggnlecia elektronarzedzia; nle naledy chwytaé ra priewdd, aby wyjat wtyczhe z kontalktu.
Przewtd naledy chronié przed gorgcem, olejem, ropq, ostrymi krawedziami | poruszajgcymi sie
czesciamil. Zaplatane lub uszkndzone przewedy wickszajg ryzyko porazenia pradem.
ejPodczas uiywania elektronarzedzia na dworze naleiy stosowaé przediuiacz nadajacy sig do
uywania na dworze. Uiywanie przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko
porazenia pradem.
f)leiell uiycie elektronarzedzia w miejscu o duie] wilgotnodei Jest nleuniknione, nalety uiywaé
zasilania zabezpleczonego wylacznikiem réinicowopradowym. Uzywanie wylganika réinicowo-
prgdowego zmniejsza ryzyke porazenia pradem.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

3.Bezpieczeristwo osobiste

a)Podczas pracy narzedziem naley zachowywaé czujnosc, patrzet, co sig robi i
kierowaé sig zdrowym rozsgdkiem. Nie naleiy utywaé elektronarzedzia, gdy
uiytkownik jest zmeczony, pod wplywem narkotykdw, alkoholu lub lekdw. Chwila
nieuwagiw czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowad powaine obraienia.

bjNalety uzywac srodkédw ochrony asobistej. Naledy nosié okulary ochronne.
Stosowznie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska przedwpylows, buty z
podeszwami antyposlizoowymi, kask lub nauszniki ochronne zmnigjszy ewentualne obrzzenia.

c}Nie wolno dopuszczaé do przypadkowego wigczenia. Naledy pilnowaé, aby przed
podigczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowe]j oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przefgcznik byt ustawiony w pozycji ,wylgczone”,
Trzyrmanie palca na przefacanikuw czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podfaczanie ich do zasilania,
gdy przetzcanik jest ustawiony w pozyeji wiczone” moze doprowadzic do wypadku.

d}Przed wigczeniem elektronarzgdzia naledy usungé wszystkie klucze regulacyjne i
inne narzedzia. Kluc zaczepiony o obracajaca sle aedd narzedzia elekbrycanego mode spowodowad
obiazenia,

e}Nie naledy siggat 2a daleko. Zawsze nalezy dbaé o utrzymanie rdbwnowagi i
pewne podparcie ndg. W nieprzewiddanych syluacjach zapewnia to lepszq kontrolg nad narzedziem.
fiNaleiy nosi€ odpowiednia odzie#. Nie powinno sie nosié lufnych ubrar ani
biduterii. Wiosy, odziez | rekawice nalety trzymaé 2 dala od poruszajgcych sie
czesci. Luine ubrania, bifuteria lub dhigie whosy mogga zaczepic sie o poruszajace sie czedd,

glezeli urzgdzenia s przystosowane do podigczania do odsysacza pylu i urzadze-
nia zbierajgcego, nalezy dopilnowaé, aby systemy te byty podigezone i wiasciwie
stosowane, Uiywanie systemdw stuzacych do pochfaniania pyfu moie zmniejszyc zagroenia zwiazane z

pytem.

h) Nie li¢, aby obycie zdobyte podczas korzystania z narzedzi

Romqllo Zropaié w samozadowolenie i zig zasady bezpieczeristwa.
Ieastroime daatanie moze w dgu utamka sekundy spowodowad powaine

obrazenia.

4.U nie i kanserwowanie elektronarzgdzi

a)Elektronarzedzia nie nalety forsowad. Nalety utywaé narzgdzia dostosowanego
do wykonywanej pracy, Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepieji bezpiecznie), gdy pozwoli
mu sie pracowad z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektawane,

b)Nie nalety utywaé elektronarzedzia, jeieli przetgcznik zasilania nie wigcza go lub
nie wylacza. Kaide elektronarzedzie, ktdrego nie da sie kontrolowa¢ przefacanikien, jest patencjalnie
niebezpieczne | wymaga naprawy.

c)Przed jakgkolwiek regulacjg, wymiang akcesoridw lub schowaniem elektro-
narzedzia nalefy wyjaé wtyczke z gniazdka i/lub odfaczyé od narzedzia akumula-
tor. Tego typu zapobiegawae srodki ostronosd zmniejszajg ryzyko praypadkowego wiaczenia sig
elektronarzedzia.

d)Nieutywane elektronarzgdzia naley przechowywa€ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. Osobom, ktdre nie znajg narzedzia lub nie zapoznaty sle 2 Instrukejg nie
nalefy pozwalaé go ugywaé. W rekach nieprzeszkolonych uiytkownikdw elektronarzedaa mogy
stanowl¢ zagrozenie,

e)Elektronarzedzia naledy utrzymywaé w dobrym stanie. Naleiy kontrolowaé, czy
czedci ruchome nie s odchylone od osi, nie zacinajq sig i nie 5§ peknigte lub
uszkodzone w inny spasdb, ktdry mégiby wplynaé na dzialanie narzedzia. W razie
uszkodzenia, przed uiyciem nalety oddaé narzedzie do naprawy. Wielewypadkdw
veynika ze zkej konserwaci narzedzi.

fiNarzedzia tngce muszg by€ dobrze naostrzone i czyste, Odpowiednio utrzymane narzedzda
tnace z ostrymi krawedziami tnacymisg mnie] narazone na zakleszczanie sie | fatwie] jest je kontrolowad.

76

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

g)Elektronarzedzi, akcesoridw, wiertel, bitdw, itp. naleiy uiywaé zgodnie z
niniejszg instrukcjg, z uwzglgdnieniem warunkdw i rodzaju wykonywanej pracy.
Korzystanie Z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi< do niehezpiecnych syuacji,
hLudmmr i powierzchnie chwytajace powinny byé suche, czyste | wolne od

ju | smaru.Sliskiauchwyty | powierzchnie chwytne nie pozwalaja na bazolaczng obstugel kontrole
narzedzia w nieoczekiwanych sytuacjach,
5] grwismn_ie lektronarzedzia nalezy powierzyc wykwalifik:
a) Serwisowanie elektron zia na ifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywacd wvl:l:'znie cmgcz::'liennydl identycznych
z eryginalnymi. Zapewni to bezpieczenstwo eksploatacji narzedzia elektryznego,

Ostrzeienia dotyczace miotowierta
1) Instrukcje bezpieczefistwa dla wszvstlddi czynnosci
;'m‘lezy zaktadaé ochronniki stuchu. Hatas moze doprowadzic¢ do utraty
L.

#0 ile narzedzie jest w nie wyposazone, nalezy uzywaé uchwytdw
pomocniczych. Utrata kontroli nad urzadzeniem maze doprowadzic do obrazer ciata.
*W czasie r::c, w trakcie ktdrych narzedzie tngce moie natrafic na
przewdd elektryczny Iub wiasny przewdd zasilajacy, elektronarzqdz:e nalezy
trzymaé za izolowane uchwyty. Dotkniecie koncdwkg tnacg przewodu pod napiediem moie
spowodowac, Ze przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatoroi

orarenizm.
ﬂl’lalehr nosié maske przeciwpylows. Pracaw drewnie i innych materiatach moze
powiodawac pylenie szkodliwe dla zdrowla.

'zrhg\suukde bezpieczefistwa podczas uiywanla diugich wiertel z

a) Wiercenie na zawsze rozpoczynaé przy nisldej predkodcl | z koricdwky
%: obrabianym przedmiotem. Przy wyiszych prgdkoﬁclacn wiartio
moze sie prze rzywi:f jedlibedzie sie swobodnie obracad bez kontaku z abrabianym przedmictem,
gowndujqc obrafenia diata.
)} Prowadzi¢ wiertfo tylko w linii prostej i nie ieraé nadmiernego nacisku.
Wiertta moga sie wygiad, powodujzc ztamanie lub utrate kantroli, aw rezultacle obrazenia ciata.

Dodatkowe zalecenia bezpieczefistwa
Nawet przy uiywaniu narzedzla zgodnie z instrukcia nlemoiliwe jest wyelimi-
nowanie wszystkich kow ryzyka

pozostatych czynni
Z l}a konstrukcje | wlaméci narzedzia, wrstaplé moga nastepujace
za nia:

OSTRZEZENIE! W czasle pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyzne,

Pole to moZe w pewnych okolicznoiciach zaktdeaé prace aktywnych lub
pasywn?(ch implantéw medycznych. Aby zm ni@j::.:!rngJ ryzyka powainych lub
Smiertelnych obrater, zaleca sig, aby osoby z implantami medycznymi przed
rozpoczeciem utywama urzgdzenia skonsultowaty sie ze swaoim lekarzem lub
producentem implantdw.

3. OPIS



1.0stona przednia

2.Tuleja mocujgca

3.Masadka do smarawania

4. Wiacznik

5.Wskainik swistiny

b.Pokretlo ustawiania funkcji

7.Prayeisk blokujgcy

8.Uchwyt pomocniczy

9.Pret pomiaru glebokodci wiercenia

10. Pokretto blokujgce pret pomiaru
glebokoéci wiercenia

11. Przektadnia aluminiowa

4.DANE TECHNICZNE
Model 1500RH2-50.5
Napiecie znamionowe 220-240\~
Czestotliwosé znamionowa 50 Hz
Inamionowa moc wejsciowa 1500 W
Predkoic bez obciazenia 0-850 obr./min
Predkosc udaru 0-4500 obr./min
Klasa ochrony Il
Energia udaru 51)
Maks. srednica wiercenia Beton: 32 mm
Drewno: 40mm
Stal: 13 mm
Deklarowane wartosci emisji hatasu wg norm EN 62841-1 i EN 62841-2-6
pomiary halasu
Poziom ci$nienia akustycznego (skorygowany
wg charakterystyki czestotliwosciowej A): Lpa | 96 dB(A)
Niepewnosé Kpa 1dB

Poziom mocy akustycznej (skorygowany wg
charakterystyki czestotliwosdciowej A): Lwa

104 dB(A)

Niepewnos¢ Kwia

1dB

Deklarowane wartosci emisji drgar wg norm EN 62841-1, EN 62841-2-6

Uchwyt gléwny

Diutowanie, an.cheq 10,920 m/s?
Niepewnosc K 1,5m/s
Wiercenie udarowe w betonie, anso | 9,299 m/s?
Niepewnos$c K 15m/?
Uchwyt pomocniczy

Diutowanie, an.cheq 12,998 m/s2
Niepewnosé K 15m/
Wiercenie udarowe w betonie, anso | 10,976 m/s?
Niepewnosé K 1.5m/s
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4. DANE TECHNICZNE

Taleca sie, aby operator nosi ochrong stuchu. Zadekl arowana catkowita wartodd wibragi i zadeklarowana wartoic
emigi hatasu zostaky 7mierzone zgodnie 7e standardowy metady festowa i mogg bycwykorzystane da pordwnania
jednegonarzedzia 7 drugim;Zadeklaroveanaled catkowitale) wartaddi) wibragi i zadeklarowanale) wartosd)
emigi hatasu moze (moga) byd rdwnie? wykorzystanale] we wstepnej ocenie narafenia,

OstrzeZenie Fmisja wibragii hatasu podezas mecrywisteqo uiythowania elektronarzedzia modgq
sie rodnic od deklarawanyd wartodd w 2aletnosd od sposobu ufytkowaniz narzedzia, a rataszza
rodzaju obrabianeqo przedmiotu;

Hiezbedne jest okredlenie Srodkdw bezpieczedstwa majacych na celu ochrone operatora, ktdre apieraja
sie na aszacowaniu narafenia w rzecrywistych warunkach utytkowania (prey uweglednieniu wszystkich
faz cyklu roboeqo, takich jak czas, kiedy narzedzie jest vyraczone, pracy bez obdgienia oraz kiedy jest
kontrolowane).

5.PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac przy narzgdziu naleiy wyja€ wiyczke zasilania.

Koricdwke narzedzia moina tatwo i prosto zmieniaé za pomocy uchwytu narzedziowego SDS bez
zadnych dedatkowych elementdw.

Trzonek koricdwki nalezy regularnie smarowad smarem.
Ostona przednia (1) zapobiega dostawaniu sig do pracujaeego narzgdzia pylu powstajacego podezas
wiercenia. Przy wkfadaniu koricdwek nalely uwaiaé, aby nie uszkodzié gumowe] glowicy (1). W
przypadku uszkodzenia ostony zabezpieczajgce] przed pytem nalety jg natychmiast wymienié w
dzlale obstugi klienta.

Takladanie koficdwek
Trzonek koricdwki naley regularnie czys$cié | smarowaé smarem. Odciggnaé w tyt uchwyt SDS-Plus
(2} uchwytu narzedziowego, wiozyé do niego kofictwke roboczq | przekrecié, Nastepnie puscié
uchwyt SD5-Plus (2}, Pociggnaf korficdwke roboczg, aby sprawdzié, czy jest ona odpowiednio

zablokowana w uchwycie.

Wyjmowanie

Nalety odclggnaé w tyt uchwyt SDS-Plus [2) uchwytu narzedziowego | wyjgé z nlego koricdwke
roboczg. Mastepnie naledy puscié uchwyt SD5-Plus (2).

Uchwyt pomocniczy
Narzedzia naledy uiywad wylqcznie z uchwytem pomocniczym (B). Przekrecié uchwyt w lewo

{przeciwnie do kierunku ruchu wskazdwek zegara), aby go poluzowad. Przekrecié uchwyt
pomocniczy (11) na (gdang pozycje roboczg | mocno dokreci€ uchwyt.

Kontrolka Swietina
Podigczyc wiyczkg do kontaktu, wigczy sig kontrolka swietlna (5).
Ogranicznik giebokosd

Malezy poluzowad pokretio blokujgce (10) ogranicznika glgbokosc {9) | whozye w otwdr jego prosty
czest, Dokrecié pokrgtfo blokujace.



6. UZYTKOWANIE

Te mtetowiertarki posizdajg 4 ustawienia; wiercenie. wiercenie udarowe kude 7 obratem oraz kucie, Aby nie dopuscic
do uszkedzema narzedzia, preed zmiang Uyba pracy nalesy zavsze peewelid, aby silnik caikowice si¢ zatrzymal, Aby
amienic tryb pracy, naledy najplers nacisng & pravdsk blokojacy (7), a patem zmienic ustasienie pokrets funkei (6).

Wiercenie

Pokretto funkeji [6) nalezy ustawic na tryb wiercenia.

Wiercenle udarowe

Pokratio funkeji (6} nalety ustawié na tryb wiercenia udarowego.

Kucie z obrotem

Pokratio funkeji (6} nale#y ustawi€ na tryb kucia z obrotem.

Kucie

Pokretio funkeji (6} naleky ustawic na tryb kucia.

Ewentualnle
przedsisbiorstwa ustug komunalnych z profbg o pomoc.
Dotkniecie przeveodonr elektnyany dh moze spowadowad pear b porazenie pradem, Uderzeni e w proewod gazowy mode
spawodowad wybuch, Wwiercenie siew rurg kanalizoging moze spown dowad uszkodzenie dobr lub poradenie pradem.

W czasie prac, w trakee kidrych narzgdzie mode dotkngé ukrytych przewodéw
elektrycznych lub wlasnego przewodu zasllajgcego, elektronarzedzle naledy trzymaté za

A izolowane uchwyty. Dotkniede przewndu pod napieciem moie spowodowad, ie przez
nieizolowane elementy metalows narzedzia poplynie prad, co grozi eperatorowi
porateniem. Nalety zawsze rasilaé narzedzle odpowlednlm zasilanlem: napiccie fradla
Fasilania musi byd takie jak podane na tabliczee znamionesej urzadzenia,
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6. UZYTKOWANIE

Wiaczanie i wylaczanie

Wigczanle | kntl:] I " ¢

czenie: czni nalezy nacisngc i przytrzymac.
chnnle: Wystarczy pusci¢ wigcznik ME
Przy niskich temperaturach narzedzie osigga swujqi maksymalng moc udaru dopiero po
pewnym czasie pracy. Powyiszy czas rozruchu moina skrécié pojedynczym uderze-
niem wierttem/dlutem w podioge.

lacja kosei: Sterowanie predkoscia obrotdw w zakresie od minimum do

maksimum odbywa sie za pomoca regulacji sity nacisku na przetgcznik.

CagTanppIpFuiill iNiHicy }anFa cTRIpFbILb]

leteli wiertto sig zablokuje lub zaklinuje, nastepuje zatrzymanie wrzeciona
napedowego wiertta. Ze wzgledu na sity pojawiajace sie wskutek takiego
zdarzenia naledy zawsze mocno trzymac narzedzie cbiema rgkoma | stad w
bezpiecznej postawie. Jeieli koncowka wiercaca zaklinuje sie, nalety
w‘ﬁczyé narzedzie | poluzowaé koticdwke wim . Urywanie narzedzia z

zaklinowang koth Wwiercgca moze prowa pojawienia sie duzych
momentéw obrotowych!
7.KONSERWACJA

Pg uiz'wiu narzedzie nalezy skontrolowac, aby mie¢ pewnosc, e jest ono w idealnym

stanie.

Zaleca sie to najmniej raz w roku oddawaé narzedzie do autor}rzowanegn punktu

serwisowego w celu przeprowadzenia gruntownego czyszczenia | smarowania,

leteli przewdd zasi zostanie uszkodzony, aby unikngé niebezplecznych sytuacii,

naleiy go ienit. Wymiany &owlnien dokonaé cﬂroduoent. przedstawiciel jego

serwisu lub inne osoby o podobnych kwalifikacjach.

leieli szceotki weglowe wymagajg wymiany, wykonanie tej czynnosci naleiy zlecic

'g:zkwa Iiﬂ_hqnsanemu technikowi serwisu (nalezy zawsze wymienia obie szczotki
noczesnie).

esli po 24 godzinach uzytkowania uiytkownik chece wymienié smar, mozna odkrecié

kluczem zatyczke oleju. Zatyezka oleju nie jest dotgezona do narzqd'z'la. Do maszyny

nalety wstrzyknaé okolo 30 g uniwersalnego smaru litowego,

?SWEZENEI Aby mie¢ pewnosc, ze bnv%medzie bedzie bezpieczne i
niezawodne, e napra nw wykof ne w

& Aumﬂ?mwmﬁgl.fﬂ GEW lub Inr:lyvr':aSERWISIE_ (8]
ODPOWIEDNICH KWAUH%UACH. NINIEJSZA INSTRUKCIE NALEZY
FACHOWALC NA PRZYSZEOSC.

81




8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
OSTRZEZENIE! Nal onywac wytacznie kroki opisane w niniejsze
instrukc]il Jezeli prob ;nv: nlg::lua sie usunié we whsﬁys:'l zakresie jw.tf.zlelkie
dalsze kontrole, czynnosei kanserwacyjne | naprawy muszg o
wykanane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez specjaliste o
podobnych kwalifikacjach.
Problemy Moiliwa przyczyna Rozwiazanie
Um"d::'::;l: ::‘s:lania Podtaczyé urzadzenie do zasilania
Urzadzenie nie | Uszkodzony przewdd zasilajq | Oddaé do sprawdzenia specjalidcie
wiacza sie oy lub uszkodzona wtyczka | elektrykowi
Inna usterka elektryczna Oddac do sprawdzenia specjaliscie
zenia elektrykowi
Przediuzacz nie nadajacy sie | |Jzyé przediuzacza
Urzadzenie nie #}.q‘ el ¥ odpowiedniego typu
05iqga SWOje] | 711 niskie napiecie irédla | Podtaczyé u
rzgdzenie do innego
peinej macy zasilania (np. generatora) | frédta zasilania
z\:gpn?’;::“f:m Wyczydcic otwory wentylacyjne
Wi :
Niezadowalajace m-ﬂw Wymienié je na nowe
oy et i ospowidnisgo wieta/du
[LlamapaH Thic mmw Wymieni¢ je na nowe
HIRHENR LY Poluzowane $ruby/nakretki | Dokrecié¢ $ruby/nakretki

9. UTYLIZAC.JA | RECYKLING

innymi odpadami gospodarstw domowych. Aby uniknaé zanieczyszczenia

K Ta etykieta oznacza, 2e w krajach UE produktu nie nalezy wyrzucad razem z

mmm Srodowiska i zagrozeri dla zdrowia cztowieka spowodowanych niekentrolowanym

usuwaniem odpadéw, produkt nalety poddaé odpowiedzialnemu recyklingowi,
sprzyjajacemu zréwnowazonemu widrnemu wykorzystaniu surowctw. Aby
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awracié zudyte urzgdzenie, prosimy skorzystaé z systemdw zbidrki odpaddw lub
skontaktowaé sie ze sprzedawcg w miejscu zakupu produktu. Sprzedawca odda
produkt do recyklingu bezpiecznego dla srodowiska.
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10.GWARANCJA

1.Produkty firmy DEXTER POWER zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi
normami jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow.

Firma DEXTER POWER udziela na swoje produkty  5letniy  gwarancdji liczonej od
daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materialowe i produk-
cyjne. lakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie lub posrednie, dotyczace osob iflub
materiafow, nie bedg uwzgledniane, niezaleinie od ich rodzaju.

2.W razie wystgpienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sig z
dystrybutorem firmy DEXTER POWER,

W wigkszosci przypadkéw dystrybutor firmy DEXTER POWER bedzie w stanie
rozwigzac problem lub naprawic usterke. Dystrybutor produktéw firmy DEXTER
POWER bedzie w stanie razwigzac problem lub naprawic usterke.

3.Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przediuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.

4.Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewlasciwego uzytkowania
lub zwyklego zuiycia. Dotyczy to m.in. przetacznikéw, wytacznikéw obwodu zabezpiec-
zajgcego i silnika (w przypadku zuiycia).

5.Roszczenie gwarancyjne moze byt rozpatrzone tylko pod nastepujgcymi warunkami:
=Dostarczenie, w postaci paragenu kasowego, dowodu poswiadczajgcego date
zakupu.

W urzadzeniu nie byly wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy iflub
wymiany.

*Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane {przecigianie, zaktadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

*Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeristwa |
instrukcji uivtkowania.

6. Warunk! gwarancji cbowigzuja lacznie z naszymi warunkami sprzedaiy i dostawy.
7.Uszkodzone narzedzia zwrécone firmie DEXTER POWER za posrednictwem dystrybu-
tora DEXTER POWER zostang odebrane przez firme DEXTER POWER pod warunkiem
wiasciwego zapakowania produktu. Jezeli klient wysyla uszkodzone towary bezpoired-
nio do firmy DEXTER POWER, producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku
oplacenia kosztdw przesytki przez klienta.

B.Firma DEXTER cdmowi przyjecia produktdw, ktérych opakowanie bedzie niewlasci-
we lub w zhym stanie.
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NR cZzEScl| oPIS MATERIAL ILOSE
1 pokrywa przednia NR 1
2 pierécier zaciskowy £5 Mn 1
3 mocowanie kulki stalowej PAB-GF30 1
4 spredyna mocowania kulki stalowej 65 M 1
5 kulka stalowa 7,14 Gerls 5
(] tuleja obrotowa 40Cr 1
7 O-ring 19,8%2,1 MR 2
B Q-ring 1373 guma flucrescencyjna| 1
5 pierdcien X 1314 guma fluorescencyjna| 1

10 wiertarka udarowa 35CrMa 1
11 miot pneumatyczry 20CrMATI 1
12 O-ring 183,05 guma fluorescencyjna | 2
13 kulka stalowa 6,35 Gerls 3
14 ptytka przednia YL102 1
15 £ruba 2 podkladky plaskg M5*25 504 4
16 uszczelka cleju NR 1
17 pockladka tozyska Q235 2
18 piericied blokujgcy 65 Mn 1
19 todysko 61906 Gcrls 1
20 BUMOo WYy pierscien dystansowy HNBR 1
21 tuleja dystansowa PAB-GF30 1
22 podkiadka tulei dystansowej 0235 1
23 plerscien zaciskowy 2772 65 Mn 1
24 piericien blokujacy sprakyre momentu obrotowego 65 M 1
25 sprezyna momentu obrotowego 65 Mn s
26 system sprzegta 20Cr 1
27 cylinder A0Cr 1
28 bolec igtowy 3%8 Gorls 3
29 pierdcien zaciskowy 26,7 1,6 65 M 1
30 71 G235 1
31 dua przeklacnia 40Cr 1
32 mata pocklacka systemu sprzggta 63 Mn 2
33 plerdcier zaciskowy 27,8734 542 65 Mn 1
34 pierfcien zaciskowy 42 €5 Min 1
35 panewka olejowa FTG90-20 1
36 bolec blokujgcy olej 0235 1
37 sworzen thokowy 1
38 tlok 2870 1
35 trzonek tloka 2470 1
40 mazla panewka olejowa FTGS0-20 1




41 przekiacinia YLL02 ol
42 pokrywa oleju PAB-GF30 1
43 filc wetniany pokrywy oleju Filc wetniany 1
44 O-ring 37*1,8 MR 1
45 WIZBCIONO 20Cr 1
46 aumowa tuleja wyciszajgea Nk 1
47 podktadka thumigca 10 65 Mn 1
48 podktadka plaska 17,5%10,3 0235 1
49 spretyna thumigca 65 Mn 1
50 pockiacka thumigca Q235 1
51 {ruba ttumigea poziom 35% 8.8 1
52 fozysko 6003 Gerls o
53 piericien zaciskowy 35 65 Mn 1
54 pierscief zaciskowy 17 65 Mn 1
55 Sprédyna wWrzeciona 65 Mn il
56 sprzeglo pierwsze| przekladni 20CrMnTi i
57 pierwsza przekladnia 20CrMInTi 1
58 pockiadka cylindryczna 10,1%15,9*1,2 65 Mn 2
59 plytka napedu crugiego biegu 65 Mn 1
60 pierécien zaciskowy 8,871 65 Mn 1
61 pockladka cylindryczna 12,2°17,8*1,2 Gerl5 1
62 loysko igietkowe 40Cr T
63 klucz plaski A373%12 20CrMo 1
64 toiysko 6001 Gerls 2
65 druga przekiadnia A0Cr 1
66 piericiefi zaciskowy 10 65 Mn 2
67 system sprzegla druglej przektacni 40Cr 1
68 spreiyna matej przeklacni 65 Mn 1
69 todyskn 627 Gerl5 1
70 kolumna prowadnicy GerlS 1
71 bolec blokujgcy 40 M 1
72 piytka napedu drugiego biegu 40 Mn il
73 sprakyna bolca blokujgcego 65 Mn 1
74 phytkz napedu pierwszeso biegu 40 Mn 1
75 podkladka uszczelniajgca pokrywe drockowsg MR 1
76 pokrywa srockowa YL102 1
77 wirnik wirnik 1500'W 1
78 todysko 608 Gerls il
79 kolumna prowadnicy PAB-GF30 1
BO stojan stojan 1500 W 1
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81 Sruba poziom 35if 8,8 2
82 obudowa PAG-GF30 1
LE] $ruba 2 podiktacky plaskq M5°40 poziom 354 8,8 a4
84 wspornik miedziany szczotek weglowych HES 2
85 spredyna spiralna 65 Mn 2
86 szczotka weglowa arafit i
87 Sruba poziom 357 8,8 4
88 pokrywa tylna FAB-GF30 1
89 4ruba poziom 35# 8,8 13
a0 uchwyt lewy PAB-GF30+TPE 1
91 pokrywa przetgcznika PAG-GF30 1
92 przetgcznik przetgcznik 1
93 kondensator kondensator 1
94 uchwyt prawy PAG-GF30+TPE 1
95 pokrywa zabezpieczajgca kontrolke zasilania poliweglan [PC) 1
9 kontralka zasilania kontrolka zasilznia 1
97 listwa zaciskowa PAB-GF30 1
98 zacisk mocujgcy kabel PAG-GF30 1
99 ostona kabla P 1
100 przewda zasilajgoy przewdd zasilajgcy 1
101 przycisk wewnetrzny PAB-GF30 1
102 O-ring 19,8*2 MR 1
103 piericied zaciskowy 24 65 Mn 1
104 przycisk funkcji PAG-GF30 1
108 spradyna przycisku funkeji 65 Min 2
106 pokrgtto PAB-GF30 1
501 pierécief blokujgcy uchwyt pomaocniczy Q235 1
502 druba T S04 1
503 wsparnik uchwytu pomocniczego PAB-GF30 1
504 uchwyt pomocniczy PAB-GFI0+TRE 1
201 pret pomiaru glebokosci wiercenia 504

202 ostona przeciwpylowa MR

203 diuto ptaskie 14*250 mm 40Cy

204 chuto punktowe 14" 250 mm 40Cr

205 BMC PE

206 klucz S04

207 uchwyt 13 mm 40Cr

208 watek uchwytu 40Cr

208 klucz do uchwytu S0
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iHAMB{mYaNEHOTD 33XMCTY, AR 3AXMCTATL BaC Bl TEpMiuHGT TDABMH Big
antomiHiesol sybuacTol nepenadl.

Lieit Bipib nignnarae sTopmHHOMY nepepobnexHio. Axwo BiH Ginblue
HE MPUAATHHIA /1A BUKOPWCTAHHA, B{AHECTS OO 8 MyHKT 36MpanHA
Biaxozj8.

HaasraiiTe npoTMNNOBMIA pecnipaTop.

3 METOIO IMEHLLEHHA PU3NKY OTPVMAHHA TRAEM KOPUCTYB3Y NOBMHEH
Npo4MTaTHA NOCiBHWK 3 excruyaTaull,

Haasraime socHi oxyaspu.

HapsraitTe 3acobu 3ax4CTy OpraHie cmyxy.

HecnpagHuii Tafabo BUKOpUCTaHWHA enekTpruHMiE abo
e/IEKTPOHHMIA NpKUCTPIN chlg [0 BIANOBIAHOrO NYHKTY
abopy elaxopie gna mnhau,EI!L

HeraiHo BHiAMITL BAMY 3 PO3ETHM, AKLUO LHYP ¥MBNeHHA Byno
NOWHOIKEHO Ta Nig, Yac TexHIMHOM oboyroByBaHHA.

MNoggiitHa BonAua.

Bignoainae ocHOBHWM BUMWOraM CTRHOAPTIB Beanekn Epponeficbiix
AYPEKTVB.

Mapiysaria signosigHocTi uporo Brupoby Blanosinae YMHHYIM

TexHMHMM perfameHTam YKpaiHu,

3MICT
1. BMHOPMCTAHHA 3A MPVBHAMEHHAM 6, EXCTUTYATALYA

MEPGOPATOPA HOMIMAHIT DEXTER POWER 7, TEXHMHE OBC/YTOBYBAHHA
i- ';*:mmmm 8. YOYHEHHA HECTIPABHOCTER
3, 9, YTWNIRAL|IA TAMNEPEPOR/IEHHA
4, TEXHMHIJAH 10.TAPAHTR
5. MEPELD, MOMATHOM EHCTUTYATALLT 11 IEKAPALIA PO

BIINOBEHICTS CTAHIAFTAM EC
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1.BMKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM NEPGOPATOPA KOMMAHI
DEXTER POWER

OCHOBHE MPM3HAYEHHA:
eLlei IHCTPYMEHT NPMIHAYEHWH ANA NAMaAHHA KamiHHA Ta BeToHy aBo NoaleHuX
maTepiania.
Nepeipre KOMAREKTHICTE NOCTARKM,
=C6epemHo BUAMITE IHCTPYMEHT 3 YNaKOBKK Ta NepesipTe HacTynHi getani va
HaRABHICTL:
-‘i! nepgoparop
X a pydKa
1x gmemmprrl‘nﬁmu
1 X NMNO3aXMCHHA WHTOK
2 X KoHIuHe Ta nnacke gonoTto (14 x 250 mm}
1 x ralikosuii Knoy
1 X KNIOYOBMH NATPOH 3 NEPEXiAHUKOM
Ao Byas-AKi 4acTiHK B Hi abo nowxomKeHi, 38'AXiIToCA i3 CepsicHum ueHTpom
33 HOMEDOM, AKKIA BRa3aHWi Ha nepLuiid cTopiHw],

2NPABANA TEXHIKW BE3NEKA
JarancHi nonepefsen HA WOR0 TeXHIKM Gesnekn B poGoTi 2 eNeKTPOIHCTPYMEeHTaMM

YBATA! OzraltomTecd 3 ydma 3acTepeXkeHHAMM 3 TeXHiKu Gesnexy,
A IHCTPYKLIAMYM, INFOCTPALIIAMM Ta TEXHIYHUMMW XapaKTepPUCTHKAMM, L0
A0AaKTEC A0 eNeKTPOIHCTPYMEHTA. ,
HepoTpumaHHA BCiX NEpepaxoBaHMX HUMYE iHCTPYHLIA MOoMe NPU3BECTH 40
YPaMeHHA eNerTPUYHWM CTRYMOM, noeni Ta/abo cepioaHux Tpasm.

3GEPITAWTE BCI NONEPEKEHHA TA IHCTPYKL I ANA NOAANBIIOTO BHKOPHCTAHKA,
TepmiH «eAeKTPOIHCTPYMENTS ¥ BRa3IBKAX CTO BaLLOro en MHHOTD
iHC‘I'PVTEHTa, O MHMBWTLEA Big, eneKTpom {mae wHyp) abo Big Batapeii (Ges
WHypa).

1. Beanexa pobouol 30HM
ajTpumaitre S0HY 4MLTO Ta obpe ocaltneHorn. HenpuGpana abo naraHo
gcﬁlmeua p ha 30Ha mu npmumnmuﬂmmmiu. i
e npauyloiTe 3 ane MEHTOM H H (-] W,
umpm;':ag ¥ npucyTHocTi mnwaaimm' pigmH, rasie abo mv. I'Im::
poBoTH ENEKTROIHCTRYMEHTH YTBOPIOKITh ICHPKW, AKI MOMYTh NPUABECTM A0 JAMMAHHA
nuay abo uunaE!:e.
8)He gonycka Ennsam Aiteii | cropoHHix nig Yac poGoTk 3
ENEKTPOIHCTRYMEHTDM, Lie more BigBONIKaTV BAC | NPU3BECTH 40 BTPATH KOHTPOMD,
2) EnexktpoGeaneKka
a)llirencentHi BUNKK enekTPoiHCTPYMEHTa MaIDTL NIAXOAUTH A0 POIETOK.
3abopoHeHo mogmdikyBarm WTencensHy Buary Gy KMMm umHoM. He
BMKopucToByiiTe ogHl nepexigHMKK AnA poboTH i3 3aseMmAcHHMH
ENeKTROIHCTRYMEHTaMM, BU/1KK Ta PO3ETHH, B AKI HE BHOCWAMCA 3MIHKW, SMEHLIVIOTE

M3WK YpameHHA eNEKTPHYHMM CTDYMOM.

J¥HWHATE KOHTAKTY YaCTHH TiNa i3 3a3eMNEHNMU NOBEPXHAMM, TAKMMH AK
Tpybn, pagiaTopM, WIMTH Ta XOAOAMNLHKUKK. Y pasi 3a3emneHHA Tina 361ALWYETLER
PH3VK YPAOHEHHA ENEKTPHYHUM CTPYMOM,
e}He 3anuwaitre enenTpoiHcTRYMEHT Nig gowem abo B ymoBax nigeWiLeHoT
Bonorocri. Boga, Wo noTpanMna B enekTpoiHCTPYMEHT, NiAsHILYE PU3HK YpameHHA
ENeKTPHYHM CTPYMOM.
r)He EWHOPMCTOBYHTE LUHYP MMBASHHA 3 NOPYILUSHHAM HOPM eKcnyaTauil.

iKonu He uuuopucromu WHYP HHUBNEHHA BNA NEPEHECEHHA, NEPETATYBaHHA
EnexTpoiHCTRYMEHTa BHMAHHA BWAKA 3 po3eTiH. Bepemins WHyp Big
AMEpen Tena, MacTia, WX KPaiB Ta PyXOoMmMUX 4acTvH., [owkoaeni abo
3anAYTaH| WHYPH XHUBAEHHA 30iAbLYIOTE PU3MK YPAWEHHR ENEKTPUUHMM CTPYMOM.
alMig 4ac eAeKTPOoiHCTPYMEHTA Ha BigKpUTOMY NoeiTpi BMKOpHCTOBYIHTE
cneyianbHWA NOAOBMYBaY. BUKOPUCTAHHA NOAOBHYBaYa, NPM3HaYeHOro AR
30BHIWHIX pobiT, 3IMEHWIYE PU3WK YDPaWEHHA ENEKTPAYHHMM CTRYMOM.
e)AKLLO HEMONUTHBO YH BWKOPMCTaHHA l.nllmnncrmm rgalomronf
npumiweHH|, BUKOpPHCTO npucTplii 3axucHoro loueHuA (M3B).
BuKopucTaHHA M3B 3MEHLLYE PU3MK YPAMEHHA ENSKTPUYHMM CTRYMOM.

B9




2.NTPABANA TEXHIKA BE3MNEKK

3.lufqunimamuu TexHika Geanexu
;%:"I A uac poboru 3 enexrpoiHerpymenTom ByabTe yeamHi, cremre 3a caoimn

MM Ta MHCAITL po3cyaAHEO. He npaujoiite 3 eneKTpoiHCTPYMEHTOM ﬂlﬂ# 1]
sTomMneni, nepebyaaere nig A HAPKOTHYHWY PEYOBHH, ANKOMDAID 260 niKie.
HagiTbh MWUTTEBA HEYBaXHICTL Nig Yac poboTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXE NPH3IBECTH

,&0 BaMKoT B,
]Kmm#fmu sacoBamu iHgMeigyansHoro saxmcry. 3aBHom ol;n&:,nraﬁre 3axMcHi
OKYNAPW. BMKOPHCTZHHA Y BiANOBIAHKX YMOBAX TAKMX 3aXMCHIX 3acobiB AK
NPOTUNWACEH I PECNIPATOP, HEKOB3HE 3AXMCHE BIYTTH, WO/IOM-KACHS Ta HABYLUHHUKMA
NOMOME IMEHLLWTH PH3WK TPaBMYBaHHA.

ﬂ%‘nnm BMMagKoBOro 3anycky IHCTpymenTa. MepekoHaTecs, Wo nepemMuKay
3HaXOAMTLCR Y NOAOMEHHI «BUMK.» Nepaa niginiodeHHAM A0 AKepena
HMBAeHHA Tafabo Gaowy Barapeii, nlgHATTAM Ta nepeHeceHHAM [HCTpyMmenTa,
ARILE NepeHOCHTH ENeKTROIHCTRYMEHT, TRMMAIOHK NaNelb Ha NEPEMUKAYI HHMBNEHHSA,
abo NipKAKYATH Hore 4o AKepena KHBAEHHA, KONW NepemHKaY MHYBAEHHA nepebysas B
nonoseHH! "yeiMHHYTO", LLIE MOME NPH3BECTH A0 TPAaBMYBaHHA.
riNepiu HiX YBIMKHYTH BABKTROIHCTRYMEHT Nprubepith BLi perymoBanbHi KAWHL
Ta radKoBi wioui. AKWO 3aAWLLIMTA TaKkMIA KAKKY HA PYXOMIN YacTuHi
EJIEKTPOIH MEHTA, LiE MOME NPU3IBECTH A0 TPaBMYBaHHA.
A)He pota b 8 IHCTPYMEHTOM B pyKaX. ﬁs«w abepiraifre crifike
nuome{nm TinaTa rpum?re pisHoBary. Lie mezﬁ 3MOTY Kpalle KEEE;ET“
EAEKTPOIHCTRYMEHTOM ¥ pasi BUHUKHEHHA HenepeabavyBaHnx CHTYaLR,
ejHagnarakTe signosigHwii ogar. He Hagaraiite sinbHMiA ogar abo npuKkpachk.
Bonocen, opAar 1a pykaeuuyi marote 6yTh Ha Gesneunii eipcrani sig pyxomux
4acTMH. BiasHKiA ogar, npuKkpack aB0 4OBre BOMOCCA MOMYTL NOTPANMTH B PyXomi
YaCTUHK IHCTOYMEHTA.
€)Y pasi HaAaBHoOCTI NpMCTPOTE ANA NIKNICYEHHA CHCTEMM BigBEAEHHA T3

paHHA WAy, ix cig o60B'A3KOBD BCTAHOBWTH T BHKOPUCTOBYBATH 3a
nNpM3IHaYeHHAM. BUKOpUCTaHHA NpUETpoIo ana 36MpaHHA NuNy MOHe 3MEeHLMTH
Hebeanexy, Noa'A3aHy 3 NHAOM.
h) He nownagaireca HagmipHo Ha CROE XOpPOLIE SHAHHA [HCTPYMEeHTa, OTpMMAaHe
33BAAKM YACTOMY BUROPHCTAHHID, He irHopyiire sanobimui 3axogu nig yac poboTu
3 HMM. Hegbani Ail 3a MMTL MOMYTE NPW3BECTH AD CepiAo3HMX TPABM.
ajHe neperaHTamyHTe enekTpoiHCTpYMeEHT, BukopucToayiite HanexHWi
4. BuuopMCTaHHA T2 AOrAAL 38 eneTPoiHCTRYMEHTDM
eneKTpoiHCTRYMENT BignoeigHo ap not . MpaannatHo nigiGpanwid
ENeKTROIHCTPYMEHT A0NOMOMKE Kpalle Ta eyHiwe 3pobuTk poboTy 31 WenakicTio,
AKA [INA HeOro nep a4yeHa,
6jHe BuKo EneKTPOIHCTPYMEHT, AKLLD NepemHKay He BmHKas abo He
BHMMKAE HOro. Yci enerTpoiHCTPYMEHTH, AKHMN HEMOMTMED KEPYBETH 33 ADNGMOTO0
nepem1Kada, cTaHoBNATE HeBeaneKky Ta NoTpebyioTs PEMOHTY.
B) HI nposogWTH Gyab-Akl HanarogMeHHA, 3amiHIOBATH NPUARAAA, &
TaHOXK nepeq abepiraHHAM BMIHMITL LWITENCEND 3 po3eTHH 360 aKyMynATop 3
iHCTpYMeHTa. TaKi 3ano6imHI 3axoaM Ge3anekn 3MeHWYIOTE PH3UK BHNAAKOBOTD 3anycKy
ENERTPOIHCTRYMEHTA.
r}!ﬁeplraimm , WO HEe BUKDPUCTOBYIOTLERA, nogani sin pirei | ne
Ao3sonaiiTe AKi He maloTk pocelgy poboTH 3 TaKHMM [HCTpYmeHTamu aGo
He 3Halomi 3 MK fa:rpymlnmn, KOPMCTYBaTHCD & OIHCTPYMEHTOM.
EnexTpoiHCTRYMEHTH CTAHCBAATL Hebeaneky B pyKax Hefoceia4eHHX KopUcTyBaule.
A)BMHOHYIITE HaNeMHE TeXHIYHe OBCAYTORYBaHHA ENEKTPOIHCTRYMEHTa.
lMepesipaiite doro Ha npepmer uroanap,uanm 4K ENOKYBAHHA MMX YacTHH, a
TaHOW Byab-AKKMX 0BCcTaBMH, ARI MOMYTE BITHHYTH Ha pobory iHcTpymenTa. ¥ pasl
NOWHOAMEHHA ENSKTPOIHCTPYMEHT Cig 343TW B PEMOHT, NepL Hix
HOPMCTYBaTHUCA HMM, 43CTO HEWACHI BMN3AKW TPANNAITLCA BHACAILAOK HEHANEMHOIO
TEXHIMHOro oBcAyroByBaHHA eNeKTROIHCTPYMEHTIB.
ejTpumaiiTe pisanbHi IHCTPYMEHTH rOCTPHMM T YMCTHMH. HaneHMm YHHOM
AGCAAHYTI pisantHi IHCTPYMEHTH 3 rOCTDHMM PIMYYMMKM Kpanmu pialwe BNOKYIOTLCA Ta
HHUMM NETLE KEPYBATH.
e)KopHcTyHTECA ENeKTROIHCTPYMEHTOM, NPUAAAAAM | HAcaaKaMK ANA

90

FR

ES

P

IT

El

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

iHCTpYMeHnTa arigHo 3 yieo iHCTpyKuieo, 3samaoun Ha poboui ymosu Ta poboty,
AKY CNi O, BHKOHETH. BUKOPWCTAHHA @NEKTPOIHCTPYMEHTA He 38 NPUIHAYEHHAM MOMKEe
CTATH NPHUMWHOI0 BUHMKHEHHA Hebeaneunmx cuTyauii.
h} Cnlgkyiite 3a ™Mm, wobm nosepxHl 3aXonneHHA GYAM CYNHMH, YHCTHMM, He
3abpyaHeHMMM OAUBCK 260 MACTMAOM.CM3LK] PYdKM aBo NoBepxH] 3aX0NNeHHA
He 4aayTk 3mory GeaneyHo YTpUMYBaTH IHCTPYMEHT | HEPYBaTH HHM Y HenepeaBadeHnx
CHTYaLliAX.

aHHA

5) OBcnyroBys

a% Bipnasaidre ceili aneHTpoiHcTpyMeHT & pemoHT KBanidikosaHomy daxieyesita
BMKOPHMCTOBYHATE TiAbKM opuriHanbHI 3anacHi YacTHHHM, Lle 3abeaneudTs HaplAHY
poGoTy iHCTpYMEHTa.

Nonepenmenna wWogo beanekw npw podoeTi 3 nepdopaTopom

1) IerpyHuii 3 rexqikn Besnexn onA Beix onepauii

sKopucrylieca 3acoSamm saxncty oprasis cryxy. [lin Wymy moxe CTaTH NpHYHHOIO
BTRaTH CAYKY.

sKopucryiiTecs 4oNaTHOBOIO|{MMM) PYYKOID|aMH), AKWO BOHa{H) BXOOMTL{ATL) A0
HKOMI/IEKTY NocTaBiH. BTpata KOHTPOAIO Hag IHCTPYMEHTOM MOJHE CTaTH NPHHMHOID
TpaEm,

ofne plsaneHe npuaaann mose nig vac poGoTH TOPKHYTHEA NpuXoBaHOl NPOBOAKM
abo BnacHOro WHYpa iHCTpYMeHTa, Tpumalite enekTpoiHCTPYMEHT 3a isonsosanl
noeepxHl. KOHTaKT pisancsHOro NpUASALA 3 APOTOM NiL HANPYToK NPM3B0OMTL 40
NOABW HANPYN B META/ISBUX YACTHHAX ENSKTPOIHCTPYMEHTE, LU0 MOME MPUIBECTH 40
YRMEHHA NPaLiBHMKE SNEKTPMYHAM CTRYMOM.

sHagaraiite pecniparop. Mpn poboTi 3 4epeBMHOI0 Ta IHIWMMK MaTERIZNamMK MOMHE
YTBOPHIBATHCL NWA, AKMIA LWKIANMEWH AnA Baloro 300poB'A,

2] IHeTpyHUii 3 TexHikn Beanexn nig Yac BMKOPHCTAHHA A0BrHX BypraEHKMX ceepaen i3
nepdoparopom

a) 3aeman NoYMHaKTe ceepAIiHHA Ha Manii WenAKocT], 3abe3NeYMBILM KOHTAHT Mik
CBEpAAOM Ta 3aroToero. Ha emwii wenarocti, akwe eiacyTHiA KoHTaKT i3 3aroToBKoIO,
CBEPA/ID MOMKE 3ITHYTHCA T2 CNPHIMHWTH TPaBMY.

6) Oownagarn cuny HeoBxigHo rineKu B3gOBH OCi cBEpANA, HE 3ACTOCOBYIOMH HaaMIpHWX
3ycrnb. CBEPAN0 MOXE 3IrHYTHCA, WO NPpU3Beae 00 NOAOMKKM abo BTPaTH KOHTROMO i,
signoeigHe, 40 TPABMM.

Dopathosl npaBMna TexHikK Geanexkwu

Hapirb 3a yMOBH SOTPMMAHHA BCIX BUMOT Nig Yac poboTi 3 enexTpoiHCTPYMEHTOM
HeMONHMBO YCYHYTH Bl paKTOpH PHM3HKY.

Moxnuei Hebeaneuni :m'r'aql'l', no.'A3aH| 3 KoHeTpYKUjEC T2 liHoM iHCTpYMeHTa:
1, YparKeHHA nereHb y pasi BUKOPHCTEHHA HEHaNEMHOro pecnipaTtopa.

MONEPEAMEHHA! Lei iHcTpymenT nig uac pofoTH BHNPOMIHIOE ENEKTROMArHITHE
nene.

Lie none mome 3a geanux 06CTABMH BIAEMOAIATA 3 aKTMEHMMK 360 nacuBHumMK
MEQAMHMMK IMNIaHTaTamK. LLOE SMEHWWATH PHAMK BamKkMxX 360 CMEPTENBHNX TPIBM,
MM PEROMEHIYEMO JKDAAM, LLO MAKITh MEAWYHI iIMNAAHTATA, nepas poboTow 3 yum
THETPYMEHTOM NMPOKOHCYABTYBATHCA 31 CBOIM NiHapem Ta BHpoSHHKOM MeanIHnX
iMnnanTaria,

3. 0nuc
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1.Mepeoyn KpuwKa

2.CronopHa mydra

3. HpHIWKE ANA MacTHAR

4. Nepemrkad On SO [Yaink /Bring. )
5.CalTnoBMiA IHaMHaTop

6.Pyuka peryninBatHA dyHKWLR
7.HHonka-pikcaTop

2. lonaThosa py4Ka

S .0Bmewyaady rauBuHg

10, Crenoprui Gapanvmk oBmentysava rubrH¢
11, Ansomitiesa syBuacTa nepegaya

4. TEXHINHI OAHI

Mogens 1500RH2-50.5

Hominanbha nanpyra 220 - 240 B~

HomikanbHa yactota 50Ty

HominanbHa BXiHa noTymHicTe 1500 Br

IlBMAKicTL XONOCTOTO XOAY 0-850/xe

Wienakicre yaapis 0-4500/xe

Knac saxmcty ]

Enepria ynapy 51 %

Maxkc. npogyrTHeHicTs Beton: 321
[lepeeuna: 40 Mm
Crank: 13 mm

Dexnapauin pisua wymy signosigHo go EN 62841-1 ra EN 62841-2-6

BMMIpIOBaHHA WyMiB

" 3Ba)KeHMH piBeHb 3BYKOBOID
THCHY: Lpa 96 nb(A)
Moxubka Ken 3 b
3BaMeHWid piseHb 3ByKOBOI
MOTYKHOCTI: Lwa 104 nB{A)
Moxubka Kwa 3ab
Jeknapauia emicii ibpaujii signosigHo o EN 62841-1 1a
EN 62841-2-6
FonoBHa pyuKa
O6pobKa /0N0TOM, ah.cheq 10,920 m/c2
Moxubka K 1,5m/c2
YaapHe ceepAaniHHA no 9,299 m/2
BeToHy, anHp
Moxubka K 15m/c2
BonBnukri xelpohafny
O6pobKa AONOTOM, ah.cheq 12,998 m/c2
Moxnbka K 1,5m/c2
YpapHe ceepaniHHA no 10,976 m/c2
BEeTOHY, anHp
MNoxubka K 1.5mic
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4. TEXHIMHI JAHI

Onepartopy PEHOMEHAYETLEA HAAATaTA 33c0bK 3axKcTy Opradie cayxy.3aneneqmi(-)
3araneHUiA(-i) piseds{-ni) BiBpauii Ta 3aaeneHwil-i]) piseqb(-Hi) wymy Gyno BumipAHO
BIANOBIAHC 40 CTAHAAPTHONO METOAY TECTYBAHHA | MOKYTL BYTH BUHOpPKCTAHT A4ARA
NOPIBHAHHA IHCTRYMEHTIR Min cobow;3ansnenwin(-i) 3arancHnin(-i) piserbl-ni) pibpawi
Ta 3aABNEHWRA (-] piBeHb(-Hi) Wymy Moy TE ByTh TAaKOM BUKOPWETAHI ANA NONepeaHLOD
OLHKIBAHHA BIAWBY.

NONEPEAMEHHA! Pigens sifipauii va pisens wymy nig yac pakTWyHOro

BHKOPWCTaHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTS MOME BiAPI3HATHCA 8ig,
33AEHN3pPOBaHMX PiBHIB 32NEMHO BiJ YMOB, ¥ AKMX BHKOPWCTOBYETRCA
ENEeKTPOIHCTPYMEHT, 30KPEM3, Bl TOrD, AKA Came 3aroToBka 06pobnAETLCA;
3uavenHnA Bibipayii HeobixiaHi onA BManaueHHA 3axoais Ge3nekn ANA 3axucTy
HKOpPWCTYBa4a, AKI PYHTYIOTHCA Ha OUiHIOBaHHI BnAwWaey Bibpauid y peanbHwx ymoBax
BMKOPMCTaHHA {3Bamacum Ha Bl geTani poboyoro LMKIY TaKi, AK 4ac, KoM
IHCTRYMEHT BMMKHEHHH Ta KOAW BiH NPaLIOE Ha XOAOCTOMY XO4Y, Ha AO4aTOK A0
Yacy 3anycuy).

S.NMEPE[l EKCMNYATALIEKD IHCTPYMEHTA

Mepen npoeeneam Gyop-A100 pofiT 3 HoTPYyMEHTOM BiI}ICHITE Horo Big mHepena Hm\neHHA.
Ha iHCTpymeHT Aerko, npocto | 623 Syab-akux JonomixHux 3acobia MomHa BCTaHORMTH SDS-NaTpoH.

PerynApHO SMALLyHTE XEOCTOBMK THCTPYMENTA.

MNepeana kpuwwa (1) 3ancbirae norpanaAHHA BinbWwol YacTMHM NMAY BCepEaWHY
IHCTpYMeHTa nig yac poboTti, Mpu BCTaHOBAEHHT HAaCaAoK Te obepexHi, wob He
NOWKOAWTH NYMOBY renosky (1), Y pasi nowKogmeHHA HeraMHo BigHECITL IHCTPYMEHT B
CEPBICHWA LLBHTP ANA 3aMiHH NMAO3AXMCHOTO KOBNAKA,

Beranosnernn nacagrm
MoYHCTITE T 3MaKTe XBOCTOBHK IHCTPYMEHTa, BiaTAarHiTe natpoH SDS-PIUs (2) TpUmaya IHcTpYmeHTa
TA BCTARTE 3 NOBOPOTOM HAacaaMy B natpod. Motim sianyctite natpox SD5-Plus (2). Neperipre, wob
Hacagka Gyna npaeMnbHo 3adikcoBaHa Ha MICU, NOTATHYBILM 33 Hel.

Bulmanna nacapkm

Bigrarnite nartpar SD5-Plus (2) TpMmadya iHCTRYMEHTa Ta BMEMITE Hacagry. MoTism BigNYCTiTe NaTRoOH
SDS-Plus {2).

Aopatkosa py4Ka
BHHOPHCTOBYHTE IHCTPYMEHT TiNBHA 3 A0AaTHROBOK: pydroio {8). Dcnalte pyqry, nosepHysww T

NPOTH roAWHHEKOBET cTPIAKW. MoBepHiTE pyyry (11} ¥ notpiGHe poboye NoNoMKEHHA Ta HagiHHo
3aTAMHITL I,

CaiTnoBi ingriKaTop
BrrasTe BUAKY B pO3ETHY. 3aropuThcA ceiTnoedi ingueartop (5).

D6memyBad rMbHHK

Ocnabre cronopHKi GapaHyuk (10) cBmemyaada rMMBUHK (8] | BETaBTE NPAMY YaCTMHY 0BMENYEaYa
rAMBUHM (9) B oTBIp. MaTiM 3aTATHITE CTONOPHWA GapaHyMK,
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6. EKCNNYATALLIA
Ueit nep@opatop s 4 pekmian: CEepANIHHA, YAAPHE (BEPANIHAA, 00epTaHHA LoneTa 1a 0bpobka penorom. el ne ES
THCLUKSTI THETPY s BHT, 200 SlHOK [y 0NN e DOEHET 3 TIRHEN MOTO AR B DERIETE 35 HRTH DK
PORGTH, CNESATRY HATHCHITE KHONEY-$IRGTOD (F], 01T B PerY IORTE PYuKy PECYIES HHA gYHELIR (B PT
IT
CaepaniHun
BCTaHOBITE pY4KY PEYNIOBAHHA GYHKUIK (B) HA pemmm CRepaniHKA. EL
Pl
UA
Yaapue ceepaniuua
BeTaHoBITL py«Ky PErynBaHHA GyHKUIR (B) Ha penmm RO
YAApHOro CEEPANiHHA.
EN

OBepraHia gonota

BeTaHOBITE PYHKY PErYNIOEAHHA GYHKUIR (B) Ha pemwmm
oBepTaHHA AcnoTa.

OBbpobxa gonoTom

BeTaHOBITE pyuky perynioeanHs dyHKuiK (6] Ha pemmnm
obpobrm gonoTam,

He uepmlrucntnmm MOWYTL razoal a6o sapHl AlHTT.
re signoseigHi ,q?imnpl,muﬂmhm ninil B pnﬁmll Mﬁnngpnlrmm
mﬂnmﬂ HomnaH 33 GONOMCTo,
HoHTEKT 3 ENEKTRONPOBOIAMM MOKE NPWSBECTA A0 rlumml aﬁo cTpymon. NowHoaHeHHA
rasoBore ToyHONPOBOAY MOME, AMOBIDHO, MPHIBECTH owmmm BOAHOr
Tpﬁﬂrﬂoqu\rmu NPU3BECTH 40 NOWKOSMEHHA MaHHa aﬁo pp VPRMEHHA ENEKTEHHHMM CTPYMOM.

Mig 4ac TpHmaiiTe IHCTpYMeHT 3a ioro IsonicosaH] pyHKK 3aBX M, HOMH €
MONKI KOHTAKTY 3 NPHXOBAHMMM NPOBOAAMM 260 3 NPOBOAOM CAMOrD
iHCTpYMeHTa, KDHTAKT 3 NPOS0A0M NiZ HANPYTOW NPHIBOAMTE AC NOABK HANPYTH B
METANEBHX YACTHHAX ENEKTPOIHCTPYMENTS, L0 MOIKE NPM3BECTH A0 YPaMEHHRA
NpauiBHHKA EASKTRHYHHM CTPYMOM. 33BN BHKOPHCTORYHTE NpaBHALHY Hanpyry:
Hanpyra AMEPEAa MMBACHHA Mmae aBlramuce i3 3aaHaueHWmMK Ha $ipmoslil TaBawiul
iHcTpYMeHTa.
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6. EKCNNYATALIA

YeiMKHEHHA T2 BHUMHHEHHA

YeimKHeHHA: HatwcHite nepemvkay On/OFF (4) | yrpumyiite Roro,

BumKHeHHA: Blgnyctite nepemukay On/OfF (4).

M HA3EKKX TEMNEPATYPEX IHCTRPYMEHT LOCATAE CROET NOBHOT NOTYMKHOCTI VA2pHOro cBepaiHHA
nican yaiMKHEHHA TiALKA NpoTANOM NesHoro nepiogy vacy. Llei nyckoeni nepiog, momHa
IMEHILMTH LWAAXOM OAHCTO YA2PY CBEpANa/a0nN0Ta 0 nignory.

PerynATop WBHAKOCTI: HatHcKaHTe nepemmKay nerko abo cHALHO, Wob KOHTPOAIBATH
WweMAkicTs 0bepTaHHe Big MiiMansHOT 40 MaKcHsMansHol,

3anobimHa mydra

iMMyAsC 40 WNMHAENAR CREpANa. Yepea cunM, AKI BWHHKAOTL B pe3yALTaTI
UbOro 3aBMAM TDHMAalTe IHCTPYMEHT ABOMa PYHaMM Ta 3aiimaliTe Hagidny
noauujio. AKWO HacaaKky BYNo 3aTUCHYTE, BUMHKHITE IHCTPYMEHT Ta 3BiABHITE
Hacaary. BAKOPHCTAHHA IHCTPYMEHTE i3 3aTMCHYTOI0 HACAAKOIC MOKE
NPUEBECTH A0 CUNBHOMO KPYTHUNLHOMD MDM!HW|

: AHWLE cBepAno SacTpArHYAG 260 3aKNWHMND, NePEpHBIETLEA NPHBIAHWA

7.TEXHINHE OBCNYTrOBYBAHHA

MicnA BHKCPWCTaHHA nepesipTe iHCTPYMEHT, Wob neperoHaTMce, WO BiH 3HaxoaWTLCA
8 iaeancHOMY CTaHi.

PekomeHAYETLCA OAMH Pas Ha pik Bianaeatv ceiif iHCTPYMEHT B aBTOPH30BaHHA
CEPBICHMA LEHTP ANA YHULLEHHA T IMALLEHHA.

AKWO WHYP MUBAEHHA NOWKOAKEHMH, anA 3anobiraHHa Hebesneu| BiH noBrHEH ByTK
3amiHeHHH BUpOGHUKOM, HOro TexHIiMHMM NpeacTasHMKkom abo cneujanictom
aHanorivnol Keanidikauii.

Arwo syriabHi WiTKK HeoGxigHO 3amiHMTK, Le mae pobuTu KeanidikosaHnid daxiseup 3
pemMoHTY (3aeman 3amiHioiiTe ogHouacHo obuasi Witkk).

Arwo Bu BayKaeTe 3aMIHHTH MACTHAC NiCNA BUKOPHCTAHHA [HCTPYMEHTa npoTArom 24
rogauH, rAHKOBUM KAYEM 3HIMITE KOBMAYOK ANA MACTHAA Ta 3amiHiTe Horo
2i4N0BIAHMM YUHOM. ANE MACTHAO HE NOCTAYAETLEA 3 HCTPYMEHTOM, BH MOMETE
npuabarti yHisepcansHe nitiese mactuno i 3anuTk 6ansblo 30 rpam B IHCTRYMEHT.

NONEPEOAXEHHSAI Ana sabeaneyenHn besnexu | HagiliHocr Bel
pemoHTHI poBoti maioTs ByTk agiicHedi ABTOPM3IOBAHWMM CEPBICHAM
LEHTPOM abo iHwoto KBANIPIKOBAHOKO CEPBICHOHKD CRYHEOID.
3BEPIFAWTE LIEHA NOCIBHWK ANA NOAANBLICTO BUKOPUCTAHHA.
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8.YCYHEHHA HECNPABHOCTEW

NONEPEMKEHHA! BukoryiiTe Tinbkin Ti 4, Wo onncaHi B ubomy
nocixmnry ! Noganswa nepesipka, TexHiuHe o6CNYTOBYBAHHA Ta PEMOHT
MaroTL OyTH BUHOHEHI AETOPU3DBaHMM CepBicHMM LeHTpom abo
KBaAidIKOBAH WM cnewianicTom, AKILO B HE MOMETE BHpPILKMTK npobaeamy

camocTiiHo |
NMpotnema MoxuiMea NpHYKHE Piwenna

He nigrnioueHni ao : ;
DHEPRAR HHMBAEHHS, NigkAoYiTE A0 AKEPEna MUBNEHHA

IHCTPYMEHT Linyp musnerns abo BiapaTh Ha nepesipry

He BMHKaeThen. | BVHE MO KOMHEHI. HBaNIDiKOBAHOMY ENEKTPHRY.
IHWE eNeKTPHUYHE BigaaTti Ha nepesipKy
NOWKOAMEHHA IHCTPYMEHTA, KBaNIQIKOBAHOMY ENEKTDMHRY.
MogoBmyeay He NAXOAUTS | BuopucrosyiiTe BianoeigHUA

A eKcnn 3
IHCTPYMEHT He mmuﬁn:m NOACBHYBAY.
LOCAraE NOBHOI HUBNEHHA ni ; :
igKnioviTs 0 iHWOrD MKepena

HEMPHKNAL, reHepaTop) mMac

NOTYMHOCTI 33HAZTO HMILHY HANPYTY. WMUBAEHHA,

3a6n0KOBaHI BEHTUAALAHI
OTBOPM.

MNoumncTiTh BEHTUARLAHI oTBOpM.

raiku.

Ceepano / gonotoTyne / Jamis
HezapoBinbHuit mm’?‘“— MUNTh SR
pesynbTat. mi!mEFﬂ“mﬂ O m"':. - BuKOpUCTOBYITE NPMAATHE
ZaroTiBK, . ceepana / gonoto.
HagmipHa sibpavia mulmml 0/ gonoroTyne/ 3amiHiTe Ha HoBe.
abo wym. Ocnabnexi 6otk abo

3arardite Gontu aBo raikM,

8.YTMNI3ALIIA TA NEPEPOBINEHHA

Lie mapKyBaHHA 03HavaE, WO el npoaykT 3a60poHAETLEA BMKWAATH 2 iHLWMMK
nobyToBMMM BigxoaamK Ha Beili TepuTopii EC. LLLoG YHUKHYTH MOMAWBOT LWIKOGW
= ACBHINAK ali0 NOACEKOMY 3A0POB'KD B HEKOHTPONLOBAHOI YTHAI3A LT CAITTA,
cAig BiANoBigaNEHO CTABMTHCA A0 NOBTOPHOMo NepepoSneHHA, Wwob cnpuATH
EKoNoTiYHOMY NOBTOPHOMY BHHODMCTAHHIO MaTepianbHWMX pecypcia. LLo6
NOBEPHYTH CRIIA 3HOWEeHWA IHCTPYMEHT, BUKOpWUCTORYITE cucTemK 3BMpaHHA Ta
noeepHeHHA abo 3BepHITLCA 40 NPogaBLUA, ¥ AKCro BW Npuabanu Bupib. BoHu
MOowyTh 3abpath el enpib ana noeTopHoro nepepobnexHs, GeaneyHoro pna

AOBKINNA,
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10.rAPAHTIA

1.NMpogykuia komnaxii DEXTER POWER poapobaena signogigHo a0 HanBMLL KX
craHaapTie AkocTi AnA noByToBMx iHCTpYMEHTIB.

Komnanin DEXTER POWER napae 5 pokie Ha cBCi BUPOGH, NOMMHAKIMH Big,
natu npuabanus. LA rapaqTia cTOCYEThCA BCix BURBNEHUX aedeKTie maTtepiania Ta
supobruurea. MoaHi iHwi nperenii Bygb-AKOro xapakrepy, AK NPAMI, TaK | HENPAMI,
AR cTOCcyoTHCA Moaei Ta/abo marepiania, He NPUAMAIOTECA.

2.Y pa3i smHuKHeHHA npobnemn abo euABneHHA gedexTy HeobixigHo cnepwy
3gepHyTHEA no awnepa DEXTER POWER.

Y BinblocTi BMNagie came BiH 3moke BUpIlwUTA npoBnemy yn yoyHyTH aedenT.
Ownep komnaxii DEXTER POWER mome aupiwnti npoGnemy abo yoynytu gedent.
3.PemonT abio 3amina 4acTHH HE NOACBMYIOTE NOYATKOBOID rapaHTinHOMe TEpMIHY.
4,MapaHTiA HE NOWKMPICETHCA Ha BederT, AKI BUHMKNM BHACNI AOK HEHANEHOro
BMKOPMCTaHHA 260 3HoCy. OKpiM YCboro iHIWOMD, LE CTOCYETHCA 3HOCY NEpeMMKaMiB,
JaXMCHMX BMMMHaYIB Ta MOTOpRIB.

5.BMMOrY 3a rapaHTiclo poarnALaIoTLCA NMILE 33 TAKHX YMOB:

*HaAeHE NiOTEEpPAMEHHA OaTH NPWAGaHHA ¥ BUIARA] KBMTaHUIT.

*MoaHi cToponHi ocobu He NPoBOAMAKN PeMOHTY Ta/abo 3aminm getaneii.
*|HCTPYMEHT BMKOPHCTOBYBABCA HaNSHHWM YAHOM (Horo He 6YNo nepesanTameHa, |
Ha HeOMY He GyA0 BCTAHOBAEHO HOMNAEKTYBAALHWX YBCTHH CTOPOHHBOIO
suMpobHWKa).

*BiacyTHi NOWKOOMEHHA, AKI BMHMKAKM BHACA Q0K HEOOTPUMaHHA NPaBMA TEXHIKM
Be3neKM Ta [HCTPYKUIH WoA0 BUKOPHCTaHHA.

6.YMOBH rapaHTii 3aCTOCOBYIOTLCA B NOEAHAHHI 3 HAWKWMM YMOB3 MKW NPOAINY T3
nocTa4YaHHA.

7.HecnpapHi iHCTPYMEHTH, AKI NigNAraloTy NOBEPHEHHD A0 HomMmnaHil DEXTER POWER
yepes gunepa DEXTER POWER, 3abupae komnaHia DEXTER 3a yiioeW HanemHoro
BNaKyBaHHA NPHCTPOO. AKWE NoBepHEHHA 40 HomnaKil DEXTER POWER euHOHYE
noKyneus, komnadian DEXTER POWER suMHoHye 0BCnyrosyBaHHA TakHX TOBapie AMwe
33 YMO3H, WO NOKYNELL ONAZYYE BUTPETH Ha JOCTaBKY.

8.Komnania DEXTER He npwiimae supobu, AKi He BynW ynakosaHi HaNEMHUM YMHOM.
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|aETant na| onMe MATEPIAN Kinpklers
1 NepenHa KpHWwKa AKPING H ITpRn-ByTanieH-Kayay 1
2 MpysHHHE CTONopHE Kinbue 65 MH 1
3 Onopa cransHol Ky ki PaB-GFA0 2l
4 MpyuHa ONOPH CTANBHOT Ky NbHA 65 MH 1
5 CranocHa wyneha 7,14 Gorls 5
6 OfepTosa MydTa 400y 1
T YuginsHimoaaneHe «insle 19,8%2,1 ARDHNOH ITpKi-ByTamied-Kayyyr i
] YwineHioeanore vinbue 1373 Pmear-ryma 1
9 JaxucHe yulnsHiosansHe Knswe 13°1°4 BoaT-ryma 1
10 ¥aapHe npuaaana ISCrivio 1
11 MHeamzTH4HWE nephopatop 20CrMnT 1
12 YuwjneHosanbHe kinbue 1843 05 BmcaT-ryma 2
13 CransHa kynbka 6,35 Gorls 3
14 MepeaH nnaxe YL102 1
15 TBMHT 3 nnackow Wakbon M5 25 S04 4
16 BallylAuH K AKPUNOH ITpii-GyTagleH-Hay iy i 1
17 LaiBa nifLIWAHHES 0235 2
1B CronopHe Kinbue 65 MH 1
19 Brnagent nigwsnHusa 61906 Gorl§ 1
20 [ymoBe GWcTarHLUR=e klable [Mgposasnil ARPHADH TPHA-ByTaale--Kayuyk 1
21 Ovcranuiina atynka PAB-GF30 1
22 LlaAGa gucranyiAnol sty 0235 1
23 MY+ HE ETONOPHE Kimbue 2742 65 MH 1
24 EnonyBanbHe KibLE NPYREHKW PErYAATORS 65 MH 1
5 TIPYRAFS PETYIITOPa AUy TPISHUT T MOWET 5 MH ]
26 ulnHa mydTa 200r 1
27 Lunitap a0cr ik
8 Wnwabka 3*8 Gorls 3
29 MpyHHHE cTonopHe Klasue 26,7° 1,6 65 MH 1
30 |LigHSa senuKono TpuGa G235 1
31 Benwmii Tpub A0Cr 1
32 ManeHoka waia aqinnol myde 65 MH 2
33 [pyWMHHE cTonopHe Kinbue 27,8% 34,5 2 65 MH 1
34 MNpy*MH+HE CTONOPHE Kinbue 42 65 MH 1
35 MacTrasHuA nigw wnHaK FTGO0-20 1
36 MacTnb e cTonopkmWia wrwdm 0235 1
37 Nanewb NopLHA Gorls 1
38 NopmeHs 2A70 1
39 LTk nopwHa ZA70 1
40 ManeHsRdE MacTdasH Ul nlawWnHKK FTG90-20 al




41 3yfyacra nepegaya YL102 1
42 MarTiasHa KpHILKa Pag-GF30 1
43 BOBHAHKA GETP MACTALHCT KPMIKK BaBHAHWA deTp 1
44 YiylneHosansHe kinsue 374 1,8 ArpancHTpua-ByTagien-way4yn 1
45 LinvHaenn 20Cr 1
45 MymoBa BMORTHIAW AHA 5TYNKE ARpANCH TpMA-ByTaaleH-HayayK 1
47 AmaopTrzauifiva wakba 10 65 MH 1
48 MAacka wakba 17,5* 103 0235 1
43 AmopTHIaLiRHE NpyHHHE 65 MH 1
50 AmopTrzauliia waiba 0235 1
51 AMODTHIALIAHHA rBUNT 354 8,8 (pinems] 1
52 Banageqe nigwunuuxa G003 Gorls 1
53 NpyusHE cTonopHe Kinbue 35 65 MH 1
54 pysHHHE CTonopHe Kiabue 17 65 MH 1
55 MpYHMHE WNWHAENA 65 MH 1
56 3vinHa mydma nepanHHoro TpnBa 200 MnTi 1
57 MepaMHHMA TPHE 20CrMnTi 1
58 WWai6a Lwnikgpa 10,1415,9° 1,7 65 MH F
59 Besy«ui QMcH BTOPMHHOID Tprba 65 MH 1
B0 MpymwHHe cTonopHe Kinsue 881 65 MH 1
51 IWakEa LwnlHgpa 17,7 17,8° 1,7 Gerls 1
B2 ToaMacTHi NigumnHEeK 40Cr 1
B3 Winowka na amcw A3*31 12 20Crn 1
54 Bunagedb nigwunHuea 6001 Georls 2
65 BTopHHHAE TpHE 40Cr 1
66 TpyHHHHE CTONGpHE Kinbue 10 65 MH 2
67 3uinHa mydTa eToprHHoro Tpuba 40Cr 1
58 MpyHmKa manare Tpuba 65 MH 1
B3 Bunagent nigwnniwea 627 Gorls 1
0 Hanpam-a cTifka Gorls 1
71 CronopHui wrwgr A0 MH 1
72 BegysHi guck eropunyora TpHba 40 MH 1
73 MNpyWKHH2 CTONOPHOTD WTHATa 65 MH 1
74 Beay-HA SMcH NeperHHorG TombBa 40 MH 1
75 |YujaeHiopassHa wakGa cepeaHbol KpHwKK ARpIUNCHTPMA-ByTaaleH-HayayH 1
6 CepeqHa KpILKa Y1032 1
77 Porop PoTop 1500 Br 1
8 Migumnameg 608 Grls 1
Fi) Hanpam-a crifika PaB-GFAD 1
80 CraTop Crarop 1500 Br 1
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Bl TEMHT 354 8,8 (pirern) 2
B Hopnyc PAB-GF30 1
B3 IBMHT 3 iacko 0 wadGow M5*40 35+ 8,8 [pinaxs) 4
B4 MigHa onopa ByrineHO! Wirkn HES 2
B85 CnlpankHa npywnHa 65 MH 2
Bb ByrinkHa Ui Ipadir 2
87 TamHT 354 8,8 (pivane) [
BE 394HA HPHWHA PAB-GF30 1
B2 TBMHT 354 8.8 (pleers) 13
20 Jliga wacTWHa pyyKn PAB-GF304TPE :
91 KpHiLKa nepesmueaya PAB-GFI0 it
9i Mepemrrad Mepemunaq 1
83 Ko+ geHcatop KoHqeHcaTop il
£ TpARA YACTHHA EYHKH PAB-GF304TPE 1
a5 JEXMCHE KPWL KE iHOMKETOPE MHENEHHA NonikapboHaT 1
86 IHZMHITOP MABNEHHA IHAMKATOP MMUSNEHHRA T
97 KnensHmi 6aox PAB-GF3D 1
98 PikcaTop WHYPA MKBNEHHA BAB-GF3D 1
99 OSONOHKE W HYPE MWHANEHHR NBX 1
100 WHYP MUBABHHA LLHYP MUBABHHA 1
101 BHYTRILINA HHOMKa PAB-GF3D 1
102 YiyinoHiosanoHe Kinewe 19 8* 7 AKPHAOH TRHA-EYTRLIEH-KEYYYR 1
103 MpywHHHe cTonopHe Kinbue 2 65 WMH 1
108 Huonxa dyHrwli PAB-GF30 1
105 MNpyMHHE KHOMKK YHKLA B5 MH 2
108 Pyuka-GapaHqiak PAB-GF30 1
501 CTonapHe Kbl SoAaTHOBOI PYHKH 0235 1
507 T-nogiGumi Gont 504 1
503 Onopa [opaTHaBol pyyKEW PAB-GFI0 1
S04 AODaTHOBA Py4Ka PAG-G R0+ TPE al
201 OBmesyaay rnMBMHM S0

202 MMHACZAXMCHE KPMWKE AKPHACH TPHA-EYTagleH-Kay4YR

208 Maacke gonota 14% 250 mm AQCT

204 Koivyxe aonoro 14* 250 smm A0Cr

208 BT ManieTuaeH

206 TakuoaMi Koy 504

207 Natpon 13 rmm A0

208 Ban narpoxa 200

209 Krrau gna 33T MEKHONS NaTPoOHE 50+

1M




SIMBOLURI

Atentie/Avertisment

Purtati echipamentul de personald dacd durata de lucru
aﬂmn,mv?pmririn cauzate de la cildura provenita de la cutia
viteze de aluminiu.

Acest produs este redclabil. Daci nu mal poate fi utilizat, predati-l unui
centru de reciclare a deseurilor.

Purtali masci de praf

Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie s3 citeasca
manualul de instructiuni,

Purtati echipament de protectie oculara

Purtati echipament de protectie auditiva.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat
trebule colectate la punctele de reciclare corespunzétoare

Sooateti imediat stecherul din priza in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza §i in timpul efectuarii intretinerii.

@ A0@PrHOOID > D>

lzolatie dubld
In conformitate cu standardele esentiale de sigurant3 aplicabile ale
reglementdrilor europene
Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementzrile tehnice
ucrainene aplicabile.
CUPRINS
1. SCOPUL UTILIZARI COCANULLI ROTOPERCUTOR 6. FUNCTIONARE
DEXTER POWER 7. 7INTRETINERE
2. INSTRUCTILINI PRIVIND SIGURANTA 3. DEPANARE
3, DESCRIERE o
1 EATeRroa a8 ELIMINAREA 5| RECICLAREA
5. TNAINTE DE PUNEREA TN FUNCTIUNE A : I

ECHIPAMENTULLI 11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
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1.8COPUL UTILIZARII CIOCANULUI ROTOPERCUTOR DEXTER POWER

SCOPUL PRINOPAL:
«heeast sruld a fost conceputd pentru spargerea, decaparea tencuielii si giurirea betonului sau a altor materiale

Bsigurati-va ca toate pieselesunt prezente

«Scoatefl cu grijd scula din ambala] $| aslgurati-vs ch urmdtoarele componentesunt prezente:

1x Ciocan rotopercutor

1 % Man er auxiliar

1xLimitator de adandme

1x Aparatoare antipraf

2w Dilti ascutite si dalti plate (14 x 250mm)

1xCheie

1x Mandrind cu cheiesi adaptor

In cazul depistarii unor piese lipsi sau avariate, v rugim conta ctati Servidul nestru pentru diantila numérul

2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA
Instructiuni generale de siguranta privind sculele electrice

AVERTISMENT!Cititi toate avertismentele de siguranta, instructiunile,
ilustratiile si specificatiile furnizate cu aceasta unealta electrica.
Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos poate avea

ca rezultat socuri electrice, incendii sifsau riniri grave.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE §1 INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE

ULTERIOARA. Termenul "sculX electrics” din avertismente se refer la scula
dumneavoastr3 electrica alimentata de la priza (cu fir) sau cea operati cu
baterie (firs fir).

1. Siguranta zonei de lucru

a)Pdstrati zona de lucru curatd si bine iluminzt4. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

b}Mu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin
prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice creeazi
sciintei, care pot aprinde praful sau gazele.

cjNu lisati copiii §i trecitorii $8 se apropie in timp ce utilizati o sculd electricd.
Distragerea atentiel poate provoca pierderea controlului.

2} Siguranta electricl

aj§techerele sculelor electrice trebuie s& corespundd cu priza de retea electricd.
Nu medificati niciedatd stecherul, sub nicio formd. Nu utilizati adaptoare de
prizd cu scule electrice imp@mantate, Stecherele nemodificate si prizele adecvate
vor reduce riscul de electracutare,

b)Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impdmantare, cum sunt
tevile, caloriferele, maginile de gitit si frigiderele. Acest lucru reprezintd un risc
sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastrd este Tmpamantat.

¢)Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Pitrunderea
apei intr-o sculd electricd va cregte riscul de electrocutare,

d}Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodatd cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din prizé scula electricd.
Tineti cablul de alimentare departe de céldurd, ulei, margini tiioase §i piese In
migcare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.
e}Cand utilizati o sculd electricd in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat

entru utilizarea in aer liber. Utlizarea unui cablu adecvat pentru utlizare in aer
iber reduce riscul de electrocutare.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

f)Dacé utilizarea unei scule electrice intr-o zond umedi este inevitabila,
utilizati o sursdi de alimentare protejatéi cu un dispozitiv pentru curent
rezidual {DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare,
S.S‘:_guranga personald
a)Fiti vigilent, urmérifi ceea ce faceti $i apelati la bunul simj cand utilizati o
scula electricd. Nu utilizati o sculd electricd cand sunteti obosit, sau sub
influenta drogurilor, a alcoolului sau a mdic:ﬂgi. Un moment de neatentie Tn
timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatdméri corporale §rm,
bjUtilizati echipament de proteciie personald. Purtati intotdeauna echipament de
protectie oculard. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de
protectie antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor
reduce vitimaérile corporale.
c)Preveniti pornirea accidentald. Asigurati-va cd intreruptorul este pozitionat
pe OFF {oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrici gifsau
acumulator, inainte de a ridica sau transporta scula. Transportul sculelor
electrice cu d'egeml pe intrerupdtor sau cu alimentarea ¢u energie electricl pornitd,
predispune la accidente.
d) ndeglrtlti orice cheie de reglare inainte de a porni scula electricd. O cheie
reg!gbil sau una fixd ldsatd intr-o piesd rotativd a sculei electrice poate duce la
accidente,
e)Nu vi intindeti excesiv. Pistrati-vd stabilitatea gi echilibrul in orice moment.
Astiel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice Tn situatii neagteptate.
flimbrécati-vd corespunzdtor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati
rul, imbrécdmintea i ménusile de piesele aflate in migcare. Hainele largi,
jjuteriile sau prul lung pot fi prinse in piesele aflate Tn migcare.
g)Dacd sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere sl
colectare a prafului, asigurati-va cd acestea sunt conectate gi utilizate
corespunzdtor. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.
L’IA Nu l3sati ca familiaritatea dobandita in urma utilizéirii frecvente a uneltelor
v permita s v ldsati pradd mulfumirii si s& ignorati principiile de siguranta
a uneltelor. O actiune neglijentd poate proveca vatamari grave intr-o fractiune de
secunda,
4.Utilizarea i ingrijirea sculelor electrice
a)Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electricd corespunzitoare pentru
aplicatia dumneavoastri. Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai
bine siTn sigurantd mai mare, la viteza pentru care a fost proiectats.
bI)Nu utilizati scula electricé daca intrerupétorul nu comutd pe pozitiile pornit
si oprit. Orice sculd electric ce nu poate fi controlatd de la intrerupétor este periculo-
asd si trebuie reparatd.
c)Deconectati stecherul de la sursa de alimentare sifsau setul de acumulatori
e scula electricd inainte de efectuarea oricdror reglaje, schimbdri de accesorii
sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astiel de mésuri preventive de
siguranta reduc riscul de pornire accidentald a sculei electrice.
d)Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor §l nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instrucfiuni. Sculele electrice sunt periculoase in méinile utilizatorilor neinstruiti.
e)intretineti sculele electrice. Verificati daci existd abateri de la coaxialitate
sau gripdri ale pieselor in migcare, avarii ale pieselor i orice altd situatie care
poate afecta funciionarea sculei electrice. In caz de deteriorare, datj scula
electrics la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculels
ﬁlﬁtﬁce prost Ereitinuteh_ ;
neti sculele ietoare ascutite si curate. Elementele de tiiere n-
ute grgspegzﬁtnr si cﬁuchil de ﬁlereug te sunt mai putin probabil s§ seml‘gfgaie si
sunt mai ugor de controlat.
g)Utilizati scula electricd, accesoriile i cutitele demontabile etc. in conformi-
tate cu aceste instructiuni, tinfind cont de conditiile de lucru si lucrarea de
efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decit cele pentru care a fost
conceputad s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.
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h) Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate si fard ulei si grasime.
Ménerele si suprafetele de prindere alunecoase nu permit manevrarea si controlul in
siguranta al sculel in situatii neprevazute.

5) Operatii de service

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizind numai piese de schimb identice. Acest lucru va asigura mentinerea

sigurantei sculei electrice.

Avertizari de siguranta privind ciocanul
1) Instructiuni de sigurantd pentru toate operatiunile
sPurtati antifoane. Expunerea la zgomot poate duce la pierderea auzului.

sUtilizati manerul(e) auxiliar(e), dacd acestea sunt furnizate cu scula. Pierderea
controlului poate duce la accidentéri.

eTineti sculele electrice de suprafetele izolate speciale cind efectuati operatii
unde accesoriul de taiere poate contacta cahla%e ascunse sau propriul cablu.
Accesoriul de aschiere care intré Tn contact cu un fir ,sub tensiune” poate pune sub
tel,-nslune pdrtile metalice exterioare ale sculei electrice §i poate electrocuta operator-
u

sPurtati masca de praf. Prelucrarea lemnului si a altor materiale poate genera praf

ce este periculos pentru s3ndtatea dumneavoastra.

2) Instructiuni de siguranta atunci cind se utilizeaza burghie lungi cu ciocane
rotative

a) intotdeauna incepeti giurirea la vitezs redusa si cu varful burghiului in contact
cu piesa de lucru, La viteze mai mari, este posibil ca burghiul si se indoaie daci este
|asat sd se roteasca liber fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, ceea ce poate duce
la vatdmari corporale.

b) Aplicati presiune numai in linie directd cu burghiul si nu aplicati o presiune excesiva.
Burghiele se pot indoi, provocind ruperea sau pierderea controlului, ceea ce poate duce la
vatamari corporale.

Instructiuni suplimentare privind siguranta

Chiar daca scula este utilizata in conformitate cu regulile mentionate, nu se pot
elimina complet factorii de risc rezidual.

Urmatoarele pericole pot apéarea in legatura cu structura si designul sculei:

1. Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza o masca de praf eficienta.

AVERTISMENT!Aceastd masind genereazd un cdmp electromagnetic in

timpul functionarii.

Tn anumite circurmnstante, acest cdmp poate influenta implanturile medicale active sau
pasive. Pentru a reduce riscul de vatdmari grave sau fatale, recomanddm persoanelor
ce detin implanturi medicale sd-si consulte medicul si fabricantul acestor implanturi
fnainte de a utiliza acest aparat.

3. DESCRIERE

1.Capac frontal

2.Manson de fixare

3.Capac unsoare

4. Intrerupator onfoff { parnit/oprit)
5.Indicator luminos

E.Buton regulator de functii

7.Buton de blocare

2.Maner auxiliar

9 Limitator de adancime

10. Buton de blocare limitator de adancime |
11. Cutie de viteze din aluminiu =
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4.DATE TEHNICE

Model 1500RH2-50.5
Tensiune nominala 220-240¥~
Frecventa nominald S0Hz
Putere nominala consumata 1500 W
Turatie de mersin gol {1-850 fmin
Rata de percutie 0-4500 /min
Clasa de protectie I
Energie de percutie 51
Capacitate Max. Beton: 3mm

Lemn: Almm

Otel: 13 mm
Declaratia valorilor emisiilor de zgomot conform cu EN 62841-1 si
EN 62841-2-6
Misuritori de zpomot

Nivelul presiunii sonore

ponderate: LpA 96 dBEAY
Incertitudine KpA 3db
Nivelul puterii acustice

ponderate: LWA 104 dBif)
Incertitudine Kwa 3 dB

Declaratia valorilor emisiilor de vibratii conform cu EN 62841-1 5i

EN 62841-2-6

Maner principal

Diltuire, ah.Cheq 10,920mfs
Incertitudine K 1,5m/s?
Ciocan executand gauri Tn beton, 0 90 m/#
ah,HDcalcestruzzo, ahHp

Incertitudine K 1,5m/2
Maner auxiliar

Diéltuire, ah.CHeq 12,998 m/s
Incertitudine K 15m/s?
Ciocan executand g@uri in beton, ah,HD | 10,976 m/s?
Incertitudine K 1.5mi
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4. DATE TEHNICE

Recomandarea ca operatorul 3 poarte protectie auditivd. Valoarea [valorile) totali{e)
declaratd(e) a{le) vibratiilor si valoarea (valorile) declaraté(e) a(le) emisiilor de zgomot
au fost masurate in conformitate cu o metods de testare standard si pot fi utilizate
pentru a compara o unealts cu alte;Valoarea {valorile) totald {totale) declarat}
(declarate) a (le) vibratiilor si valoarea {valorile) declaratd (declarate) a (le) emisiilor
de zgomot pot fi, de asemenea, utilizate intr-o evaluare preliminari a expunerii.

AVERTISMENT! vibratiile si emisiile de zgomat in impul utilizérii efective a
uneltei electrice pot fi diferite de valorile declarate, in functie de medalitstile
de utilizare a uneltei, Th special de tipul de piesa de prelucrat;

Emisiile trebuie s& identifice masurile de siguranta pentru protejarea
operatorului care se bazeaza pe o estimare a expunerii in conditiile reale de
utilizare {luénd in considerare toate pértile ciclului de functionare, cum ar fi
momentele Th care unealta este oprita si cele in care aceasta functioneazd in
gol, pe langé timpul de declansare).

5.INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Tnainte de a efectua orice lucrare asupra sculel, scoatet stecherul din prizd,
Schimbati scula simplu $i usor cu portscula SDS si fird alte ajutoare suplimentare.

Ungeti cap&tul cozii sculei in mod regulat.

Capacul frantal (1) previne majoritatea prafulul rezultat in urma géuririi s& patrundain
magind clnd aceasta este in functiune. La introducerea sculelor, avetl grijd sa nu
deteriorati capul de cauciuc (1), Un capac deteriorat de protectie |a praf trebuie predat
imediat unui centru de depanare pentru a fi schimbat.

Introducerea
Curétati 5i unget! capitul cozii sculei. Tmpingeti inapoi mandrina SDS-Plus {2) a portsculei §i
scula in portsculd rotind-o. Apoi eliberati mandrina SD5-Plus (2). Asigurati-vd cd scula
este corect blocatd Tn pozitie, trigdnd de ea.
Detasarea

impingetl inapol mandrina SDS-Plus (2) a portsculel 5i tndepdrtat! scula. Apoi eliberati mandrina
SDS-Plus {2).

Méaner auxiliar

Utilizati scula numai cu manerul auxiliar (8). SEbiti mdnerul prin ratire fn sens invers acelor de ceas.
Rotiti ménerul auxiliar (11) in pozitia de lucru doritd i stringeti cu fermitate la loc ménerul.

Indicator luminos

Coneciati stecherul la priza electrica, indicatorul luminos (5) se va aprinde.

Limitarea adancimii

$13biti butonul de blocare (10} al limitatorului de adancime (9} d;i amplasati partea dreaptd a
Iimitatorului de adancime [9) Tn gaurd. Apoi stréngeti butonul de blocare.
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6. FUNCTIONARE

Aceste clocane rotopercutoare au patvu configuratil: g&urive, gaurire cu percutie, daltuire rotativa si diltuire. Permitefl
Tnbe deauna meterulu sa se opreasc complet inginte dea schimba medul, pentroa evita deterierarea soulel, Daca dorifi
s sehiimball modul de operare, mai inta] apasali butonul de blocare (7) dupa care reglati selecorl de fundii (6.

Géurirea

Setati butonul selector de functii (6) pe modul de gaurire,

Giurlrea cu percutle

Setati butonul selector de functii (5) pe modul de g&urire percutantd.

Diltuirea rotativi

Setati butonul selector de functii (6) p2 modul de diltuire rotativa.

Daltuirea

Setati butonul selector de functii (6) pe modul de déltuire.

Nu gluriti Tn zone mascate, in care ar putea s fie cablur electrice, conducte de gaze sau de apd.
Utilizati detectoare corespunzatoare pentru a depista aceste trasee n zona de lucru sau apelati la
compania locald de utilitdti pentru asistentd.

Atingerea cablurilor electrice poate provoca incendiu sau soc electric. Prin lovirea unei conducte
de gaze veli provoca probabil o explozie. Prin spargerea unei conducte de apd veti provoca
deteriorarea bunuriler sau puteti provoca un soc electric.

Tineti sculele electrice de manerele izolate ale acestora ori de cite ori existd
posibilitatea atingerii cablurilor ascunse sau a propriului cablu al sculei Tn timpul
utilizéril. Prin atingerea unul cablu ,sub tensiune” se poate transfera tensiunea ciitre
pértile metalice expuse ale sculel 3l se poate electrocuta operatorul. Utilizatl
intotdeauna tensiunea corectd: tensiunea sursei de alimentare trebuie s3 coincidd cu
valoarea tensiunii de pe plécuta cu caracteristici tehnice a sculei.
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6. FUNCTIONARE

Pornirea 5i oprirea

Pornirea: Apisali pe intrerupatorul Onfoff (pornit/oprit) {4) si tinetl-l apdsat.

Oprirea: Eliberati intrerupitorul ONJOFF {pornit/oprit} {4).

Lz temperaturi scizute, scula ajunge la performamnta completd de percutie/impact numai dupd un
anumit ﬂrnplcile e lonare. Acest timp de pornire poate fi scurtat prin lovirea burghiului/dal{i
de pardoseald o ;

Selector de viteze: Apdsati intrerupdtorul usor sau cu putere pentru a contrala viteza de
turagle de la minim la maxim.

Ambreiaj suprasolicitat

Dacd burghiul se prinde sau se blocheazi, se Tntrerupe actionarea axulul
mator. Din cauza forelor care apar ca rezultat, tineti Tntotdeauna scula ferm,
cu ambele méini si adoptati o pozitie sigurd. Daci se blocheazd burghiul,
opriti scula 5i desfaceti burghiul. Cind utilizati o masing in care s-a blocat
burghiul, pot apare cupluri puternice de reactiune!

7.INTRETINERE

Dupa utilizare, verificati scula pentru a o mentine in stare perfecta.
Se recomands s& predati aceastd sculd unui centru de service autorizat pentru o
f}:ﬂam amanuntitd si o lubrifiere cel putin o datd pe an.

este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de producitor, de
agentul sdu de service, sau de persoane calificate in mod similar pentru a se evita orice
pericol.Dach periile de cdrbune trebuie sa fie inlocuite, aceastd operatie trebuie
efectuatd de un tehnician calificat Tn reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii
Tn acelasi timp).Daca doriLl sa inlocuifi agentul de lubrifiere la 24 de ore dupa utilizarea
masinii, puteti indepdrta busonul rezervorului de ulei cu ajutorul cheii 5i sd-l inlocuifl
corespunzator, dar busonul rezervorului nu este inclus cu masina. Puteti achizitiona
agentul universal de lubrifiere pentru vaseling si s& introducet] 30 de grame Th masina.

AVERTISMENT! Pentru a se asigura securitatea si fiabilitatea, toate
reparatiile trebuie s& fie efectuate de cétre un CENTRU DE Si‘WfE
AUTORIZAT sau de altd ORGANIZATIE DE SERVICE CALIFICATA. PASTRATI

ACESTE INSTRUCTIUNI PENTRL CONSULTARI ULTERIOARE.
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8.DEPANARE

AVERTISMENT! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiunil
Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intrefinere sau reparatii
trebuie efectuate de citre un service autorizat sau de un specialist cu
calificdri similare dacd nu puteti rezolva dumneavoastri problemal

excesiv(e)

Probleme Cauz3 posibild Solutie

Nu este conectat la o sursd | Conectati la o sursd de alimentare
de alimentare

Produsul nu Cablul electric sau stecherul | Apelati la un electrician autorizat
sunt defecte pentru verificdri

porneste.
Alte defectiuni electrice ale | Apelati la un electrician autorizat
produsului pentru verificari

blul

ki aengg: mﬁ.]l'uu izareacu | Utilizati un cablu prelungitor adecvat

atinge puterea | Latensione della forte di

maxim3 alimentazione [ad es. il Conectati la altd sursd de alimentare

% generatore) &

sl‘g:gamrg:::tg! ventilazione Curitati orificiile de ventilatie
Burghiul/dalta este g

i tocit[3)/avariat(3) Tnlocuiti-l cu unul nou

isfici ul/dalta nu este ilizati ; E =

nesatisficitor wl o o | Utilizatiun burghiu/dalta adecvat{s)

piesei de prelucrat
este 2
Vibratii sau zgomot m’l Vavariatié) Tnlocuiti-| cu unul nou

Suruburile/piulitele sunt
desticute.

Strangeti suruburile/ piulitele.

9.ELIMINARE S| RECICLARE

K Aceastd etichetd indici faptul cd acest produs nu trebuie eliminat Tmpreund cu

alte deseuri menajere pe tot teritoriul UE. Pentru a preveni posibila deteriorare a

mmm  Mediului sau a s&ndtitii umane prin eliminarea necontrolats a deseurilor,

reciclati acest produs in mod responsabil pentru a promova reutilizarea durabild

a resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul dumneavoastrd uzat, va
rugdm s utilizati sistemele de returnare si colectare sau 53 luati legatura cu
magazinul de unde ati cumpérat produsul. Acesta poate prelua produsul Tn

vederea reciclrii sale intr-un mod ecologic.
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10.  GARANTIE

1.Produsele DEXTER POWER au fost create in conformitate cu cele mai inalte
standarde de calitate de bricolaj.

DEXTER POWER oferd o garantiede Sani  pentru produsele sale, de |a data
achizitiei. Aceasta garantie se aplica la toate defectele de material si de fabricatie care
pot apdrea. Nu se pot formula pretentii suplimentare, de nicio natura, directe sau
indirecte, cu privire la persoane sifsau materiale.

2.Tn cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui sa consultati intotdeauna mai intai
dealerul dumneavoastra DEXTER POWER.

Tn majoritatea cazurilor, dealerul DEXTER POWER va fi capabil 53 rezelve problema sau
sd remedieze defectiunea. .

3.Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiald.
4.Defectele apirute ca urmare a utiliz3rii necorespunzitoare sau a uzurii nu sunt
acoperite de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comuta-
toare de protectie a circuitelor si motoare, Tn cazul uzurii.

5.Reclamatia dumneavoastrs in baza garantiei poate fi prelucratd numai daca:

® Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casa.

» Nu s-au efectuat reparatii sifsau Inlocuiri de citre terti.

» Scula nu a fost utilizatd necorespunzitor (suprasolicitarea sculei sau
utilizarea de accesorii neaprobate).

» Nu existd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si

a celor de utilizare.

6.5tipuldrile garantiei se aplicd Tn combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de
livrare.

7.5culele defecte ce trebuie returnate la DEXTER POWER printr-un dealer DEXTER
POWER vor fi colectate de DEXTER POWER atdt timp cat produsul este ambalat
corespunzétor. Dacd produsele defecte sunt trimise direct la DEXTER POWER de catre
consumator, DEXTER POWER va putea procesa aceste produse numai dacé clientul
plateste costurile de transport.

8.Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzétor nu vor fi acceptate
de DEXTER.
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[NR. piESA DESCRIERE MATERIAL CTE
1 capac frontal NER 1
2 garnitura de prindere B5Mn 1
3 suport bild otel PAG-GF30 1
4 arc suport bild ogel 65Mn 1
5 bild ofel 7,14 Gerls 5
& mangon retativ AQCr 1
7 Inel de etangeizare 19,8%2,1 NER 2
8 Inel de etangeizare 13%3 cauciuc fluprescent 1
9 Inel X 13*1*4 cauciuc fluorescent 1
10 Ciocan percutor 35CrMa 1
11 ciocan cuU aer 20CrMnTi 1
12 Inel de etangeizare 18%3,05 cauciuc fluorescent 2
13 Bil# otel 6,35 Gerls 3
14 placa frontald ¥L102 1
15 Surub cu saibg platd M5*25 S0 4
16 garniturd ule NBR 1
17 saibd rulment 0235 2
18 inel de blocare B5M1 1
19 Rulment 61906 Gerls 1
20 garnitura de distangare din cauciuc HNBR 1
21 mangon distantier PAB-GF30 1
22 sailbd manson distangier Q235 1
23 garniturd de prindere 27*2 65Mn 1
24 inel de blocare arc cuplu B65Mn 1
25 arc cuplu B5Mn 1
26 sistem ambreiaj 20Cr 1
27 cilindru A0Cr 1
28 stiftac 3*8 Gcrls 3
29 garniturd de prindere 26,7%1,6 B5Mn 1
30 Saibé roatd dintatd mare G235 1
31 Roatd dinfatd mare A0Cr 1
32 saibd micd sistem ambreaiaj 65Mn 2
33 garniturd de prinderes 27,8%*34,5%2 B5Mn 1
34 garnitura de prindere 42 E5M1 1
35 Rulment de ungere FTG90-20 1
36 Stift de blocare ulei Q1235 1
37 stift piston Gerls 1
38 piston 2870 1
39 AX piston 2A70 1
40 rulment mic de ungere FTGS0-20 1
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41 cutie de viteze YL102 1
42 capac ule PAG-GF30 1
43 52iba de fetru capac ulei Pasld 1
44 Inel de etangeizare 37%1,8 NBR 1
45 ax 20Cr 1
46 mansen amortizor de cauciuc NBR i
47 salbd de amortizare 10 B5MnN 1
48 Saib4 platd 17,5%10,3 0235 1
49 arc amortizor B5Mn 1
50 saibd de amortizare Q235 1
51 Surub de amortizare 35% nivel 8,8 1
52 rulment 6003 Gerl5 1
53 garniturd de prindere 35 65Mn 1
54 garnitura de prindere 17 65Mn 1
55 Arcax B65Mn 1
56 ambreia] prima vitezd 20CrMnTi 1
57 prima vitezd 20CrMnTi 1
58 saibd cilindru 10,1*15,9%1,2 B5Mn 2
59 plécutd de transmisle viteza a doua 65Mn 1
60 garniturd de prindere 8,8%1 B5Mn 1
61 saibd cilindru 12,2*17,8%1,2 Gerls 1
62 Rulment cu ace 40Cr 1
3 cheie platd A3*3*12 20CrMo i
64 Rulment 6001 Gerl5 2
&5 Roatd dinjatd secundara 40Cr 1
66 garnituré de prindere 10 65Mn 2
&7 sistem ambreiaj roatd dintatd secundard 40Cr 1
68 Arc roata dintatd mica 65Mn 1
69 rulment 627 Gerls 1
70 Stalp de ghidare Gerls 1
71 5tift de blocare A0Mn 1
72 pldcutd de transmisie viteza a doua AOMn 1
73 Arc stift de blocare 65Mn 1
74 placutd de transmisie viteza intii 40Mn 1
75 $aiba de etangeizare capac mijloc NBR 1
76 Capac mijloc Y¥L102 1
77 Rotor Rotor de 1500W 1
78 rulment 608 Gerl5 1
79 Stilp de ghidare PAG-GF30 1
80 Stator Stator de 1500W 1
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81 Surub 354# nivel 8,8 2
82 carcasa PAG-GF30 1
83 Surub cu saibd platd M5*40 354 nivel 8,8 4
84 Piesd de cupru pentru supart perii de cirbune HE69 2
BS Arc rdsucit 65Mn 2
86 perie de cérbune grafit 2
a7 Surub 35# nivel 8,8 4
B8 capac dorsal PAB-GF30 L
89 Surub 35# nivel B,8 13
a0 méner sting PAG-GF30+TPE 1
91 capac comutator PAG-GF30 1
92 intrerupétor Thtrerupdtor 1
93 condensator condensator 1
94 Maner drept PAB-GF30+TPE 1
a5 Capac de protectie indicator de alimentare PC 1
96 Indicator de alimentare Indicator de alimentare | 1
97 cutie terminald PAG-GF30 1
98 clemd de cablu PAB-GF30 a;
99 manta cablu PVC 1
100 Cablu de alimentare Cablu de alimentare )
101 Buton interior PAG-GF30 il
102 Inel de etangeizare 19,8*2 NBR 1
103 Garniturd de prindere 24 B5Mn %
104 Buton de functii PAG-GF30 1
105 Arc buton de functii 65Mn 2
106 buton PAB-GF30 1
501 inel de blocare maner auxiliar Q235 il
502 Bol{tnformdde T 50#% 1
503 Suport maner auxiliar FAG-GF20 1
504 Maner auxiliar PAG-GF20+TPE 3l
201 limitator de adancime 50#

202 capac anti praf NER

203 Daltd platd 147250mm A0Cr

204 Daltd ascufitd 14*250mm 40Cr

205 BMC PE

206 cheie 504

207 Mandrind de 13mm 40Cr

208 Ax mandrind 40Cr

209 cheie mandrind 50+
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1. INTENDED USE FOR THE DEXTER POWER ROTARY HAMMER

MAIN PURPOSE:

«This too! is designed to break, scale and drive conarete ar similar materials,

Chreck that all parts are present

«Carefully remave the tool from its packaging and dheck that the folloving parts are present:
1% Rotary harmmes

1% Ailiary handle

T Depth gauge

1w Dust shield

2 Pointed and flar chisels (14 250mm)
TaWrendh
1w ey chuck with adaptato

If 2my parts are missing or damaged, please contact our Customer Services on the number provided on the front page.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

General Powwer Tool Safety Warnings

WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and
spedfications provided with this power tool.

Fallure to follow all instructions listed below may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

SAVEALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
The term «power tool» inthe warnigs refers to your mains-opaerated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool,

1. Work area safety

a1 Keep the wark area dean andwell lit. Cttterad or dak drees invite doddtents.

b} Do not operate power tools in explesive atmosph eres, sidh as in the presence of lammable liquids, gases or dust.
P foods create spacks which inay igeite the duster fumes,

) Keap children and bystanders away while operating a power tool. Nstractiars can couse you T fose

colred,

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Mever modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. drudited phigs and imalaing ouffets will reduce the risk of ebectric

shoit,

L} Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. Mereis
it iirreeseet risk of el sReck i pous Do s e thed or grounded,

) Do not expose prwer tools te rain or wet conditions. Water enfenng o power toofwill ncrease the sk of

efactiic shidk,

d) Do not abuse the cord. Mever use the cord for carrying, pulling or unplugging the power teel. Keep the cord away
from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged or enfangied cords incranse the risk of electric

shodk,

£} When operating a power tool cutdeors, use an extension cord suitable for cutdeer use, beof & covd suifiabie

i ey e redtices the risk of elecine shock,

1} If operating a power tool ina damp location is unavoidable, use a residual aurrent device [RCD) protected supply.
Ueofan RO reduces The risk of dlectnic shodk,
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2. SAFETY INSTRUCTIONS ER

3. Personal safety ES

a) Stay alert, watdh what you are deing and use common sense when operating a poswer tool. Do not usea power tool

while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inaftenfon while

OpRRETIRG POWeY ool ¥ restftin serious persondl iRy, PT

Iy Use personal protective equipment. Always wear eye protedion. Bofeive equipment sach as dust s,

skl satery shoes, bad hat, or reering protection wsed for anpropyiate conditions will redice persenalingiries.

) Pravent unintentional starting. Ensure the switch isin the off-position before connecting to power source and/or IT
battery pack; picking up or carrying the teal. femying pewer fook witfh your fager on e it o energizing powwer

fols #hot e dhe switch o vites gocidents,

d) Remove any adjusting key or wrendch before turning the power tool on. Awirench or ¢ keyleft ortached 1o EL

Aot et of e povrer Tk gy e i personal ingery.

e Do not overreach, Keep proper footing and balance at all times. Tis enafvles hetter control of the povey

T U emexpected siuTtion s PL

1) Dress properly. De not wear loose dothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving

parts. Lonse oo fhes, gwvellery or fang hefr can be arught in maving parts.

0} If devices are provided for the connection of dust extraction and collection fadlities, ensure these are conneded UA
and properly used. e of dust collectiont o rediice dis f-ref fed Rrezards
I} De not let familiarity gained from frequent use of tools allosy you to bacome complacent and ignore tool safety RO

prindples. & areless action can Guse severe injury within a fradion of a secand,

4. Powier tool use and are

a} Donot force the power tool. Use the correct posver tool for your application. e corvact power lood will do EN
It job Detter and safer af e fale for wirich 5T wias desigrad,

biDo mot use the power tool if the switch does not tum it on and off Agy power foal that connat be controliad

Wt Hre st b5 dlpngterons and st e repafied,

() Distonnact the plug from the power source and/or the battery pak from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power teols. Such preveniive salely meaiune reae #ie i

of starifig e poweer food soddentodly,

iff Store idle posver tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool orthese
instructions te operate the power tool. Power fonk aredangerous v the honds of uniroined wsers,

£} Maintain power tools and accessories. (hedk for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affact the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired befora use.
Many accidents are cused by poory maintained power tools,

N Keop cutting tools sharpand dean, fropey maintaimed catlivg s willt shaipot Sagalgesaefes

Ty toind and are eqdfer o ool

11 Use the pawer tool, accessories and tool bits etc, in accordance with these instructions, taking into account the
working conditions and the work te be performed. e of te power ff for opers fons Giferent fronr hese

fntenied coukd sl in o fozardous s o,

hj Keep handles and graspingsurfaces dry, dean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do
i allawsr for safe handling and coneral of the tool inunexpeced situations,

5) Service

a} Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. s wid
st i sately of $he poser taol fs maintained

Hammer safety warnings

1) Safaty instructions for all operations

= Wiear ear protectars. baosure ta noise c2n case hearing loss.

« Use auxiliary handle{s), if supplied with the toel. Liss of contral dan caise personal injury.

= Hold poveer tools by insulated gripping surfaces, when performing an oparation where the aitting accessory may
contact with hidden wiring or its ewn cord. Gaffing eccessarycontasbing o e "wire may mmake apoed

et parts of the power ool Tve"dad coukd give the operalon an elaclic shack

«Weara dustmask. Working onwood and other matedals cin cause dust that i harmful to yeur health.
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2] Safety instructions when using long drill bitswith rotary hammars

a} Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with theworkpiece. 4t higher speeds, the bit i likely
to bend i allowed to rotate freely syitheut contacting the workpiecs, resulting in persenal injury.

b) Apply pressure only in diredt line with the bit and do not apply excessive pressure, Bits an bend, cusing breakage
of loss af contral, resulting in persana| injury,

Additional safety regulations

Evenwhen the tool is used as presaibed it is not possible to eliminate all residual risk factors.

The fallowing hazards may arise in connection with the tool's construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not wom.

| WARNING ! This machine produces an electromagnetic field during operation.

This field may, under some oroumstances mtesfere with acive o passive medical implants. To reduce the risk of serivus or fatal
injury. wee recomimend hat persons with medical implants censult their physidan and the medical implant manufactures before
opesaring this madine.
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3. DESCRIPTION

1. Front cover

2, Fastening slecve

3. Grease cap

4. On/Off switch

5, Light indicator

&, Function adjust knob
7. Lucking buttan

&, Audliary handle

4, Depth gauge

0. Depth gavge locking knob
1. AMuminum gearbox

4. TECHNICAL DATA

Model 1500RH2-50.5

Rated voltage 220-240V~

Rated frequency 50Hz

Rated input 1500W

No load speed 0-850/min

Impact Rating 0-4500/min

Protection Class ]

Impact energy 5.1

Max. Capacity Concrete: 32mm
Wood: 40mm
Steel: 13mm

Declaration of the noise emission values according to EN 62841-1, EN 62841-2-6

noise measurements

A-weighted sound pressure level: Ly 95 dBiA)
Uncertainty  Kp 1dB
A-weighted sound power level: Ly 104 dB{A)
Uncertainty  Kux 3dB

Declaration of the vibration emission emission according to EN 62841-1, EN 62841-2-6

Main handle

Chiselling, a mey 10,920 m/fs?
Uncertainty K 15m/s
Hammer drilling into concrete, aym 9,299 m /5"
Uncertainty K 1.5m/s?
Auxiliary handle

Chiselling, axme 12.998m/s*
Uncertainty K 1.5m/s
Hammer drilling into concrete, anm 10,976 m/s*
Uncertainty K 1.5m/s
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4. TECHNICAL DATA

Recornmendation for the perator Lo wear hieating poledion.

The declared vibration total values) and the deckared noise emission valueis) have been measured in accordance with 2 standzrd
test methad and may be used for comparing one tool with anather;

The declared vibiration total value(s) and the decared nose emission valus{s} may also be used ina preliminary assessmernit of
EXPSLre,

WARNING!The vibration and nolse emissions during actual use of the powertool can differ
fram the declared values depending on the ways inwhich the tool is used especially what
kind of warkpiecs is processed;

The ernissions need to identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use {taking account of all parts of the
operating cycle such as the times when the toal is switched off and wehen it is running idle in
addition to the trigger time).

5. BEFORE OPERATING THE EQUIPMENT

Before undertaking any work onthe machine itself, pull out the power plug
The teol can be changed simp by and easily with the S05-tool holder and without any additional aids,

Grease the shank end of the tool raqularly

The front cover (1§ presents mast of the drilling dust from entering into the machinewhen it is in operation, When inserting tools,
take care not to damage the mbber head (1), Have the aistomer service department change a damaged dust protedion cap
immediately.

Inserting

Cleanand grease the shank end of the toel. Push badk the SO5-Plus chudk (2} of the ool hold e and insert the Lol intethe tool
Folder by tuming it Then release the SDS-Plus dick (2. Chedk that the teol is corredaly Tocked in place by pulling an i

Remaoving

Push back the SD5-Plus chudk (2] of thetod holder and remove the tool, Then release te S05-Plus dwidi(2)

Auxiliary handle

Use the machine only with the auxiliary handle (8), Lecsen the handle by tuening it anti-dodvise, Rotate the ausiliary
Tanelle (17} ta the desired warking pesition and retight en the handla firmily.

Indicator light

Comnect the glug o the poser autler, the indicater light {5 will switch on,
Depth stop

Laasen the Incking lmab { 10} for the depth stop (% and place the straight part of the degthstap (9] inthe hole, Then tight en the
lodking knob .
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6. OPERATION

Theseratary hammeers hawe four settings: drilling, hammer drilling, disel rotation and chisalling. Always allow the motor
ta come to a complete stap before changing the operating mode teaveid damage to the toolIf you want to change the
operation mode, first press the locking button (7) then adjust the function knat: (5,

Drilling

Gt the function knob (63 to drinlling made,

Hammer drilling

Sef Lhe function kneb (65 to hammer deintling mode,

Chisel rotation

Sef Che functien knoeb (6) to chisel rotation mode,

Chiseling

Set the function kneb (6 to chiselling mode,

Do mot drill in blind areas wh ere there could be hidden electric, gas or water lines, Use the appropriate detectors
to find these lines in the work area or call the local utility company for assistance,

Toudning dlectric lines may case a fire or an electic shack. Striking a gas lne will probably result in an explosion. Breaking
it a water pipe will ciuse property damage of may cause an electric shod

Hold electric tools by their insulated handles whenever there is the possibility of touching hidden
A wires or the tools own cords svhile using them. Touching a “live” wire can transfer the veltage to

the exposed metal parts of the tool and give the eperator an eledric shock. Always usethe correct
voltage: thevoltage of the powes source must comply with the values on e nameplate of e machine,

12
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6. OPERATION

Switching On and O

Switching on: Press the On/0f switch (4) and hold it down

Switching offt Release the On/OfF switch (4}

I lows temperatures, the madine reaches its full hammer impadt performance only after running for a centain period of time,
This start-up time qn b shortened by striking the dnill fchisel against the floor ence,

Speed control: Press the switch by slight or heawy strength to control the ratation speed from minimuam o maximun,

Overload Qutch

If the drill becomes caught or jammed, the drive to the drill spindle is interrupted.
Due to the forces ocouring as a result of this, always hold the machine firmly with both
hands and hold a secure stance. If the drilling tool jams, switch the machine off and
laasen the drilling tool. Using a machine that has a jammed drilling tool can result in
strong torques!

7. MAINTENANCE

After use; check tetool 1o make sure that it is in tep condition,

Itis recommended that you take this tool te an Autharized Service Centre for a thoraugh deaning and lubrcation at beast once a
wear,

Ifthe power cord is damaged, it must be replaced by te manufacturer, its service agent of similary qualified persons in
arder toawaid a safety hazard,

If the G@irbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair technician (always replace both brushes at the same
time),

IF you st to chiange the grease when the machine bas been used after 24 hour, you anuse the wiench te remeye the il cap
and replace it accordingly, but the grease caup is not induded with the toolyou could find the universal lithium grease and fll
around 30 into the madine,

WARNING ! To ensure safety and reliability, all repairs should be performed
by an AUTHORIZED SERVICE CENTRE or other QUALIFIED SERVICE
ORGANIZATION. SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
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8. TROUBLE SHOOTING

WARNING ! Only perform the steps described in these instructions! All further
inspection, maintenance and repair work must be performed by an authorised
service centre or a similarly qualified specialist if you cannot solve the problem by

yourself!
Problems Possible Cause Solution
Mot connacted to the power supply | Connect to the power supply
Product does Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician
) finother electrical defect in the i vs
product Check by a specialist electrician
—— E’Fﬁ';f[m f:i?:] ms:rl;aalzlstfor Use aproper extension cord
e e
Airvents are blocked (lean the air vents
Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace witha new ane
Unsatisfactory r
result E:;_Irlkfire‘fc;hl.:::tle':?;fumble for | se proper drill bit/ chisel
Excessive vibration | Dill bit/ chisel is cullf damaged | Replace witha new one
or noise Bolts/nuts are loose Tighten balts/nuts

9. DISPOSAL AND RECYCLING

)i

This kabse| inedicates that this pradud should net be dsposed with other housshold wastes throughaut the EU, Te
present passible harmm to the environment or fuman health frem uncontrolled waste dispesal, recyde it respansibly
to promote the sustainable reuse of matenal resources, To return your wsed device, please wse the retum and

collection systens o contact the retailer where the product was purchased. They an take this produd Tor
erirenmenially safe recyding
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10. WARRANTY

1. DEXTER POWER products are designed to the highest DIV quality standards.
DEXTER offersa S5-year warranty for its products, from the date of purchase. This warranty
applies to all material and manufacturing defects which may arise. Mo further claims, of
whatever nature, either direct or indirect, relating to people and/or materials can be made.
2. Inthe event of a problem or defect,you should first always consult your DEXTER dealer.
In most cases, the DEXTER dealer will be able to solve the problem or correct the defect.
3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.
4. Defects which have arisen as a result of improper use orwear are not
covered by the warranty. Amang other things, this relates to switches, protective
dircuit switches and motors, in the event of wear.
5. Your claim upon the warranty can only be processed if:
= Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt
+ No repairs and/or replacements have been carried out by third parties
«The too has not been subjected to improper use{overloading the machine or fitting non-
approved accessories),
= There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.
«There is no damage caused by non-observance of the safety instructions
and the instructions for use.
6. Thewarranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery
7. Faulty tools retumned to DEXTER via your DEXTER dealer will be collectedby DEXTER as long as the
product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to DEXTER POWER by the consumer,
DEXTER will only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.
8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by DEXTER.
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PART NO DESCRIPTION MATERIAL QTyY
it front cover NEE 1
2 clip ring G5Mn 1
& steel ball rack FAG-GFS0 1
4 steel ball rack spring [SERIY 1
5 steel ball 7.14 Gorlh g
5] rotary sleeve 40Cr 1
7 0 ring 19 8*2. 1 NER 2
3 0 ring L3#3 flug rubber 1
o) X ring 13%]%4 fluo rubber 1
10k impact hammer 3aCrMo I
I, air hammer 20CrinTi 1
12 0 ring 18%3. 05 fluo rubber 2
1RE: steel hall 6.35 Gerlh 3
14 front placket YL102 1
15 screw with flat washer M3#25 a0 4
16 0il seal NER 1
15! bearing washer Q235 2
18 blocking ring B5Mn ]
19 bearing 61906 Gerlh 1
20 rubber distance ring HNER 1
21 disztance sleeve FAG-GFA0 l
22 distance slesve washer 235 1
2 clip ring 27#2 Gabln 1
24 torque spring blocking ring G5kn 1
25 torque spring ti5hn d:
26 cluteh svsten 20Cr 1
27 eylinder 40Cr i
2 needle pin 3%8§ Gerlh o
2 clip ring 26, T%1.6 650N 1
30 big gear washer G235 1
31 big gear 40Cr 1
32 clutch system small washer G5Mn -
33 clip ring 27. 8%34, %2 Galn 1
34 clip ring 42 10001 il
35 oil bearing FTGI0-20 1
36 oil blocking pin W235 1
37 piston pin Gerlh 1
28 piston 2470 1
39 piston shaft 2ATD 1
40 small oil bearing FTGR0-2 1
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41 gear box YL102 1
42 0il cover PAG—GEZD 1
42 0il cover wool felt Wool felt 1
44 0 ring 37+1. 8 NBE 1
45 spindle 20Cr 1
46 rubber damping sleeve NBR 1
T damping washerl( 650N 1
48 flat washerl7. 5%10.3 Q235 1
49 damping spring G0N |
a0 damping washer 235 1
ol damping screw Jo# 8. 8level |
a2 bearing 6002 GerlS 1
53 clip ring 35 6540 1
54 clip ring 1T 650N 1
55 =pindle spring 540 1
56 first gear elutch 20CrdnTi 1
a7 first gear 20CrMnTi 1
55 cylinder washerl(. 115, G%1. 2 654N 2
59 second gear drive plate 650N 1
60 elip ring 8. 8%l 500 1
a6l cylinder washerl2, 2#]17. 8%]1, 2 Goerlh 1
G2 needle beaing 40Cr 1
i} Tlat keyAS®3dxl2 20010 1
64 bearing 6001 Gerld 2
65 second gear 40CT 1
66 clip ring 1O 650N 2
67 second gear clutch system 40CT |
(515 small gear spring 50N 1
64 bearing 627 Gerl5 1
T guide post Gerlh 1
71 blocking pin 40iin 1
72 second gear drive plate 40Mn 1
73 blocking pin spring 65kn 1
Td first gear drive plate 400N |
i, middle cover sealing washer NBE 1
76 middle cover Y102 ]
77 rotor 1500W rotor 1
T8 bearing 608 Gerls 1
79 guide post PAG-GF20 1
a0 stator La00W zhator 1
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81 SCTEW 358 8.8 level 2
B2 housing PAG-GF30 1
83 screw with flat washer ME#40 i54 8.8 level 4
84 cerbon brush suppori copper piece H&B9 2
35 volute spring [SERIY 2
56 carbon brush graphits 2,
87 SCTew 358 8.8 level 4
58 hack cover PAG-GE30 1
8% SCTEW 308 B. 8 level 13
Gl left handle PAG-GF30HTPE 1
Gl switch cover FAG-GES0 1
42 switch switch 1
93 capacitator capacltator 1
94 right handle PAE-GHI0+TPE 1
G5 power indicator protection cover PC 1
6 power indicator power indicator 1
G7 terminal block FAG-GE30 1
G5 cable clamp PAG-GF30 1
99 cable sheath PVC 1
100 power cord power cord 1
101 inner button PAG-GF30 1
102 0 ring 19 8*2 NEE l
103 clip ring 24 [SERINE 1
104 function button PAG-GE30 1
135 function button spring 6540 2
106 knob PAG-GF30 1
511 auxiliary handle lock ring Q235 1
502 T baolt S 1
503 auxiliary handle supporter PAG-GE30 1
i auxilary handle PAG-GF30+TPE 1
201 depth gauge 50%

202 dust cover NER

2003 14#250mm flat chisel 40Cr

204 14%250mm point chisel 40Cr

205 BMC FE

206 wrench ot

2Q7 L3mm chuck 40Cr

208 chuck shaft 40Cr

200 chuck kev 508
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EU/
Décl

ENFR|
. E51PT]
EC Declaration of conformity

laration UE/CE de conformité

DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade

Product

Name and address of the or his authorised

au do produto]

831086

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizadojNome
enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of corformity is issued under the sole responsibity of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilt du fabricant|La presente declaracion de
del

conformidad se expide bajo la exclusiva

declaragao de & emitida sob @

Object of the d ion|Objet de la dé ion|Objeto de la declaracién|Objeto da d 30|

Product Type - Description| Type de procit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product del
do produto;]

Product Brand|Marque ProdulProducto de marcalMarca do produto]

Serial number coding or batch number|Codfication du numéro de série ou
e lot|Codficacion del niimero de serie] Codificagao do nimero de série|

DEXTER_1500W ROTARY HAMMER

831086 - EAN Code: 3276007131802

Industrial Type Design Reference: 1500RH2-50.5
DEXTER

SN $SSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformiy with the References to the refevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
refevant Union harmanization leislatio|'objet de a déclaraton déerk o referencesto the specifiatins inreaton o which confomityfs numberLe cas échéant, s nom e e numérp da forganisme
dessus est conforme & la législation dharmonisation de funion applicable|El notifié|Cuando corresponda * &l nombre y nimero de

objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme a la legislacién - appliquées ou des Spec\hcamns e hadie laboratorio nofificado que haya emitido la certficacion y la

de armonizacion periinente e Ia Union|O objeto da declaragéo acima conformits est déclarse|Referencias a las normas armonizadas  referencia al documento|Quando aplicave! * o nome e nimero

descrita esta em conformidade com a legislagao de harmonizagao da Unido pertinentes wtiizadas, o referencias a las especficaciones respecto do laboretorio notificado que emitu a certificagao e a

aplicavel|

2006_42_EC_MACHINE
machinery|Machines|maquinas [maquinas|

2014_30_EU_EMC
Electromagnetic compatibility|compatibilite

alas cuales se declara a conformidad|Referéncias asnormas  referéncia ao documento]
harmonizadas pertinentes uilzadas o referancias as
especilicagdes para as quais a conformidade ¢ declarada

EN 62841-1:2015+A11:2022
EN IEC 62841-2.6:2020+A11:2020

EN IEC §5014-1:2021
EN IEC §5014-2:2021
ENIEC

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazard ibst: in electrical

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

RoHS Directive (EU) 20161863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 6232112013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

1o IEC 6232152013

des substances dans les prod
de sustancias peligrosas en equipos eléctricos.|Restrigao de
substancias perigosas em equipamentos elétricos|

IEC 62321-6:2016
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
1S0 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, sians par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em
nome del

Place and date of issue|Date et ieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local ¢ data de emissao|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

0910512023



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

adeo

AHAQFH ZYMMOP®OEHE EK ! EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

produsiprodusul]

831086

1mPo|
GRIRD|

Biesuvor

ADEO Services, 135 Rue Sadi Camot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

& iassiata soto la

sclusiva

|H Tapotae

Objeto de la

produc

procs]

Marca dal

Codifica del C

Gapkad apiByod|Cod de numere de sera|

DEXTER_1500W ROTARY HAMMER
831086 - EAN Code: 3276007131802

JilEréyog g SAAwong|Obiectul declaratisi]

Industrial Type Design Reference: 1500RH2-50.5

DEXTER

SN SS5555 XX DDMMYY nn PPPPPP {SN: Serial No., 555588 : Supplier code,
XX : Production line ID, DDMMYY : Production date, nn: number of version of

product, PPPPPP : Incremental number)

L'ogg iona di cui ala partinents
rormativa & amonizzzions delf UrinefWymseniony powyds) przedmict

Ritenmert alle pattinert norme armonizzate utiizzats o als
specifiche in relazione alle quali ¢ dictiarata la

U owe applcabile * 1l nom e & 1| numero dsl b oratono nofiicato
che fa riasciato la certificazione e I iifarim erto &l

rinisjsze] i unijoege i osownych razva
wy tdre zastosowann, lub do specyfiacii doktorych  numer . ser
] i s forrou ioy6e > a
por ks v e 1oV apBIS
Uniung e e e - e

2006_42_EC_MACH INE

b

201430_EU_EMC

2011_85_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
sprzpole

dlectrice|

‘spacificafilor 1 legiturd cu cers 38 decierti conformltatee |

EN 62841-1:20154A11:2022
EN IEC 62841.2.6:2020+211:2020

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55012.-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:20134A1:201942:2021

RoHS Di
IEC 623211:2013

IEC 823212:2013

IEC 6232131:2013
IEC 823214:2013+A1:2017
IEC 623215:2013

IEC 62321.6:2015
IEC 6232171:2045
IEC 623217 2:2017
150 170751z

IEC 623218:2017

EN IEC 63000:2018

amending Di 165EU

rinieresa b docun e

CompilEro, fmato in vens & per ooio ol 0 pracsweno, podpisand s
W1a Ko

it ele]

Luago e deta del disacio{Deta wydania | miejacalTémog ko nuspopnvio
exboamdl]

Eric LEMOINE
Intemational Project Quallty Leader

Ronchin France

091052023




Ce produit est recyclable, Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.
Este producto es reciclable. 5i ya no se puede usar, [kvelo a un centro de rediclaje de residugs.

Este produto ¢ reciclivel, Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questa prodotto pud essere raciclato. Se deve essere smaltitta, partalo presso un centro de reciclagglo,

Aurd To mpoidv elven avancxdaoo, Edv dev pmopel mhéov va ypmouomomBe(, LETaPEPETE TV 0F KEMOI0 KEVIRD

(WK DKMIOTIC aROpPIIPATINY.,

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by( uiytecny naleiy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpaddw.
Lleit npoaykT morke nepepobnarica. Akwo Boto Ginble He € NpWoaTHe ANA BHKDPWCTYBAHHA, 3aiTe ioro B

YTHNI3AWLIAHAR UeHTp.
Aceast produs este reciclabil. Daci nu mai poate fi folosit, v rugdm sa 1l aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

0O 660 Q0000

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymare, please take it towaste recycling centre,

@ DR c
C BCEX

S/H:10041633010115052401016231

 Coagmntle S ang /5 afios de garantia [ Garan i de 5 anos § Garanzia 5 Annd f
Eypylnon 5 evdy ) Gwarancja 5 letriia ) Tapavria & posie [ Garantie 5 an /
S-year quarantes

Ibache in China 2024
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Camer Bladkmek Sreet and Stoneridye Ciive, Greenstane
LERIY MERLIM ROMANIA 5L i
KExT 2, &1 ; ki
- Hradakooanei 11-13 Sectar 2, Bucurest, Ramania FRIEERER RN e el Al Sk Gl s UENT R




